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Before reading, unfold the two pages with the illustrations and then familiarise yourself with all the functions of the unit.

@ @

Prima di leggere aprire le due pagine con le immagini e prendere confidenza con le diverse funzioni dell’apparecchio.
99! P! pag 9 p! PP

Avant de lire le mode d’emploi, ouvrez les deux pages contenant les illustrations et familiarisez-vous ensuite avec toutes les fonctions de I‘appareil.

Antes de leer, despliegue las dos péginas con las ilustraciones y luego familiaricese con todas las funciones del aparato.
familiaricese con todas las funciones del aparato.

@ @

Vouw voér het lezen de beide pagina’s met de afbeeldingen open en maak u vertrouwd met alle functies van het apparaat.

For du leeser, vend begge sidene med billeder frem og bliv bekendt med alle apparatets funktioner.

Pred &tenim si odklopte ob& dvé strany s obrézky a potom se seznamte se viemi funkcemi pfistroje.

©)

Pred branjem odprite dve strani z ilustracijami in se nato seznanite z vsemi funkcijami naprave.

Pred &itanim si odklopte obidve strany s obrézkami a potom sa oboznémte so vietkymi funkciami pristroja.

@

Olvasés elétt hajtsa ki az dbrékat tartalmazé két oldalt, majd ismerkedjen meg a késziilék 8sszes funkcisjaval.

Przed przeczytaniem prosze rozfozy¢ obie strony z ilustracjami, a nastepnie prosze zapoznag sie z wszystkimi funkcjami urzadzenia.
Prije Gitanja rasklopite dvije stranice s ilustracijama i zatim se upoznaite sa svim funkcijama uredaija.

o)

nainte de a cifi, desfésurati cele doud pagini cu ilustratii si apoi familiarizati-vé cu toate functiile aparatului.

®

Mpepav Aa 3anoyHeTe Aa YeTeTe, pasrbpHeTe ABETE CTPaHULM C UIOCTPALMUTE U C/e TOBA CE 3an03HaMTe C BCUUKU QYHKLMK Ha
YCTPOMCTBOTO.

v Slapdoete, SIMAWOTE TIG SU0 GEAISES HE TIG EIKOVEG KAl 0T CUVEXELD EEOIKEIWOEITE e OAEG TIG AEITOUPYIEG TNG CUCKEUNG.
@

Klappen Sie vor dem Lesen die beiden Seiten mit den Abbildungen aus und machen Sie sich anschlieBend mit allen Funkfionen des Gertes vertraut.
GB/IT/NI Assembly, operating and safety instructions Page 5
IT/MT Istruzioni di montaggio, funzionamento e sicurezza Pagina 13
FR/BE Instructions de montage, d'utilisation et de sécurité Page 21
ES Instrucciones de montaie, funcionamiento y seguridad Pdagina 29
NL/BE Montage-, bedienings- en veiligheidsvoorschriften Pagina 37
DK Monterings-, betienings- og sikkerhedsanvisninger Side 45
¢z Monté#ni, provozni a bezpegnostni pokyny Strana 53
sl Navodila za montaZo, uporabo in varnost Stran 61
SK Montazne, prevadzkové a bezpegnostné pokyny Strana 69
HU Osszeszerelési, izemeltetési és biztonsagi utasitasok Oldal 77
PL Instrukcja montazu, obstugi i bezpieczefistwa Strona 87
HR Upute za montazu, rad i sigurnost Strana 925
RO Instructiuni de asamblare, operare si sigurantd Pagina 103
BG MHCTPYKUMKW 38 MOHTAM, eKcnaoaraums U 6e300acHOCT Crpanuya 111
CR Qdényieg ouvapuoAdynong, ASIToUEVIAS Kal dohAAEIAS >eAiba 119

DE / AT / CH Montage-, Bedienungs- und Sicherheitshinweise Seite 127




55875










100%-10%

/j”o
LSRRV O

T e




List of pictograms used .......................coooiiiiiiiii Page 6
INtrodUCHION ...........ooiiii e Page 6
INENAEA USE .....vvieeieiee ettt e Page 7
Scope Of dEliVEry ......oviiieiiiiiicicc e Page 7
Parts deSCripion .........ccooveviviuiiiieieeiie ettt Page 7
Technical data ....c.oviiiiiciccc et Page 7
SAFEEY ..ottt Page 7
Safety INSITUCHONS .......ovivevieieiiciciccee ettt Page 7
COMMISSTONING ......cooiiiiiiiiiiiiii ettt Page 8
Mounting the light ..........ocooviiiiieiiii e Page 8
Switching the luminaire on / off .........ccoiiii Page 9
Dimming the light ........c.oiiiiii e Page 9
Maintenance and cleaning ....................c.ccocoiiiiiiii Page 9
DISPOSAl ..o e Page 10
Declaration of conformity .......................cocooiiiiiiiii Page 10
Information / Warranty ...............ccccccooiiiiiiiiiiiiiiieee e Page 10
WEITANTY et ettt ettt et ettt et e Page 10
SErvice AdAress ........ocoovoveviiiiiiiieiiieiee ettt e Page 11
WEITANTY CAFA .ottt ettt Page 12

GB/IE/NI 5



List of pictograms used

Please read the operating instructions!

Observe the warnings and
safety notes!

Safety notes
Instructions for use

Only use the product indoors.

Danger to life and risk of accidents
for infants and children!

Volt

Warning! Danger of electric shock!

Alternating current/voltage

Caution - hot surfaces!

>IB =B

Direct current/voltage

Hertz (frequency)

Watts (effective power)

Ampere (electricity)

25000h | LED operating life
Colour rendering index of the
Ra LED light
@ For your safety

not dimmable

®

The LED light source can only be re-
placed by a specialist.

Protection class I

Short-circuit proof safety transformer

The control gear can only be replaced by|

a specialist.

Separate control unit

Constant Voltage

Sofety extra-low vo|rage

Product meets the applicable European
product-specific directives.

TOV SUD/GS certified

Dispose of the packaging and
device in an environmentally friendly
manner!

Im Lumen
IP2° For indoor use only
ta Ambient temperature
tc Maximum housing temperature at

stated point

LED curve light

@ Introduction

il

You have chosen a high quality product. Please be

Congratulations on the purchase of your
new LED arc luminaire (hereinafter also

referred to as “luminaire” or “product”).

sure to carefully read all the instructions for use.

6 GB/IE/NI

* Further details, e.g. additional symbol explanations
and technical information, can be found

at www.edi-light.com

Fold out the page with illustrations. These instruc-
tions for use are part of the product and contain
important information on setup and handling.
Always observe all safety instructions. Before using
this product for the first time, verify the correct



voltage and that all parts are properly installed. If
you have any questions or are unsure about
operating the product, please contact your
distributor or the service centre. Please keep these

instructions for use in a safe place and include them

when passing this product on to others.

This light is only suitable for indoor use
ﬁ in dry and enclosed spaces. This product

is intended for private household use
only.

Immediately after unpacking, always check that the
scope of delivery is complete and that the product
is in perfect condition.

1 LED curve light

1 Lamp base

1 Upper gooseneck lamp unit

1 Lower gooseneck lamp unit

1 LED plug-in mains adapter

1 Small parts for assembly (4 socket head screws
(small), 2 socket head screws (large), 1 hex key
(large), 1 hex key (small))

1 Set of assembly instructions and instructions
for use

[0 Aluminium baffle
Connection socket (lower gooseneck lamp unit)

Lower gooseneck lamp unit

Internal power cord

Connection socket

Connecting plug

Assembly bracket (for lower gooseneck lamp
unit)

[¢] Lamp base

Socket head screw (smaill)
Upper gooseneck lamp unit
Connecting plug (upper gooseneck lamp unit)

Socket head screw (large)

[11] Hex key (large)

LED plug-in mains adapter

Hex key (small)

ON/OFF switch (including dimmer function)

Model: 55875

Power supply: 220-240 V~, 50/60 Hz
Protection level: IP 20

Power input: max. 19 Watts
Protection class: /=

Colour temperature

(Light colour): 3000 K

LED Modul: 17W, max. 1900im
Total height: ca. 165 cm

LED plug-in mains adapter:

Model: HS2250750V
Operating voltage: 200-240 V~, 50/60 Hz
Output voltage: 22,5V

Output current: 0,75A

Protection class: /=

The LED light source can only be

= replaced by a specialist.

The control gear can only be
% replaced by a specialist.

&

Distributor:

EDI Light GmbH
Heiligkreuz 22, 6136 Pill
AUSTRIA

www.edi-light.com

®_Safety

A

Damage due to failure to comply with these instruc-
tions for use will invalidate the warranty!

GB/IE/NI 7



We assume no liability for consequential damages!
We assume no liability for property damage or
personal injury due to improper handling or failure
to comply with the safety instructions!
N KXYl DANGER TO
%ﬁ% LIFE AND RISK OF ACCIDENT
FOR INFANTS AND CHIL-

DREN!

Never leave children unsupervised with the
packaging material. The packaging material
poses a suffocation hazard. Children frequently
underestimate the dangers. Please keep the
product out of the reach of children at all times.
This product is not a toy.

This device may be used by children aged
8 years and up, as well as by persons with
reduced physical, sensory or mental capacities,
or lacking experience and/or knowledge, so
long as they are supervised or instructed in the
safe use of the device and understand the asso-
ciated risks. Do not allow children to play with
the device. Cleaning and user maintenance
should not be performed by children without
supervision.

Avoid the risk of fatal injury

A from electric shock
Check the lamp for possible damage before
every use. Never use the light if it shows any
signs of damage.

CAUTION! A damaged light means danger
of death from electric shock. In the event of
damage, repairs or other problems with the
light please contact the service centre or a
qualified electrician.

The external flexible cord on this lamp is not
replaceable; if the cord is damaged, the lamp
must be disposed of.

Before use, verify the available mains voltage
matches the required operating voltage of the
light (220-240 V~, 50/60 Hz).

Never allow the lamp to come into contact with
water or other liquids. Always unplug the LED

8 GB/IE/NI

plug-in mains adapter from the mains socket
prior to assembly, disassembly, cleaning or if
the lamp will not be used for extended periods.
Never open any of the components of the
electrical equipment or insert any objects into
the same components. This will pose a risk of
fatal injury from electric shock.

The LED light source and control gear in this
light must be replaced by the manufacturer
or by an authorised service technician or a
similarly qualified person.

This light is not suitable for external dimmers
(house installation) or electronic switches.

Q Prevent fire and
injury hazards

Do not look directly into the light source (light
bulb, LED etc.).

Do not leave the light or packaging lie about
carelessly. Plastic film or bags, plastic parts etc.
can turn into dangerous toys for children.
Never cover the lamp or the LED plug-in mains
adapter with objects. Excessive heat build-up
can result in fire.

Do not operate the lamp unattended.

@ Safe working

Mount the light so that it is protected from
moisture and dirt.

Always be attentive! Always pay attention to
what you are doing and proceed with caution
at all times.

Never assemble the lamp whilst unfocused or
feeling unwell.

®_Commissioning

Note: We recommend assembling this light
with Z@ersons. When assembling the lamp

base L6 and the lower gooseneck lamp unit



, be sure not to damage the internal
connection cable [4] . Remove all packaging
material.

Place the lamp base [6] with the lower goose-
neck lamp unit (3] on the floor in front of you.
Carefully lift the aluminium baffle [ approx.
30 cm out of the guide for the lower gooseneck
lamp unit 31 . 4 holes and the connecting
plug 145! of the internal power cord [4] will be
visible.

Position these bores congruent over the assem-
bly bracket L3 for the lower gooseneck lamp
unit 2]

Note: The internal connection cable [4] must
be pushed into the lower gooseneck lamp unit
simultaneously. Choose the ideal angle
between the connection cable [ 4] and the
lower gooseneck lamp unit 3] when doing so.
Hold the lower gooseneck lamp unit
perpendicular (Fig. A).

Plug the connecting plug 48] into the connection
socket 49 and clasp the power cord under-
neath the connection socket [2] in order to
carefully pull it upwards.

Assemble the lower gooseneck lamp unit
using the [4] small socket head screws L7 and
the small hex key 13| and push the aluminium
baffle 1 back as far as it will go (Fig. B).

Plug the connecting plug (9] for the upper
gooseneck lamp unit 81 into the connection
socket L2 for the lower gooseneck lamp unit

. Ensure that it fits securely (Fig. C).

It may be necessary fo carefully remove the
connection socket [ 2] with pliers from the lower
gooseneck lamp unit 131 and hold it in place
with pliers when plugging it in. Ensure correct
position.

Carefully push the connection cable [4] into the
lower section of the gooseneck lamp.

Attach the upper gooseneck light unit L8] with
the side guide correctly onto the aluminium
baffle ﬂ

and simultaneously into the side
guides in the lower gooseneck lamp unit

(Fig. C).

On reverse, connect the lower and upper
gooseneck lamp unit 131, |81 using the two
large socket head screws [19] and the large hex
key [ (Fig. C).

Plug the LED plug-in mains adapter 12/ into a
properly installed mains socket.

Your light is now ready to use.

A\

Switch the light on and off with the ON/OFF
switch 14] ot the top of the gooseneck lamp.
You will only need to lightly touch it with your
finger (push button).

The light features a variable dimmer. Hold the
ON/OFF switch 14/ to activate it. The light

will automatically dim to the max. or min.
brightness.

After releasing the ON/OFF switch 14/, the
light will remain at the selected brightness.
Note: The lamp has a memory function. It saves
the most recently selected dimming level. The
light switches on again in the dimming level
most recently selected.

Maintenance and cleanin
WARNING! DANGER OF ELECTRIC
SHOCK! Remove the LED plug-in mains
adapter 12 from the mains socket first.
WARNING! DANGER OF ELEC-
TRIC SHOCK! For electrical safety,
never clean the light with water or other

liquids, or immerse it in water.

CAUTION! DANGER OF BURNS
DUE TO HOT SURFACES! Allow the
lamp to cool down completely.

Do not use solvents, petrol, etc. Otherwise the

light will be damaged.

Only use a dry, lint-free cloth for cleaning.

GB/IE/NI 9



®_Disposal

The packaging is made entirely of recyclable mate-
rials, which you may dispose of at local recycling

facilities.
/. Observe the marking of the packaging
u}) materials for waste separation, which

are marked with abbreviations (a) and
numbers (b) with following meaning: 1-7:
plastics/20-22: paper and fibreboard/ 80-98:

composite materials.

&

logo is valid in France only.

The product and packaging materials
are recyclable, dispose of it separately
for better waste treatment. The Triman

Contact your local refuse disposal
authority for more details of how to

=

dispose of your worn-out product.

To help protect the environment, please
dispose of the product properly when it

i

has reached the end of its useful life and
not in the household waste. Information on
collection points and their opening hours can be

obtained from your local authority.
The adjacent symbol of a crossed-out

ﬁ wheeled bin indicates that this appliance
is subject to Directive 2012/19/EU. This
directive states that you may not dispose of this
appliance with normal household waste at the end
of its service life, but must take it to specially set up
collection points, recycling centres or waste
disposal companies. This disposal is free of charge
for you. Protect the environment and dispose of it

properly.

10 GB/IE/NI

®_Declaration of conformity

This product fulfils the requirements of
c E the applicable European and national
directives. The relevant declarations and
documents are held by the manufacturer. This
product meets the requirements of the German
Equipment and Product Safety Act.

We reserve the right to make technical and visual
changes to the product in the interest of product
improvement. Typographical and printing errors
excepted.

This product contains light sources of energy
efficiency class F.

®_ Information/Warranty

We provide a 3 year warranty from the date of
purchase. Our products are manufactured using
modern production methods and are subject to
precise quality control. We guarantee this product
is of good quality. During the warranty period any
defects in material or manufacture will be replaced
free of charge In the event of an unexpected defect,
please return the carefully packaged product to
the service address specified. The warranty does
not extend to damage due to improper handling
as well as wear items and consumables. These can
be ordered from the telephone number listed for a
charge. Repairs not covered by the warranty (e.g.
light bulb) may also be requested at cost from the
service address listed. The product will be repaired
at the specified service location. Timely processing
and return can only be ensured by sending the
product directly to this address. For additional
product information, to order accessories or have a
question about the service process, please contact
our Customer Service Department at the telephone
number specified. Please include the item number
(see “Technical data”) when inquiring about the
product.



IAN 373086 2204

Please have your receipt and item number (z. B.
IAN 123456_7890) ready as your proof of
purchase when enquiring about the product.

Great Britain/Ireland
EGLO UK LTD.

Unit 12 Cirrus Park, Lower Farm Road, Moulton
Park

Industrial Estate, NORTHAMPTON NN3 6UR
T: +44 1604 790 986

E: info-greatbritain@eglo.com

GB/IE/NI 11



Return address:
Name / First name:

Country / Postal code / City / Street address:

Phone number:
ltem number / Description:

Purchase date / Point of purchase:

Description of the defect:

Date / Signature:

Non-warranty cases:
Please return the un-repaired item, carriage paid.

|:| Please inform me of the costs. Repair the product for o fee.

12 GB/IE/NI
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Legenda dei pittogrammi utilizzati

Leggere le istruzioni per |'uso!

Rispettare le avvertenze e le
indicazioni di sicurezzal

Indicazioni di sicurezza
Istruzioni per I'uso

Pericolo di morte e di incidente
per neonati e bambini!

Utilizzare il prodotto soltanto in
ambienti interni.

Avvertenza! Pericolo di folgorazione!

Volt

Tensione/corrente alternata

Attenzione alle superfici calde!

Tensione/corrente continua

25000h

Durata utile del LED

Hertz (frequenza)

Indice di resa del colore
dell'illuminazione LED

Watt (potenza attival)

Ampere (corrente)

Questa & la procedura corretta

non dimmerabile

La sorgente luminosa a LED pud essere

sostituita solo da uno specidlista.

Classe di isolamento I

II dispositivo di controllo pud essere

sostituito solo da uno specialista.

Trasformatore di sicurezza anti-corto-
circuito

Tensione costante

Dispositivo a funzionamento indipendente

Il prodotto & conforme dlle direttive
europee vigenti per questa tipologia
di prodotti.

Bassissima tensione di sicurezza

Omologato TOV SUD/GS

Im Lumen
IP2° Solo per ambienti interni
ta Temperatura ambiente

Smaltire I'imballaggio e I'apparecchio
in modo ecocompatibile!

Massima temperatura alloggiamento
nel punto indicato

Piantana LED

@ Introduzione

il

Congratulazioni per I'acquisto del vostro
nuovo apparecchio ad arco LED (di

seguito denominato anche “apparec-

chio” o “prodotto”). Con questo acquisto

avete scelto un prodotto di alta qualits. Si prega di

14 IT/MT

* Per ulteriori dettagli, ad esempio le spiegazioni

dei simboli e le informazioni tecniche, consultare

il sito www.edi-light.com

leggere interamente e attentamente questo

manuale d‘istruzioni per |'uso. Aprire la pagina

con le illustrazioni. Questo manuale di istruzi-

oni & parte integrante del prodotto e contiene

importanti indicazioni circa la sua attivazione e




utilizzo. Osservare sempre tutte le avvertenze per
la sicurezza. Prima dell’attivazione, controllare che
sia disponibile la tensione elettrica richiesta e che
tutti i componenti siano stati montati correttamente.
In caso di domande o dubbi circa I'utilizzo del
prodotto, contattare il proprio rivenditore oppure il
centro di assistenza. Conservare con cura questo
manuale di istruzioni e consegnarlo eventualmente
a terzi insieme al prodotto.

Questa lampada & idonea esclusiva-

mente all’'uso in ambienti interni, asciutti

e chiusi. E destinata esclusivamente
all’utilizzo domestico.

Dopo aver aperto |'imballaggio del prodotto,
controllare subito che i componenti siano integri ed
in perfette condizioni.

1 piantana LED

1 base della lampada

1 unitd lampada ad arco superiore

1 unitd inferiore lampada ad arco

1 cavo di alimentazione LED

1 set di componenti piccoli per il montaggio (4 viti
a brugola (piccole), 2 viti a brugola (grandi),

1 chiave a brugola (grande), 1 chiave a brugola
(piccola))

1 manudle di istruzioni per il montaggio e I'uso

[l Copertura in alluminio

Porta di collegamento (unita inferiore lampada
ad arco)

Unitd inferiore lampada ad arco

Cavo di collegamento interno

Porta di collegamento

Connettore

Presa di montaggio (per unitd inferiore
lampada ad arco)

[6] Piedistallo della lampada
Vite a brugola (piccola)
Unita superiore lampada ad arco

[9] Connettore (unita superiore lampada ad arco)
Vite a brugola (grande)
1] Chiave brugola (grande)

Alimentatore LED

Chiave a brugola (piccola)
Interruttore ON/OFF (funzione dimmer inclusa)

Modello:
Alimentazione

di corrente:

Grado di protezione:
Potenza assorbita:
Classe di isolamento:
Temperatura di colore
(tonalita della luce):
Modulo LED:

Altezza totale:

Alimentatore plug-in
a LED:

Modello:
Alimentazione

di corrente:

Tensione di uscita:
Corrente di uscita:
Classe di isolamento:

55875

220-240 V~, 50/60 Hz
IP 20

max. 19 Watt

[WAE]

3000 K
17W, max. 1900Im
ca. 165 cm

HS2250750V

200-240 V~, 50/60 Hz
22,5V

0,75 A

/@

La sorgente luminosa a LED pud

S < essere sostituita solo da uno
(o) 2 (o)

<" specialista.

Il dispositivo di controllo pud
N—"

>

sostituito solo da uno specialista.

IT/MT 15



Distributore:

EDI Light GmbH
Heiligkreuz 22, 6136 Pill
AUSTRIA

www.edi-light.com

® Sicurezza

A

Il mancato rispetto delle istruzioni contenute
in questo manuale d‘uso annulla il diritto alla
garanzia! Si declina ogni responsabilita per danni
conseguenti al mancato rispetto delle suddette
istruzioni! Non ci assumiamo alcuna responsabil-
ité per danni a cose e persone causati da un uso
improprio o dall'inosservanza delle avvertenze per
la sicurezzal
N PERICOLO
ﬁﬁ% DI MORTE E DI INCIDENTE PER
BAMBINI!
Non lasciare mai i bambini incustoditi con il
materiale per imballaggio. Sussiste il rischio di
soffocamento causato da tale materiale. Spesso
i bambini non sono in grado di riconoscere i
pericoli. Tenere i bambini sempre a dovuta
distanza dal prodotto. Il prodotto non & un
giocattolo.
Questo attrezzo pud essere utilizzato da bam-
bini di et& superiore agli 8 anni, da persone
con capacitd fisiche, sensoriali o mentali ridotte
o da persone inesperte solo se supervisionate o
preventivamente istruite sull’ utilizzo in sicurez-
za del prodotto e solo se informate dei pericoli
legati al prodotto stesso. | bambini non devono
giocare con questo prodotto. La pulizia e la
manutenzione non devono essere eseguite da
bambini senza la supervisione di un adulto.

Pericolo di morte causato da
A scossa elettrica

Prima di ogni uso, verificare che la lampada
non presenti danni. Non utilizzare mai la lam-
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pada se presenta segni di danneggiamento.

/\ AVERTENZA! Una lampada danneggiata

pud causare pericolo di morte a seguito di
folgorazione. In caso di danni, necessita di
riparazioni o aliri problemi nellutilizzo della
lampada, rivolgersi al Centro di Assistenza o @
un elettricista.

Il cavo esterno flessibile di questa lampada non
pud essere sostituito; se il cavo & danneggiato,
& necessario sostituire la lampada.

Prima dell’'uso non dimenticare di verificare che
la tensione di rete disponibile coincida con la
tensione di esercizio necessaria per la lampada
(220-240 V~, 50/60 Hz).

Evitare assolutamente che la lampada entri

in contatto con acqua o dltri liquidi. Staccare
sempre il cavo di alimentazione LED dalla
presa di corrente prima del montaggio, dello
smontaggio, della pulizia o quando la lampa-
da resta inutilizzata per molto tempo.

Non aprire mai nessuno dei componenti
elettrici e non inserirvi alcun oggetto. Interventi
di questo tipo possono provocare una scossa
elettrica e essere quindi rischiosi per la vita.

La fonte luminosa di questa lampada pus
essere sostituita esclusivamente dal produttore,
da un suo tecnico del servizio assistenza incari-
cato o da una persona ugualmente qudlificata.
Questa lampada non & idonea per regolatori
di luminosita esterni (installazione domestica) e
interruttori elettronici.

Q Evitare situazioni pericolose che
possono causare incendi o

lesioni
Non rivolgere lo sguardo direttamente alla
fonte luminosa (lampadina, LED ecc.).
Non lasciare la lampada o I'imballaggio
incustoditi.
Buste, fogli e componenti di plastica ecc.
possono diventare giocattoli pericolosi per i
bambini.
Non coprire la lampada o il cavo di alimen-
tazione LED con alcun oggetto. Un’eccessiva



produzione di calore pud provocare un
incendio.

Non lasciare la lampada in funzione incusto-
dita.

@ Come comportarsi correttamente

Montare la lampada in modo tale che sia
protetta da umiditd, vento e sporcizia.
Lavorare sempre con la massima attenzione!
Tenere sempre conto di quello che si fa e
procedere sempre con festa.

Non montare la lampada nel caso in cui non si
sia concentrati oppure non ci si senta bene.

Messa in servizio

Nota: ¢ consigliabile effettuare il montaggio
in due. Durante il montaggio della base ﬁ
con |'unité inferiore della lampada ad arco
assicurarsi che il cavo di alimentazione interno
non venga danneggiato. Rimuovere
completamente il materiale di imballaggio.
Poggiare la base [6] della lampada con unitd
lampada ad arco inferiore [31] davanti a se sul
pavimento.

Tirare con cautela la copertura in alluminio [
per ca. 30 cm verso |'alto estraendola dalla
guida dell’unitd inferiore lampada ad arco
. Diventano visibili 4 fori e il connettore 48] del
cavo di collegamento interno 4.

Posizionare i fori sulla stessa altezza sull’aper-
tura di montaggio L8 per |units lampada ad
arco 3 inferiore.

Nota: durante questa operazione &
necessario allo stesso tempo spingere il cavo di
alimentazione inferno ne||’unitd inferiore
della lampada ad arco 131, Scegliere a tal fine
un’angolatura idedle tra il cavo di alimentazi-
one [4] e I'unita inferiore della lampada ad
arco 3] . Reggere in posizione verticale I'unitc

inferiore della lampada ad arco [31 (Fig. A).
Collegare il connettore 48] con la porta di
collegamento [49] e posizionare il cavo di
collegamento sotto la porta di collegamento
per tirarlo con cautela verso l'alto.
Montare |'unitd inferiore lampada ad arco
con le [4] viti a brugola piccole [7] & la chiave
i ﬂlngere indietro la

fino @ quando non

a brugola plcco|0|
copertura in alluminio
scatta in sede (Fig. B).
Collegare il connettore [9] dellunita superiore
lampada ad arco 181 con la porta di collega-
mento [ 2] dell’unitd inferiore lampada ad arco
. Accertarsi che le parti siano saldamente in
sede (Fig. C).

Eventualmente la presa di collegamento
deve essere presa cautamente con una pinza
dall‘unita inferiore della lampada ad arco
e fissata con una pinza mentre viene attaccata.
Osservare la posizione corretta.

Spingere attentamente il cavo di alimentazione
nella parte inferiore della lampada ad
arco.

Inserire |'unita superiore della lampada ad
arco L8] con le guide laterali sulla copertura

in alluminio (1] di modo che combacino e

allo stesso tempo nelle guide laterali dell’unita
inferiore della lampada ad arco 3] (Fig. C).
Collegare sul lato posteriore le unita superiore
e inferiore della |ampada ad arco 31, [8] con
le due viti a brugola grandi 19 e la chiave a
brugola grande 11 (Fig. C).

Inserire il cavo di alimentazione LED 12 in una
presa installata a norma.

La lampada acquistata & ora pronta per essere
utilizzata.

Accendere o spegne la lampada tramite I'in-
terruttore ON/OFF 14| sull‘estremita superiore
della lampada ad arco. Basta esercitare
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una leggera pressione con il dito (pulsante a
pressione).

L'intensitd luminosa puo essere regolata libera-
mente. Per fare cid tenere premuto |'interruttore
ON/OFF [14] . L'intensita della luce si abbassa
o alza automaticamente fino al massimo.
Lasciando l'interruttore ON/OFF [14] , vi-

ene impostata la luminositd desiderata.

Nota: la lampada dispone di una funzione di
memoria. Questa funzione memorizza I'ultimo
grado di luminosita selezionato. Alla succes-
siva accensione la lampada si illumina in base
all’vltimo grado di luminositd impostato.

®_Manutenzione e pulizia
ATTENZIONE! PERICOLO DI
FOLGORAZIONE! Per farlo, estrarre
prima il cavo di alimentazione LED

dalla presa.
ATTENZIONE! PERICOLO DI
A FOLGORAZIONE! Per motivi di
sicurezza, la lampada non deve mai
essere pulita con acqua o dltri liquidi e tanto meno
immersa in acqua.
AVVERTENZA! PERICOLO DI
A BRUCIATURE A CAUSA DELLE
SUPERFICI CALDE! Lasciar raffred-
dare completamente la lampada.
Non utilizzare solventi, benzina o similari. La
lampada verrebbe danneggiata.

Per la pulizia utilizzare solamente un panno
asciutto e privo di peli.

®_Smaltimento

L'imballaggio & composto da materiali ecologici
che possono essere smalfiti presso i siti di raccolta
locali per il riciclo.

Osservare 'identificazione dei materiali
(4R di imballaggio per lo smaltimento
a
differenziato, i quali sono contrasseg-
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nati da abbreviazioni (a) e da numeri (b) con il
seguente significato: 1-7: plastiche/ 20-22: carta
e cartone/80-98: materiali compositi.

&

logo Triman & valido solamente per la Francia.

Il prodotto e il materiale da imballaggio
sono riciclabili. Smaltire separatamente
per un oftimale trattamento dei rifiuti. Il

E’ possibile informarsi circa le possibilita
di smaltimento del prodotto usato presso

wh

A

mmm  domestici, ma provvedere invece al suo

I’amministrazione comunale o cittadina.

Per questioni di tutela ambientale non
gettare il prodotto usato tra i rifiuti

corretto smaltimento. Presso |'amministrazione
competente & possibile ricevere informazioni circa i
siti di raccolta e i relativi orari di apertura.

Il simbolo adiacente di un bidone

barrato indica che questo apparecchio &

soggetto alla direttiva 2012/19/UE.
Questa direttiva stabilisce che, al termine della sua
vita utile, I'apparecchio non pus essere smalfito con
i normalli rifiuti domestici, ma deve essere
consegnato a punti di raccolta appositamente
predisposti, a centri di riciclaggio o a societd di
smaltimento dei rifiuti. Questo smaltimento &
gratuito per voi. Proteggete |'ambiente e smailtitelo
correttamente.

@ Dichiarazione di conformita

di cui alle direttive europee e nazionali.

Le relative dichiarazioni e la documen-

tazione in merito sono depositate presso
il produttore. Il prodotto & conforme alle dispo-
sizioni legali tedesche sulla sicurezza di apparecchi
e prodotti.

Nel corso del processo di miglioramento del
prodotto ci riserviamo la possibilita di apportare



modifiche tecniche e ottiche all’articolo. Con riserva
di errori di stampa e ortografici.

Italy
Questo prodotto contiene sorgenti luminose di EGLO ITALANA SR.L.
classe di efficienza energetica F. Via Giotto, 4

[-31021 MOGLIANO VENETO (TV)
®_Informazioni/Garanzia T: +39 041 45 66 232

E: info.italy@eglo.com

Si fornisce una garanzia di 3 anni a partire dalla
data d‘acquisto. | nostri articoli vengono prodotti
secondo metodi di produzione moderni e sono
sottoposti a precisi controlli di qualita. Garantiamo
la perfetta integrita degli articoli. All'interno del
periodo di garanzia tutti i difetti di materiale e di
produzione vengono eliminati gratuitamente. Se
dovessero presentarsi difetfti non previsti, spedire
I'articolo imballato accuratamente all‘indirizzo

del servizio assistenza indicato. Sono esclusi dalla
garanzia danni dovuti a utilizzo improprio o @
componenti usurati e materiali consumati. Questi
possono essere acquistati ordinandoli al numero
telefonico indicato. Riparazioni non coperte da
garanzia (ad es. lampadine) possono essere IT/CH
27 effettuate a pagamento rivolgendosi allo stesso
indirizzo del servizio assistenza. L'articolo verra
riparato dal servizio assistenza all‘indirizzo indi-
cato. Solo spendo |'articolo direttamente a questo
indirizzo sara possibile effettuare una riparazione
e restituzione veloci. Se si desiderano ulteriori
informazioni, ordinare altri accessori o se si hanno
domande sullo stato dell‘assistenza, telefonare al
numero del servizio assistenza indicato. In caso

di domande sull‘articolo indicarne il codice (vedi
“Dati tecnici”).

IAN 373086 2204

Per tutte le richieste si prega di conservare lo
scontrino ed il codice dell‘articolo (z. B. IAN
123456_7890) a prova dell‘avvenuto acquisto.
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Mittente:
Cognome/nome:
Paese/CAP/Localita/Via:
Numero di telefono:

Numero articolo/nome articolo:

Data e luogo di acquisto:

Indicare il guasto:

Date/firma:

Guasto non coperto da garanzia:
Mandare indietro I‘articolo non riparato richiedendo gli eventuali costi di trasporto.

|:| Comunicatemi i costi. Riparate ‘articolo calcolando i costi.
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Légende des pictogrammes utilisés

Lire le mode d’emploi!

Respecter les avertissements et
les consignes de sécurité !

Consignes de sécurité
Instructions de manipulation

Danger de mort et d’accident
pour les enfants en bas dge et les
enfants!

Utilisez uniquement le produit en intérieur,

Volt

Avertissement! Danger
d'électrocution!

Courant alternatif/Tension alternative

2<[>|:-E)

Attention, surfaces trés chaudes!

Courant continu/Tension continue

Hertz (fréquence)

Durée de vie des LED

Watt (puissance active)

Indice de rendu des couleurs de
I'éclairage LED

Ampére (courant)

Conduite & adopter

pas de gradation

La source lumineuse LED ne peut étre

remplacée que par un spécialiste.

Classe de protection Il

Transformateur de sécurité anti-court-
circuit

Dlappareillage ne peut &ire remplacé

que par un spécialiste.

Unité de commande autonome

O|@(ol|e>|»|<|F

Constant Voltage (tension constante)

Trés basse tension de sécurité

Le produit répond aux directives
européennes qui s'appliquent
spécifiquement d ce type de produit.

Certifie TUV SUD/GS

Im Lumen
IP2° Uniquement réservé a un usage
en intérieur

ta Température ambiante

Mettez 'emballage et I'appareil
au rebut dans le respect de
I'environnement !

Température maximale du boitier

tc I'endroit indiqué

Lampadaire LED

@ Introduction

il

ou “produit’). Vous avez opté pour un produit de

Nous vous félicitons pour Iachat de
votre nouveau luminaire LED & arc
(ci-aprés également appelé “luminaire”

haute qualité. Veuillez lire ce mode d’emploi
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* Vous trouverez de plus amples détails, par ex.
des explications supplémentaires sur les symboles
ou d'autres informations techniques, sur

le site www.edi-light.com

intégralement et attentivement. Ouvrez la page
contenant les illustrations. Ce mode d’emploi fait
partie du produit et contient des instructions

essentielles pour sa mise en marche et sa manipula-

tion. Respectez toujours foutes les consignes




de sécurité. Avant la mise en marche, vérifiez si la
tension est correcte et si toutes les piéces sont cor-
rectement montées. Si vous avez des questions ou
des doutes concernant la manipulation du produit,
veuillez contacter votre revendeur ou le service
aprés-vente. Veuillez conserver soigneusement ce
mode d’emploi et remettez-le aux autres utilisateurs
le cas échéant.

i

uniquement destiné & un usage domestique privé.

Cette lampe est exclusivement congue
pour un usage intérieur, dans des locaux
secs et fermés. Cet appareil est

Contrlez toujours immédiatement aprés le débal-
lage du produit que le contenu de la livraison est
complet et que I'appareil se trouve en parfait état.

1 Lampadaire LED

1 Pied de lampe

1 Unité supérieure du lampadaire courbé

1 Unité inférieure du lampadaire courbé

1 Bloc d’alimentation & LED

1 Lot de petits éléments de montage (4 vis & six
pans creux (petites), 2 vis & six pans creux
(grandes), 1 clé pour vis & six pans creux
(grande), 1 clé pour vis & six pans creux (petite))
1 Notice de montage et mode d‘emploi

[1] Collerette en aluminium

Connecteur (unité inférieure du lampadaire
courbé)

Unité inférieure du lampadaire courbé

Céble d’alimentation interne

Raccord

Fiche de raccordement

Logement de montage (pour |‘unité inférieure
du lampadaire courbé)

[6] Pied de lampe

Vis & six pans creux (petite)

Unité supérieure du lampadaire courbé
Fiche de raccordement (unité supérieure du
lampadaire courbé)

Vis & six pans creux (grande)
Clé pour vis & six pans creux (grande)

Alimentation électrique de la LED

[18cle pour vis & six pans creux (petite)

Interrupteur MARCHE/ARRET (avec fonction
de variation)

Modele: 55875

Alimentation: 220-240 V~, 50/60 Hz
Indice de protection:  IP 20

Puissance absorbée:  max. 19 Watt

Classe de protection: Il /2]

Température de couleur

(couleur de lumiére): 3000 K
Module LED: 17W, max. 1900Im
Hauteur totale: ca. 165 cm

Bloc d’alimentation LED

enfichable:

Modele: HS2250750V
Alimentation: 200-240 V~, 50/60 Hz
Tension de sortie: 22,5V

Courant de sortie: 0,75 A

Classe de protection: Il /2]

La source lumineuse LED ne peut
S . étre remp|0|cée que par un
B L=> ~
" A /‘ spécialiste.
L'unité de contrdle ne peut étre
N—" .
% remplacée que par un spécialiste.

&

Distributeur:

EDI Light GmbH
Heiligkreuz 22, 6136 Pill
AUTRICHE

www.edi-light.com
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@ Sécurité

A

Les droits de recours en garantie sont annulés en
cas de dommages résultant du non-respect du
présent mode d’emploi! Le fabricant décline toute
responsabilité pour les dommages consécutifs |

Toute responsabilité est déclinée pour les dommag-
es matériels ou corporels causés par une manipula-
tion incorrecte ou par le non-respect des consignes

m AVERTISSEMENT!J»2:\,\[¢] 31}

de sécurité!

ﬁﬁ% DE MORT ET RISQUE DE

BLESSURE POUR LES ENFANTS

ET LES ENFANTS EN BAS AGE!

Ne jamais laisser les enfants sans surveillance

& proximité de 'emballage. Il existe un risque

d'étouffement par le matériel d’emballage. Les

enfants sous-estiment souvent le danger.
Toujours tenir I'‘appareil & I'écart des enfants.
Ce produit n’est pas un jouet.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants
& partir de 8 ans ainsi que par des personnes
ayant des capacités physiques, psychiques ou

sensorielles limitées ou manquant d’expérience
ou de connaissances, s'ils sont surveillés ou sils

ont été informés de 'utilisation de I'appareil
de maniére stre et comprennent les risques
liés & son utilisation. Les enfants ne doivent
pas jouer avec cet appareil. Le nettoyage et
la maintenance domestique de I'appareil ne
doivent pas &tre effectués par un enfant laissé
sans surveillance.

Prévention de risques
A mortels par électrocution

Avant chaque utilisation de la lampe, contralez

son état pour repérer d'éventuelles dégra-
dations. N'utilisez jamais la lampe si vous
constatez le moindre dommage.

/\ ATTENTION! Une lampe endommagée
implique un danger de mort par électrocution.
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En cas de détériorations, de réparations ou
d’autres problémes, veuillez contacter le SAV
ou un électricien.

Le cdble flexible externe de cette lampe ne peut
pas é&tre remplacé ; si ce cable est endommagg,
mettre la lampe au rebut.

Avant |'utilisation de |‘article, assurez-vous

que la tension secteur existante correspond ¢
la tension de service nécessaire pour la lampe
(220-240 V~, 50/60 Hz).

Evitez impérativement tout contact de la lampe
avec de I'eau ou d’autres liquides. Débranchez
toujours le bloc d’alimentation & LED de la
prise avant le montage, le démontage ou le
nettoyage, ou lorsque vous n’utilisez pas la
lampe pendant une durée prolongée.

N‘ouvrez jamais les composants électriques,
net n‘insérez jamais d’objets quelconques dans
ceux-ci. De telles interventions impliquent un
danger de mort par électrocution.

La source lumineuse de cette lampe doit
uniquement &tre remplacée par le fabricant,
par un de ces techniciens de service autorisés
ou par une personne aux qualifications simi-
laires.

Ce lampadaire n’est pas adapté aux varia-
teurs externes (installation domestique) ni aux
interrupteurs électroniques.

Q Prévention de risque d‘incendies

et de blessures

Ne regardez jamais directement dans la source
lumineuse (ampoule, LED, etc.).

Ne laissez pas la lampe ou le matériel d’em-
ballage trainer sans surveillance. Les films et les
sachets en plastique, les éléments en matiéres
synthétiques, etc. peuvent devenir des jouets
dangereux dans les mains des enfants.

Ne recouvrez pas la lampe ou le bloc d’ali-
mentation & LED avec des objets. Un dégage-
ment de chaleur excessif peut provoquer un
incendie.



Ne laissez jamais fonctionner la lampe sans
surveillance.

@ Conduite & tenir

Montez la lampe de telle sorte quelle soit
protégée de I'humidité et des salissures.
Soyez toujours vigilant ! Faites toujours atten-
tion & ce que vous faites et agissez raisonna-
blement.

Ne montez en aucun cas cette lampe si vous
n‘étes pas concentré ou si vous vous sentez
mall.

Mise en service

Remarque: Nous vous recommandons
d’effectuer le montage de la lampe & 2. Lors
du montage du pied de lampe @ avec |'unité
inférieure du lampadaire courbé 31, veillez &
ne pas endommager le cable d’alimentation
interne [ 4] .

Placez le pied de lampe [6] avec l'unite
inférieure du lampadaire courbé 31 devant
vous, au sol.

Tirez prudemment vers le haut la collerette en
aluminium 1 sur env. 30 cm, pour |'ster de
I'unité inférieure du lampadaire courbé 131
Les L4 trous de percage et la fiche de raccor-
dement 48] du céble d’alimentation inferne

sont visibles.

Recouvrez ces trous de maniére égale, en les

reposant sur le logement de montage our
I'unité inférieure du lampadaire courbé 131
Remarque: A cet effet, le cable
d'alimentation interne [4] doit étre glissé
simultanément dans |'unité inférieure du
lampadaire courbé [3] . Choisissez pour ceci
I'angle idéal entre le cable de raccordement
et I'unité inférieure du lampadaire courbé
. Maintenez & la verticale I'unité inférieure

du lampadaire courbé 31 (ill. A).

Connectez la fiche de raccordement [4B] avec

le raccord 4d] et saisissez-vous du cable de
raccordement situé sous le connecteur [ 2], ofin
de le tirer prudemment vers le haut.

Montez I'unité inférieure du lampadaire courbé
avec les [4] vis & six pans creux LZ] et la
petite clé pour vis & six pans creux 13], et re-
poussez la collerette en aluminium [l jusqu’a
atteindre la butée (ill. B).

Connectez la fiche de raccordement [2] de
I'unité supérieure du lampadaire courbé
avec le connecteur [ 2] de I'unité inférieure du
lampadaire courbé 131 . Veillez & assurer une
bonne assise (ill. C).

Le cas échéant, le connecteur L2 doit étre
récupéré avec précaution de |'unité inférieure
du lampadaire courbé 31 avec une pince et
maintenu avec une pince lors de I'emboitement.
Ce faisant, vérifiez que la position est correcte.
Poussez prudemment le cable de raccordement
dans la partie inférieure du lampadaire
courbé.

Insérez |'unité supérieure du lampadaire
courbé 18] ainsi que les guidages latéraux avec
précision sur la collerette en aluminium 1] et
simultanément dans les guidages latéraux de
I'unité inférieure du lampadaire courbé L3 (ill.
Q).

A Iarriere du lampadaire courbé, connectez
les unités inférieure et supérieure du lampdaire
courbé 13, [8] au moyen des deux grandes
vis & six pans creux ef de la grande clé
pour vis d six pans creux ] (ill. Q).

Branchez le bloc d‘alimentation & LED 12| dans
une prise installée conformément aux spécifica-
tions applicables.

Votre lampe est alors préte & I'emploi.

Allumez ou éteignez la lampe au moyen de
I'interrupteur MARCHE/ARRET [14] , situé dans
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la partie supérieure du lampadaire courbé.
Une légére pression du doigt suffit (touche
tactile).

La lampe peut étre variée en continu. Appuyez
sur l'interrupteur MARCHE/ARRET [14] et main-
tenez- le enfoncé. La lampe varie automatique-
ment jusqu’d obtenir une intensité max. ou min.
Si vous relachez I'interrupteur MARCHE/
ARRET (14, l'intensité de la lumiére choisie est
alors déterminée.

Remarque: le lampadaire dispose d’une
fonction mémoire. Il mémorise le niveau de
variation sélectionné en dernier. Lors de la pro-
chaine mise en marche, le lampadaire s‘allume
au niveau de variation sélectionné en dernier.

@ _Entretien et netoyage
AVERTISSEMENT! RISQUE
D’ELECTROCUTION! Retirez tout
d‘abord le bloc d‘alimentation

& LED 12 de la prise électrique.
AVERTISSEMENT! RISQUE
A D‘ELECTROCUTION! Pour des
raisons de sécurité électrique, il est
interdit de neftoyer la lampe & I'eau ou avec

d‘autres liquides ou encore de la plonger dans de

I'eau.
ATTENTION! RISQUE DE
A BRULURES! SURFACES TRES
CHAUDES! Laissez d'abord
complétement refroidir la lampe.
N’utilisez aucun solvant, benzine ou produit
similaire. La lampe pourrait en étre endom-
magée.
Pour procéder au nettoyage, utilisez unique-
ment un chiffon sec et non pelucheux.

®_ Mise au rebut

Lemballage se compose de matiéres recyclables
pouvant &tre mises au rebut dans les déchetteries
locales.
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/. Veuillez respecter |'identification des
L}) matériaux d’emballage pour le tri sélec-
tif, ils sont identifiés avec des abbrévia-
tions (a) et des chiffres (b) ayant la signification
suivante : 1-7 : plastiques/20-22 : papiers
et cartons/80-98 : matériaux
composite.

&

des déchets. Le logo Triman n’est valable

Le produit et les matériaux d’emballage
sont recyclables, mettez-les au rebut
séparément pour un meilleur traitement

qu’en France.

Votre mairie ou votre municipalité vous
renseigneront sur les possibilités de mise

wh

A

mmm  otre produit usagé dans les ordures

au rebut des produits usageés.

Afin de contribuer & la protection de
I'environnement, veuillez ne pas jeter

ménageres, mais éliminez-le de maniére appro-
priée. Pour obtenir des renseignements
concernant les points de collecte et leurs horaires
d’ouverture, vous pouvez contacter votre munici-
palité.

indique que cet appareil est soumis & la
directive 2012/19/UE. Cette directive stipule qu’a
la fin de sa durée d'utilisation, vous ne devez pas

Le symbole ci-contre représentant une
poubelle sur roues barrée d’une croix

jeter cet appareil avec les déchets ménagers
normaux, mais le déposer dans des centres de
collecte spécialement aménagés, des centres de
recyclage ou des entreprises de traitement des
déchets. Cette élimination est gratuite pour vous.
Ménagez |'environnement et éliminez I'appareil
dans les regles de I'art.



® Déclaration de conformité

Ce produit est conforme aux exigences
c des directives européennes et nationales
applicables. Les déclarations et
documents correspondants sont en possession du
fabricant. Ce produit répond aux exigences des lois
allemandes concernant la sécurité des produits et
des appareils.

Dans le cadre de I'amélioration des produits, nous
nous réservons le droit d‘apporter des modifica-
tions techniques et esthétiques a 'article ou & ses
accessoires. Sous réserve d’erreurs de frappe et
d'impression.

Ce produit contient des sources lumineuses de
classe d'efficacité énergétique F.

®_ Informations/garantie

Cet appareil bénéficie de 3 ans de garantie &
compter de la date d’achat. Nos produits sont
congus selon des méthodes de production répon-
dant aux critéres modernes et soumis & un contréle
qualité de pointe. Nous garantissons |’état de
fonctionnement irréprochable de I'article. Pendant
la durée de la garantie, nous réparons gratuitement
tous les défauts de matériaux ou de fabrication.

Si des défauts devaient néanmoins étre constatés,
veuillez faire parvenir I'article soigneusement
emballé au service dont |'adresse est indiquée.
Sont exclus de la garantie les dommages résultant
d’une prise en main inappropriée de |‘article, ainsi
que ceux découlant de I'usure naturelle des piéces
d'usure et des matériaux d'utilisation. Vous pouvez
commander gratuitement les matériaux manquants
au numéro d‘appel indiqué. Les réparations qui

ne sont pas couvertes par la garantie (par ex. am-
poules), peuvent étre exécutées par le service dont
I'adresse est indiquée, contre facturation individu-
elle au prix cottant.

L'article sera réparé par ce service. Ce n’est qu’en
expédiant directement |“article & cette adresse, que
vous serez certain de voir votre objet réparé et ex-
pédié dans les temps. Si vous souhaitez obtenir plus
d’informations sur le produit, commander des ac-
cessoires ou si vous avez des questions concernant
le déroulement des réparations par notre service,
veuillez appeler notre conseiller clientéle au numéro
indiqué. En cas de demandes consécutives, veuillez
indiquer la référence d‘article (voir caractéristiques
techniques).

IAN 373086 2204

Vevillez conserver le ticket de caisse et la référence
de larticle (z. B. IAN 123456_7890) & titre de
preuve d'achat pour toute demande.

France

EGLO FRANCE LUMINAIRE SARL

Z.A. Jeune Bois | 2 Rue de la Martinique
F-68274 WITTENHEIM

T: 433 3 89 62 50 45

E: info-france@eglo.com
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Expéditeur:

Nom/Prénom:
Région/CP/Ville/Rue:
Numéro de téléphone:

Référence d’article/Lieu d’achat:

Indication du défaut:

Date/Signature:

Si le dommage n’est pas couvert par la garantie:
Renvoyez-nous I'article non réparé en supportant les frais de transports existants.

|:| Veuillez nous communiquer le montant de ces frais. Faites réparer |'article contre facturation.
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Leyenda de pictogramas utilizados

jLea el manual de instrucciones!

iTenga en cuenta las advertencias
e indicaciones de seguridad!

Instrucciones de uso

[ | Advertfencias de seguridad
L]

iPeligro mortal y de accidentes
para bebés y nifios!

Diese Leuchte ist ausschlieBlich fir den
Betrieb im Innenbereich, in trockenen
und geschlossenen Réumen geeignet.

Voltio

eléctrical

N Corriente/tensién alterna

iExtreme las precauciones con las
superficies calientes!

A jAdvertencia! jPeligro de descarga

—— Corriente/tension continua

Hercio (frecuencia)

25000h Duracién del LED

Vatio (potencia real)

Indice de reproduccion de color
de la iluminacién LED

Amperio (corriente)

Cémo proceder de forma segura

no regulable

La fuente de luz LED sélo puede ser

sustituida por un especidlista.

Clase de proteccion I

a corfocircuitos

El equipo de control sélo puede ser

sustituido por un especialista.

Transformador de seguridad resistente

Dispositivo de funcionamiento
independiente

Constant Voltage (Konstantspannung)

SELV Tensién baja de seguridad

El producto cumple con las normas
europeas vigentes especificas para

Lumen

IP2° Solo para espacios interiores

Temperatura ambiental

el producto.
We= Cerfificacién TOV SUD/GS
@ iDeseche el embalaije y el
= aparato de forma respetuosa con e
& @‘" medioambiente!

el punto determinado

Temperatura méxima de la carcasa en

Lampara curva led

@ Introduccién

il

Le felicitamos por la compra de su nueva

luminaria de arco LED (en adelante
también denominada “luminaria” o

“producto”). Con su compra ha elegido un

producto de gran calidad. Lea atentamente todas
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* Podré encontrar més detalles, por ej. explicacién
de simbolos adicionales o informacién técnica,

en www.edi-light.com

las instrucciones de uso. Despliegue la pagina con
las ilustraciones. Estas instrucciones de uso forman
parte del producto y contienen indicaciones

importantes sobre la puesta en funcionamiento y el
manejo. Tenga siempre en cuenta todas las adver-




tencias de seguridad. Antes de poner el

articulo en funcionamiento, compruebe que la ten-
sion es la adecuada y que todas las piezas estan
bien montadas. Si tiene alguna duda o no sabe
cémo utilizar correctamente el producto, péngase
en contacto con su distribuidor o el correspondiente
servicio de asistencia. Conserve estas instrucciones
de uso en un lugar seguro y, en caso necesario,
entrégueselas a terceros.

i

exclusivamente para uso doméstico.

Esta lémpara solo estd indicada para ser
utilizada en espacios interiores, secos y
cerrados. Este aparato ha sido disefiado

Después de desembalar el aparato, compruebe
siempre que se encuentra todo el contenido
indicado y que el aparato se encuentra en perfecto
estado.

1 lampara curva led

1 pie de lémpara

1 unidad superior de lémpara arco

1 unidad inferior de lampara arco

1 alimentador LED

1 unidad de piezas pequefias de montaije (4
tornillos

de hexdagono interior (pequefios), 2 tornillos de
hexégono interior (grandes), 1 llave hexagonal
(grande), 1 llave hexagonal (pequefia))

1 manual de instrucciones de uso y montaje

(1] Embellecedor de aluminio

Toma de conexién (unidad inferior de lémpara
arco)

Unidad inferior de lémpara arco

Cable de alimentacién interior

Toma de conexion

Clavija de conexion

Soporte de montaije (para unidad inferior

de lémpara arco)
Pie de léampara

Tornillo de hexégono interior (pequefio)

Unidad superior de lampara de arco
Clavija de conexion (unidad superior de
lémpara arco)

Tornillo de hexégono interior (grande)
Liave hexagonal (grande)

Alimentador LED

Liave hexagonal (pequefia)

Interruptor de ENCENDIDO/APAGADO
(incl. funcién reguladora de intensidad de luz)

Modelo: 55875

Suministro eléctrico:  220-240 V~, 50/60 Hz
Grado de proteccion: P 20

Consumo de potencia: méx. 19 vatios

Clase de proteccién: Il /2]

Temperatura de color

(color de luz): 3000 K

Médulo LED: 17W, max. 1900im
Altura total: ca. 165 cm

Fuente de alimentacién

LED enchufable:

Modelo: HS2250750V
Suministro eléctrico: ~ 200-240 V~, 50/60 Hz
Tensién de salida: 22,5V

Corriente de salida: 0,75 A

Clase de proteccién: Il /2]

La fuente de luz LED sélo puede ser

\, \, sustituida por un especialista.
B S S

El equipo de control sélo puede ser

% sustituido por un especialista.

Z
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Distribuidor:

EDI Light GmbH
Heiligkreuz 22, 6136 Pill
AUSTRIA

www.edi-light.com

®_Seguridad

A

iLa garantia no cubre los dafios provocados por el
incumplimiento de estas instrucciones de uso! jNo
se asumird ninguna responsabilidad por dafios
indirectos! jEl fabricante no asume ninguna
responsabilidad por los dafios materiales o
personales causados por el manejo incorrecto del
producto o el incumplimiento de las advertencias
de seguridad!

INEAEELY ;PELIGRO

MORTAL Y DE ACCIDENTES

PARA BEBES Y NINOS!
No deje nunca a los nifios sin vigilancia con el
material de embalaje. Existe peligro de asfixia
por el material de embalaje. Los nifios no
suelen ser conscientes de los peligros.
Mantenga siempre el producto fuera del
alcance de los nifios. El producto no es un
juguete.
Este aparato puede ser utilizado por nifios
mayores de 8 afios, asi como por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o que cuenten con poca experiencia
y falta de conocimientos, siempre y cuando se
les haya ensefiado cémo utilizar el aparato
de forma segura y hayan comprendido los
peligros que su uso implica. No permita que
los nifios jueguen con el aparato. Las labores
de limpieza y mantenimiento no pueden ser
efectuadas por nifios sin la supervisién de un
adulto.

Evite peligros mortales por
A descarga eléctrica
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Antes de cada uso compruebe que la lémpara
no esté dafiada. Nunca utilice la lémpara si
detecta algin tipo de dafio.

iCUIDADO! Una lémpara dafiada puede
incluso provocar la muerte por descarga
eléctrica. En caso de detectar dafios, requerir
reparaciones o surgir otros problemas en la
lémpara, dirfjase al centro de asistencia o a un
técnico electricista.

El cable flexible exterior de esta lampara no
se puede sustituir. Si el cable estd dafado, se
debe desechar la lémpara completa.
Asegirese antes de la puesta en funciona-
miento de que la corriente nominal disponible
coincida con la tensién de funcionamiento
necesaria de la lampara (220-240 V~, 50/60
Hz).

Evite que la lampara entre en contacto con
agua u otros liquidos. Desconecte el alimenta-
dor LED siempre antes de montar, desmontar,
limpiar o cuando no vaya a utilizar la lémpara
durante un periodo de tiempo prolongado.
Nunca abra el equipo eléctrico ni introduzca
obijetos en el mismo. Esto podria suponer
peligro de muerte por descarga eléctrica.

La fuente de luz de esta lampara solo puede
ser reemplazada por el fabricante, por un
técnico de servicio designado por este o por
una persona con cudlificacién similar.

Esta lampara no esta disefiada para utilizarse
con interruptores electrénicos ni con regula-
dores externos (instalacién doméstical).

Q Evite incendios y riesgos de
lesiones

No mire directamente al foco de luz (bombilla,
LED, efc.).

No deje la lémpara ni el material de embalaje
sin supervision. Las léminas y bolsas de plésti-
co, las piezas de pléstico, etc. pueden conver-
tirse en juguetes peligrosos para los nifios.

No cubra la lampara ni el alimentador LED con
ningln objeto. Si se genera demasiado calor,



podria provocarse un incendio.
Nunca deje la lémpara en funcionamiento sin
vigilancia.

@ Cémo proceder de forma segura

Monte la lampara de modo que esté protegida
de la humedad, el viento y la suciedad.
iProceda siempre con sumo cuidado! Preste
siempre mucha atencién a lo que estd hacien-
do y actte con prudencia.

Bajo ningln concepto monte la lémpara si esté
distraido o no se encuentra bien.

Puesta en funcionamiento

Nota: recomendamos que el montaje sea
realizado por 2 personas. Durante el montaje
del pie de lémpara [6] con la unidad inferior
de la lémpara arco 131, asegirese de que el
cable de alimentacion interno [4] de la
lémpara no resulta dafiado. Retire
completamente el material de embalaie.
Coloque el pie de lémpara (6] con la unidad
inferior de la lampara arco 3] delante en el
suelo.

Saque el embellecedor de aluminio [ con
cuidado durante aprox. 30 cm de la guia de
la unidad inferior de la lampara arco 131
Quedarén visibles los 4 orificios perforados
y la clavija de conexion 140l del cable de
alimentacién interior [41 .

Coloque estos orificios en coincidencia con el
soporte de montaje 121 de la unidad inferior de
la lémpara arco [31.

Nota: para ello debe introducirse a la vez
el cable de alimentacion interior [4] en la uni
dad inferior de la lémpara arco [31 . Para
ello elija el é|o ideal entre el cable de

alimentacién

'v la unidad inferior de la
lémpara arco [31. Mantenga la unidad inferi

or de lémpara arco 3] en vertical (fig. A).
Conecte la clavija de conexién 148l con la toma
de conexién [49] y rodee el cable de conexion
bajo la toma de conexién 2] para tirar de él
hacia arriba con cuidado.
Monte la unidad inferior de la lémpara arco
utilizando los [4] tornillos de hexégono
interior pequefios 2]y la llave hexagonal 13]y
empuie el embellecedor de aluminio L1 hasta
el tope (fig. B).
Una la clavija de conexion [9] de la unidad
superior de la lampara arco 181 con la toma de
conexién [ 2] de la unidad inferior de la lémpa-
ra arco 131 . Asegirese de que el producto se
encuentra firmemente insertado (fig. C).
En algunos casos serd necesario sacar la toma
de conexién [2] con unas pinzas de la unidad
inferior de la lampara arco 31y sostenerla con
las pinzas al enchufarla. Asegirese de que la
posicion sea la correcta.
Arrastre con cuidado el cable de alimentacién
hasta la parte inferior de la lampara arco.
Conecte adecuadamente la unidad superior
de la lémpara arco [8] con las guias laterales
en el embellecedor de a|uminioh y al mismo
tiempo en las guias laterales de la unidad
inferior de la lampara arco 131 (fig. C).
Conecte la unidad inferior y superior de la
lémpara arco , en la parte trasera con
dos tornillos de hexagono interior grandes i
@ (fig. C).

A continuacién, introduzca el alimentador LED

y con la llave hexagonal grande

en una toma de corriente adecuada.

Ya puede utilizar la lémpara.

Conecte la lémpara con el interruptor de
ENCENDIDO/APAGADO [14] del extremo su-
perior de la lampara arco. Para ello basta con
una suave presion con el dedo (pulsador).
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La luz puede graduarse de forma continua.
Para ello mantenga pulsado el interruptor

de ENCENDIDO/APAGADO (14 La luz se
grada autométicamente hasta la intensidad
de luz méx. o min.

Al soltar el interruptor de ENCENDIDO/
APAGADO 14 se adopta la intensidad de

luz seleccionada.

Nota: La lémpara cuenta con una funcién

de memoria. Memoriza el dltimo nivel de
regulacion establecido. Al volver a encender la
lémpara, recuerda el Gltimo nivel de regulacién
establecido.

®_Mantenimiento y limpieza
{ADVERTENCIA! ;PELIGRO DE
DESCARGA ELECTRICA! Refire prim-
ero el alimentador LED 12| de la toma de

corriente.

A\

lémpara con agua u otros liquidos ni la sumerja

{ADVERTENCIA! ;PELIGRO DE
DESCARGA ELECTRICA! Por razones
de seguridad elécirica, nunca limpie la

en agua.
iCUIDADO! ;PELIGRO DE QUE-
A MADURAS DEBIDO A SUPERFI-
CIES CALIENTES! A continuacién, deje
que la lampara se enfrie completamente.
No utilice disolventes, gasolina ni similares. La
lémpara podria dafiarse.
Limpie solo el producto con un pafio seco que
no tenga pelusas.

®_Eliminacién

El envase estd fabricado con materiales respetuosos
con el medio ambiente que puede desechar en los
puntos de reciclaje locales.

/. Tenga en cuenta el distintivo del

b . ..
Lao) embalaje para la separacién de
residuos. Esté compuesto por abreviatu-

ras (a) y nimeros (b) que significan lo siguiente:
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1-7: plasticos/20-22: papel y cartén/ 80-98:

materiales compuestos.

&

residuos. El logotipo Triman se aplica solo para

El producto y el material de embalaje
son reciclables. Separe los materiales
para un mejor fratamiento de los
Francia.
o  Para obtener informacion sobre las
O‘"
administracién de su comunidad o ciudad.

A

posibilidades de desecho del producto al
final de su vida otil, acuda a la

Para proteger el medio ambiente no tire
el producto junto con la basura domésti-
ca cuando ya no le sea 0til. Deséchelo
en un contenedor de reciclaje. Dirijase a la
administracién competente para obtener
informacién sobre los puntos de recogida de
residuos y sus horarios.

El simbolo adyacente de un cubo de

basura tachado indica que este aparato

estd sujeto a la Directiva 2012/19/UE.
Esta directiva establece que, al final de su vida 0til,
no puede desechar este aparato con los residuos
domésticos normales, sino que debe llevarlo a
puntos de recogida especialmente establecidos,
centros de reciclaje o empresas de eliminacién de
residuos. Esta eliminacién es gratuita para usted.
Proteja el medio ambiente y deséchelo correcta-
mente.

®_Declaracién de conformidad
Este producto cumple con lo establecido
c en las directivas europeas y nacionales
vigentes. El fabricante posee las declara-
ciones y documentos correspondientes. El producto
cumple con los requisitos establecidos por la Ley
alemana de Seguridad de Aparatos y Productos.

El fabricante se reserva el derecho de efectuar en



el producto cambios técnicos y estéticos con fines
de mejora. Sujeto a errores tipogréficos y de
imprenta.

Este producto contiene fuentes de luz de clase de
eficiencia energética F.

®_Informacién/Garantia

Garantia de 3 afios a partir de la fecha de
compra. Nuestros productos se fabrican siguiendo
métodos modernos de produccién y se someten a
controles minuciosos de calidad. Por lo tanto, ga-
rantizamos que el articulo se encuentra en perfecto
estado. Durante el periodo de garantia, reparamos
gratuitamente cualquier defecto de material o fabri-
cacién. Si, en contra de lo esperado, se detectaran
deficiencias en el producto, envielo correctamente
empagquetado a la direccién del servicio técnico
indicada. La garantia no cubre dafios derivados
del uso inadecuado del producto ni los dafios de
piezas de desgaste y consumibles. Dichas piezas y
consumibles pueden pedirse llamando al nomero
de teléfono de pago indicado. Las reparaciones no
incluidas en la garantia (por ej. bombilla) también
pueden realizarse contra facturacion individual a
precio de coste en la direccién de servicio técnico
indicada. El articulo se repararé en la direccién
mencionada. Solo envidndolo directamente a esa
direccion, podré efectuarse la reparacién y el envio
posterior con la mayor rapidez posible.

Si desea obtener mas informacién sobre el produc-
to, pedir repuestos o preguntar sobre la tramitacién
de algdn servicio técnico, llame por teléfono a
nuestro servicio de atencion al cliente al nomero

de teléfono indicado. Ante cualquier pregunta o
consulta, indique siempre el nomero del articulo
(ver «Caracteristicas técnicas»).

IAN 373086 2204

Para realizar cualquier consulta, tenga a mano
el justificante de compra y el nimero del articulo
(z. B. IAN 123456_7890).

Spain

EGLO ESPANA ILUMINACION S.L.

Avda. de Castilla 1 (Edf. Best Point) 2°-16A
San Fernando de Henares, E-28830 MADRID
T: +34 91 677 9044

E: info-spain@eglo.com



Remitente:
Apellidos/Nombre:
Pais/C.P./Ciudad/Calle:
Nomero de teléfono:

N.2 art./Nombre:

Fecha y lugar de compra:

Descripcion del problema:

Fecha/Firma:

Si el dafio no esté cubierto por la garantia:
Devuelva el producto sin reparar. Yo me haré cargo de los correspondientes gastos de transporte.

|:| Comuniqueme el coste de la reparacién. Repare el producto. Yo abonaré el coste de la

reparacion.
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Legenda van de gebruikte pictogrammen

Lees de gebruiksaanwijzing!

Neem de waarschuwingen en
veiligheidsinstructies in acht!

Veiligheidsinstructies
Instructies

Gebruik het product alleen binnenshuis.

Levensgevaar en kans op ongevallen
voor kleuters en kinderen!

Volt

Waarschuwing! Kans op
elektrische schokken!

Wisselstroom/-spanning

Waarschuwing voor hete
oppervlakken!

Gelijkstroom/-spanning

Hertz (frequentie)

Led-levensduur

Watt (nuttig vermogen)

Kleurweergave-index van de
led-verlichting

Ampére (stroom)

Zo handelt v correct

not dimmable

De LED-lichtbron kan alleen door een

specialist worden vervangen.

Beschermingsklasse Il

Kortsluiting-bestendige
veiligheidstransformator

Het voorschakelapparaat kan alleen

door een specialist worden vervangen.

Onafhankelijk voorschakelapparaat

Constante spanning

Beveiligde extra lage spanning

Het product voldoet aan de
geldende productspecifieke
Europese richtlijnen.

TOV SUD/GS gekeurd

Voer de verpakking en het apparaat
op een milieuvriendelijke manier af!

& ok

Im Lumen
IP2° Alleen voor binnenshuis
ta Omgevingstemperatuur
t Maximale temperatuur van de behuizing
C op het aangegeven punt
LED-booglamp
®_Inleiding

Gefeliciteerd met de aankoop van uw

il

heeft daarmee voor een hoogwaardig product

nieuwe LED-boogarmatuur (hierna ook
“armatuur” of “product” genoemd). U

gekozen. Lees deze gebruiksaanwijzing a.u.b.
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* Verdere details zoals aanvullende uitleg over
de symbolen of technische informatie vindt u

op www.edi-light.com

volledig en zorgvuldig door. Vouw de pagina met
de afbeeldingen open. Deze gebruiksaanwijzing
hoort bij dit product en bevat belangrijke aanwi-
jzingen voor de ingebruikname en bediening.
Neem dltiid alle veiligheidsinstructies in acht.




Controleer vé6r de ingebruikname of de juiste
spanning beschikbaar is en of alle onderdelen
goed gemonteerd zijn. Wanneer u vragen heeft of
onzeker bent in verband met de bediening van het
product, kunt u contact opnemen met uw leveranci-
er of met het servicepunt. Bewaar deze gebruik-
saanwijzing op een veilige plaats en geef hem
eventueel aan derden door.

i

voor het gebruik in privé-huishoudens.

Deze lamp is uitsluitend bedoeld voor
gebruik binnenshuis, in droge en
gesloten ruimtes. Dit product is bestemd

Controleer de levering altijd direct na het vitpakken
op volledigheid en optimale staat van het product.

1 LED-booglamp

1 Lampvoet

1 Bovenste eenheid van de booglamp

1 Onderste eenheid van de booglamp

1 LED-netadapter

1 Set kleine montagedelen (4 inbusschroeven
(klein), 2 inbusschroeven (groot), 1 inbussleutel
(groot), 1 inbussleutel (klein))

1 Montagehandleiding en gebruiksaanwijzing

(1] Aluminium lijst

Contra-stekker (onderste booglamp-unit)

Onderste booglamp-unit

Inwendige aansluitkabel

Contra-stekker

Verbindingsstekker

Montage-opname (voor de onderste booglamp-
unit)

[¢] Lampvoet

Inbusschroef (klein)

Bovenste booglamp-unit

= Verbindingsstekker (bovenste booglamp-unit)

Inbusschroef (groot)

1] inbussleutel (groot)

Led-netadapter

Inbussleutel (klein)

AAN-/UIT-schakelaar (incl. dimfunctie)

Model:

Stroomvoorziening:

Beschermingsgraad:

Opgenomen
vermogen:

Beschermingsklasse:

K|eurfemperofuur:
(lichtkleur):

LED module:
Totale hoogte:

LED-netadapter:
Model:
Stroomvoorziening:
Uitgangsspanning:
Uitgangsstroom:

Beschermingsklasse:

55875
220-240 V~, 50/60 Hz
IP 20

max. 19 watt

/=

3000 K
17W, max. 1900Im
ca. 165 cm

HS2250750V

200-240 V~, 50/60 Hz
22,5V

0,75 A

/@

De LED-lichtbron kan alleen door

e (o)

&>

Distributeur:
EDI Light GmbH

een specialist worden vervangen.

Het voorschakelapparaat kan
alleen door een specialist worden
vervangen.

Heiligkreuz 22, 6136 Pill

OOSTENRUK

www.edi-light.com

®_Veiligheid

A

Bij beschadigingen die worden veroorzaakt door
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het niet in acht nemen van deze gebruiks-
aanwijzing vervalt de garantie! Wij zijn niet
aansprakelijk voor gevolgschade! Bij materiéle
schade of persoonlijk letsel die worden veroorzaakt
door onjuist gebruik of het niet in acht nemen van
de veiligheidsinstructies zijn wij niet aansprakelijk!

ﬁﬁ% LEVENSGEVAAR EN GEVAAR
VOOR ONGEVALLEN VOOR

KLEUTERS EN KINDEREN!
Laat kinderen nooit zonder toezicht bij het
verpakkingsmateriaal. Er bestaat gevaar voor
verstikking door verpakkingsmateriaal.
Kinderen onderschatten vack de gevaren.
Houd kinderen altijd uit de buurt van het
product. Dit product is geen speelgoed.
Dit apparaat kan door kinderen vanaf 8 alsook
personen met verminderde fysieke, sensorische
of mentale vaardigheden of een gebrek aan
ervaring en kennis worden gebruikt, als zij
onder toezicht staan of geinstrueerd werden
met betrekking tot het veilige gebruik van het
apparaat en zij de hiervit voortvloeiende ge-
varen begrijpen. Kinderen mogen niet met het
apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mag
niet door kinderen zonder toezicht worden
vitgevoerd.

Vermijd levensgevaar door
A elektrische schok
Controleer de lamp voor ieder gebruik op
eventuele beschadigingen. Gebruik uw lamp
nooit, wanneer u een beschadiging hebt
geconstateerd.
VOORZICHTIG! Een beschadigde lamp
betekent levensgevaar door een elekirische
schok. Neem in geval van beschadigingen,
reparaties of andere problemen aan de lamp
contact op met de klantenservice of met een
elektricien.
Het vast gemonteerde snoer van deze lamp kan

niet worden vervangen; als het snoer beschad-
igd is, moet de lamp worden weggegooid.
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Controleer voor gebruik, dat de ter beschik-
king staande netspanning overeen komt met
de benodigde bedrijfsspanning van de lamp
(220-240 V~, 50/60 Hz).

Vermijd dat de lamp in contact komt met water
of andere vloeistoffen. Haal altijd voor de
montage, demontage, reiniging of als u de
verlichting langere tijd niet gebruikt de LED-net-
adapter uit de contactdoos.

Open nooit een van de elekirische delen en
steek er geen voorwerpen in. Bij dergelijke
ingrepen bestaat levensgevaar door elektrische
schokken.

De lichtbron van deze lamp mag alleen door
de fabrikant of een door hem geautoriseerde
servicemonteur of een vergelijkbaar gekwalifi-
ceerde persoon worden vervangen.

Deze lamp is niet geschikt voor externe dim-
mers (huisinstallatie) en elektronische schake-
laars.

Q Vermijd brand- en letselgevaar

Niet direct in de lichtbron (lamp, LED efc.)
kijken.

Laat de lamp of het verpakkingsmateriaal niet
achteloos rondslingeren. Plastic folie/-zakken,
kunststof delen etc. kunnen voor kinderen een
gevaarlijk speelgoed zijn.

Dek de lamp resp. de LED-netadapter niet

af met voorwerpen. Een overmatige warm-
teontwikkeling kan tot brand leiden.

Laat de lamp tijdens het gebruik niet zonder
toezicht.

@ Zo handelt u correct

Monteer de lamp zo, zodat hij tegen vocht en
vuil beschermd is.

Wees altijd alert! Let altijd op wat u doet en ga
steeds met overleg te werk.



Monteer de lamp in geen geval, als u niet ge-
concentreerd bent of als u zich niet lekker voelt.

®_Ingebruikname

Opmerking: wij adviseren de montage door
2 personen. Let er bij de montage van de
lampvoet [6] met de onderste eenheid van de
booglamp 3] op dat de inwendige stroom-
kabel nief beschadigd raakt. Verwijder het
verpakkingsmateriaal in zijn geheel.

Plaats de lampvoet [6] met de onderste eenheid
van de booglamp 3] voor u op de vioer.

Trek de aluminium lijst Ol voorzichtig ca. 30
cm naar boven uit de geleiding van de onder-
ste booglamp-unit 3] . Er worden 4 boorgaten
en de verbindingsstekker 48] van de inwendige
aansluitkabel [4] zichtbaar.

Zet deze boorgaten nauwkeurig passen op de
montage-opname 21 voor de onderste eenheid
van de booglamp [31.

Opmerking: hierbij moet gelijktijdig de
inwendige stroomkabel L4 in de onderste
eenheid van de booglamp 3 worden
geschoven. Kies hiervoor de ideale hoek tussen
stroomkabel |4 en onderste eenheid van de
booglamp 3. Houd de onderste eenheid van
de booglamp 3] verticaal (afb. A).

Verbind de verbindingsstekker 4b met de con-
trastekker 149 en pak de aansluitkabel onder
de contra-stekker L 2] beet om deze voorzichtig
naar boven te trekken.

Monteer de onderste booglamp-unit 3| met
behulp van de [4] kleine inbusschroeven 7 en
de kleine inbussleutel 13| en schuif de alumini-
um lijst (1] tot aan de aanslag terug (afb. B).
Verbind de verbindingsstekker (9] van de
bovenste booglamp-unit [81 met de contra-stek-
ker [2] van de onderste booglamp-unit 131 .
Controleer of alles goed vastzit (afb. C).
Eventueel moet de verbindingsbus [ 2] voor-
zichtig met een tang uit de onderste booglamp-

Uw

unit 3] worden gehaald en bij het verbinden
met een tang worden vastgehouden. Let
daarbij op de juiste positie.

Schuif de stroomkabel [4] voorzichtig in het
onderste deel van de booglamp.

Steek de bovenste eenheid van de booglamp
(8] met de zijdelingse geleidingen passend op
de aluminium stri s- [ en gelijktijdig in de zij-
delingse geleidingen van de onderste eenheid
van de booglamp 3] (afb. C).

Verbind aan de achterkant de onderste en
bovenste booglamp-unit 31, [8 met behulp
van de twee grote inbusschroeven 19 en de
grote inbussleutel 1] (afb. C).

Steek de LED-netadapter 12| in een correct
geinstalleerde contactdoos.

lamp is nu gereed voor gebruik.
Schakel de |amet behulp van de AAN-/

UIT-schakelaar
van de booglamp aan resp. uit. Hiervoor is

aan het bovenste uiteinde

een lichte druk met de vinger voldoende

(drukknop).

De lamp kan traploos gedimd worden.

Houd hiervoor de AAN-/UIT-schakelaar
ingedrukt. De lamp dimt automatisch tot de
max. of min. lichtintensiteit.

Als u de AAN-/UIT-schakelaar 14] oslaat,
wordt de gekozen lichtintensiteit overgenomen.
Opmerking de lamp heeft een memory-func-
tie. Hij onthoudt het laatst gekozen dim-niveau.
Bij het opnieuw inschakelen brandt de lamp op
het laatst gekozen dim-niveau.

Onderhoud en reinigin

A\

WAARSCHUWING! GEVAAR
VOOR ELEKTRISCHE SCHOKKEN!
Haal eerst de LED-netadapter 12] vit de

contactdoos.

NL/BE 41



WAARSCHUWING! GEVAAR
A VOOR ELEKTRISCHE SCHOKKEN!
Op basis van de elektrische veiligheid
mag de lamp nooit met water of andere vioeistoffen
worden gereinigd of in zijn geheel in water worden
gedompeld.
VOORZICHTIG! KANS OP
A BRANDWONDEN DOOR HETE
volledig afkoelen.

OPPERVLAKKEN! Laat de lamp eerst

Gebruik geen oplosmiddelen, benzine o.i.d. De
lamp zal hierdoor beschadigd raken.

Gebruik voor de reiniging uitsluitend een
droge, pluisvrije doek.

®_Afvoer
De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke grond-
stoffen die u via de plaatselijke recyclingcontainers
kunt afvoeren.

/A Neem de aanduiding van de verpak-
u}) kingsmaterialen voor de afvalscheiding
in acht. Deze zijn gemarkeerd met de
afkortingen (a) en een cijfers (b) met de volgende
betekenis: 1-7: kunststoffen/20-22: papier en

vezelplaten/80-98: composietmaterialen.

: Het product en de verpakkingsmaterialen
§*  ziin recyclebaar; verwijder deze
afzonderlijk voor een betere afvalbehan-

deling. Het Triman-logo geldt alleen voor Frankrijk.

e Informatie over de mogelijkheden om
%" het vitgediende product na gebruik te

verwijderen, verstrekt uw gemeentelijke

overheid.
Gooi het afgedankte product omwille
ﬁ van het milieu niet weg via het huisvuil,
I

maar geef het af bij het daarvoor
bestemde depot of het gemeentelijke milieupark.
Over dfgifteplaatsen en hun openingstijden kunt u
zich bij uw aangewezen instantie informeren.
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Het symbool hiernaast van een

doorkruiste vuilnisbak op wielties geeft

aan dat dit apparaat onder Richtlijn
2012/19/EU valt. Deze richtlijn bepaalt dat u dit
apparaat aan het einde van zijn levensduur niet
met het normale huisvuil mag weggooien, maar het
naar speciaal daarvoor ingerichte inzamelpunten,
recyclingcentra of afvalverwerkingsbedrijven moet
brengen. Deze verwijdering is gratis voor u.
Bescherm het milieu en gooi het op de juiste manier

weg.

®_Verklaring van overeenstemming

Dit product voldoet aan de eisen van de
c van foepassing zijnde Europese en natio-
nale richtlijnen. Desbetreffende verklarin-
gen liggen ter inzage bij de fabrikant. Het product
is conform de eisen van de Duitse apparaten- en
productveiligheidswet.

In het kader van productverbeteringen behouden

wij ons technische en optische veranderingen aan
het product voor. Onder voorbehoud van zet- en

drukfouten.

Dit product bevat lichtbronnen van energie-
efficiéntieklasse F.

@ _Informatie/Garantie

Wij leveren 3 jaar garantie vanaf aankoopdatum.
Onze producten worden volgens moderne produc-
tiemethoden geproduceerd en onderworpen aan
een nauwkeurige kwaliteitscontrole. Wij garan-
deren de feilloze toestand van het artikel. Binnen
de garantieperiode verhelpen wij kosteloos

alle materiaal- en productiefouten. Mocht er
desondanks mankementen optreden, stuurt u het
zorgvuldig verpakte artikel op naar het aange-
geven service-adres. Beschadigingen die terug te
voeren zijn op onvakkundig gebruik evenals aan



slijtage onderhevige onderdelen en verbruikmate-
rialen vallen niet onder de garantie. Deze kunt u
via het genoemde telefoonnummer tegen bet0||ing
bestellen. Reparaties, die niet onder de garantie
vallen (bijv. verlichtingsmiddelen), kunnen tegen
individuele berekening tegen de kostprijs eveneens
bij het genoemde service-adres worden uitgevoerd.
Het artikel wordt op het genoemde service-adres
gerepareerd. Alleen als u het direct naar dit adres
opstuurt, kan een snelle bewerking en retournering
plaats vinden. Wilt u meer productinformatie, wilt
u accessoires bestellen of heeft u vragen over de
afhandeling van een servicegeval, kunt u graag
onze klantenservice via het genoemde telefoon-
nummer opbellen. Vul voor wedervragen alstublieft
het artikelnummer (zie “Technische gegevens”) in.

IAN 373086 2204

Houd bij alle vragen alstublieft de kassabon en het
artikelnummer (z. B. IAN 123456_7890) als bewijs
van aankoop bij de hand.

The Netherlands

EGLO VERLICHTING NEDERLAND B.V.
Innovatiepark 20

4906 AA OOSTERHOUT (NBR)

T: +31 162 48 28 30

E: info-nl@eglo.com

NL/BE 43



Afzender:

Naam/voornaam:

Land/postcode/woonplaats/adres:
Telefoonnummer:

Artikelnummer/aanduiding:

Datum van aankoop/plaats van aankoop:

Informatie over de storing:

Datum/handtekening:

Als er geen sprake is van een garantiegeval:
Stuur het artikel alstublieft niet gerepareerd tegen de ontstane transportkosten terug.

|:| Deel mij de kosten mee. Repareer het artikel tegen betaling.
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Billedtekst til de anvendte piktogrammer

Lees betjeningsvejledningen!

Overhold advarsels- og
sikkerhedshenvisninger!

Sikkerhedshenvisninger
Handlingsanvisninger

Anvend produktet udelukkende indenfor.

Livs- og ulykkesfare for smabern
og bern!

Volt

Advarsel! Fare for elektrisk sted!

Vekselstrom/-spaending

Advarsel mod varme overflader!

Jaevnstrom/-spaending

Hertz (frekvens)

LED-levetid

Watt (aktiv effekt)

Farvegengivelsesindeks for
LED-belysning

Ampere (strem)

Sadan forholder du dig rigtigt

ikke daempbar

LED-lyskilden kan kun udskiftes af en

specialist.

Beskyttelsesklasse II

Kortslutingssikker sikker
hedstransformator

Styreudstyret kan kun udskiftes of en

specialist.

Uatheengigt driftsapparat

Konstant spaending

Produkt entspricht den produktspezifisch
geltenden européiischen

angivet punkt

Buet LED-gulvlampe

®_Indledning
Tillykke med kebet of dit nye LED-buelys-
armatur (i det felgende ogsé kaldet

“armatur” eller “produkt’). Med kabet
har du besluttet dig for et fersteklasses produkt. Laes
venligst denne betjeningsvejledning fuldsteendigt og

46 DK

Richtlinien.
SELV Meget lav spaending ~ N
TUV SUD/GS godkendt
Im Lumen
IP2° Kon fil indendars bru Bortskaf emballage og apparat
9 miljevenligt!
ta Omgivelsestemperatur
fc Maksimal kabinettemperatur ved * Flere detaljer, fx yderligere symbolforklaringer

og tekniske informationer, kan du finde pa

www.edi-light.com

omhyggeligt igennem. Fold siden med afbildnin-
gerne ud. Denne betjeningsvejledning herer til dette
produkt og indeholder vigtige henvisninger omkring
ibrugtagningen og héandteringen. Overhold altid
alle sikkerhedshenvisninger. Kontrollér inden



ibrugtagningen, om den korrekte spaending er
tilstede, og om alle dele er rigtig monteret. Skulle
du have spargsmél eller fole dig usikker med
hensyn til handtering af produktet, sa bedes du
venligst rette henvendelse til din forhandler eller
serviceafdelingen. Opbevar venligst denne
betieningsvejledning omhyggeligt og giv den i givet
fald videre il tredjemand.

Denne lampe er udelukkende egnet til

indenders drift, i terre og lukkede rum.

Dette apparat er kun bestemt til anven-
delse i private husholdninger.

Kontrollér umiddelbart efter udpakningen, at de
leverede dele er komplette samt at produktet er i
fejlfri stand.

1 buet LED-gulvlampe

1 lampefod

1 buelampeenhed foroven

1 buelampeenhed forneden

1 LED-stikkontakt

1 smadele (4 unbrakoskruer (sma), 2 unbrakos-
kruer (stor), 1 unbrakonegle (stor), 1 unbrakonegle
(lille))

1 monterings- og betjeningsvejledning

0 Aluminiumsafdaekning

Forbindelsesbasning (buelampeenhed forneden)

Buelampeenhed forneden

Indvendig tilslutningsledning

Forbindelsesbesning

Forbindelsesstik

Monteringsoptagelse (til buelampeenhed
forneden)

[¢] Lampefod

Unbrakoskrue (lille)

Buelampeenhed foroven

[9] Forbindelsesstik (buelampeenhed foroven)

Unbrakoskrue (stor)
m] Unbrakonggle (stor)

LED-stik
Unbrakonagle (lille)
TAND-/SLUK-kontakt (inkl. lysdeempning)

Model: 55875

Stremforsyning: 220-240 V~, 50/60 Hz
Beskyttelsesgrad: IP 20

Effektforbrug: maks. 19 Watt
Beskyttelsesklasse: /=

Farvetemperatur

(Lysfarve): 3000 K

LED-modul: 17W, maks. 1900Im
Samlet hejde: ca. 165 cm

LED-stikstremforsyning:

Model: HS2250750V
Stremforsyning: 200-240 V~, 50/60 Hz
Udgangsspending: 22,5V

Udgangsstrem: 0,75 A
Beskyttelsesklasse: /=

LED-lyskilden kan kun udskiftes af
{:’ = f} en specidlist.

Styreudstyret kan kun udskiftes aof
% en specialist.

&

Distributer:

EDI Light GmbH
Heiligkreuz 22, 6136 Pill
QSTRIG

www.edi-light.com

@ Sikkerhed

A

Ved skader, som forarsages gennem ikkeover—
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holdelse af denne betjeningsvejledning, opherer Kontrollér inden brugen, at den filstedevaerende
netspaending stemmer overens med lampens
pékraevede driftspaending (220-240 V-~,
50/60 Hz).

Undgé absolut at lampen kommer i berering

garantikravet! For folgeskader overtages der ikke
nogen haftelse! Ved materielle eller personskader,
som forarsages gennem uhensigtsmaessig héndter-
ing eller ikkeoverholdelse af sikkerhedshenvisnin-

gerne, overtages der ikke nogen haeftelse! med vand eller andre vaesker. Traek altid

N LIVSFARE
ﬁﬁ% OG RISIKO FOR TILSKADE-

KOMST FOR SMABORN OG
BORN!
Lad bern aldrig lege med emballagen uden ot
vaere under opsyn. Der bestar kveelningsfare
pga. emballagematerialet. Barn undervurderer
hyppigt farerne. Hold altid bern pa afstand fra
produktet. Dette produkt er ikke legete|.
Dette apparat kan benyttes of barn fra 8-&r-
salderen og opad, samt af personer med for-
ringede fysiske, folelsesmaessige eller mentale
evner eller med mangel pa erfaring og viden,
nar de er under opsyn eller mht. sikker brug
af apparatet er blevet vejledt og har forstéet
de deraf resulterende farer. Bern ma ikke lege
med apparatet. Rengering og brugervedlige-
holdelse mé& ikke udferes of barn uden at vaere
under opsyn.

Undga livsfare pa grund af
A elektrisk stod

Kontrollér inden hver brug lampen for eventu-
elle skader. Nar De opdager nogle skader, sé
md De aldrig anvende lampen.

ADVARSEL! En beskadiget lampe kan betyde
livsfare pga. elekirisk sted. Henvend Dem til et
servicested eller en elektrofagmand, ved skader,
reparationer eller andre problemer med
lampen.

Die &uf3ere flexible Leitung dieser Leuchte kann
nicht ausgetauscht werden; falls die Leitung
beschadigt ist, muss die Leuchte verschrottet
werden.

Denne lampes udvendige fleksible ledning kan
ikke udskiftes; hvis ledningen er beskadiget,
skal hele lampen bortskaffes.

48 DK

LED-stikkontakten inden montagen, afmon-
teringen, rengeringen eller nar du ikke bruger
lampen i lang tid, ud of stikdésen.

De elekiriske dele mé aldrig dbnes og der mé&
ikke stikkes genstande ind i dem. S&danne
indgreb betyder livsfare gennem elekrisk sted.
Denne lampes lyskilde m& kun udskiftes af
producenten eller en af denne autoriseret
servicetekniker eller en lignende kvalificeret
person.

Denne lampe er ikke egnet il eksterne lysdsem-
pere (installationer i hjemmet) og elektroniske
kontakter.

Q Undga fare for brand og
tilskadekomst

Kig ikke direkte ind i lyskilden (lyskilde, LED
etc.).

Lad lampen eller emballagematerialet ikke
ligge skedeslest omkring. Plastikfoljer/-poser,
kunst- stofdele efc. kan g& hen og blive til et
farligt legetai for bern.

Tildsek lampen, henholdsvis LED-stikkontak-
ten ikke med genstande. En umé&delig kraftig
varmeudvikling kan medfere brand.

Lad lampen ikke vaere uden opsyn nér den er
teendk.

@ S&dan forholder De Dem rigtigt

Montér lampen séledes, at den er beskyttet
mod fugt og snavs.

Veer hele tiden koncentreret! Veer altid op-
maerksom p& hvad De foretager Dem og bevar
den sunde fornuft.



Montér lampen under ingen omsteendighed
nar De er ukoncentreret eller foler Dem utilpas.

®_lbrugtagning

Henvisning: Vi anbefaler monteringen
gennem 2 personer. Serg ved montagen af
lampefoden [6] med buelampeenheden
forneden |31, at den invendige
tilslutningsledning [ 4] ikke beskadiges. Fiern
emballagematerialet fuldsteendigt.
Leeg lampefoden (6] med buelampeenheden
forneden [3] foran Dem pé gulvet.
Traek aluminiumsafdaekningen L1 forsigtigt ca.
30 cm opad ud of feringen of buelampeen-
heden forneden | 3. 4 Borehuller og forbindel-
sesstikket 48] af den indvendige filslutningsled-
ning L4 bliver synlige.
St disse borehuller pé montqnheden
3

til buelampeenheden forneden 358 de er

daekkende.

Henvisning: Herved skal den indvendige
tilslutingsledning [ 4] skubbes i bue-
lampeenheden 3] forneden. Vaelg hertil den
ideelle vinkel mellem filslutningsledning [41 og
buelampeenhed 3] forneden. Hold bue-
lampeenheden forneden L3 lodret

(afbildning A).

Forbind forbindelsesstikket 40| med forbind-
elsesbesningen |44 og tag fat om tilslutningsled-
ningen under forbindelsesbasningen L 21, for at
traekke den forsigtigt opad.

Monter buelampeenheden forneden 31 med de
smé& unbrakoskruer [Z] og den lille unbra-
konegle 13| og skub aluminiumsafdaekningen
Ol tilbage il anslaget (afbildning B).

Forbind forbindelsesstikket (2] of buelampeen-
heden foroven 8 med forbindelsesbasningen
af buelampeenheden forneden 3. Serg
for at det sidder godt fast (afbildning C).

Under visse omsteendigheder skal forbindelses-
besningen 2] tages forsigtigt ud af den nedre

buelampeenhed 3] med en tang og holdes
fast med tangen ved sammensaetningen. Vaer
derved opmaerksom pé& den rigtige position.
Skub tilslutningsledningen [4] forsigtigt i
buelampens nedre del.

Stik buelampeenheden (8 foroven med farin-
gerne pd siden, passende pé aluminiumsblen-
den ﬂog samtidig i feringerne pé siden hos
buelampeenheden forneden |31 (afbildning C).
Forbind pa bagsiden buelampeenheden
forneden og foroven (31, [8] med de to store
unbrakoskruer 19 og den store unbrakonegle
m] (afbildning C).

Stik LED-stikkontakten [12] i en forskriftmaessig
installeret stikdase.

Deres lampe er nu driftklar.
Teend, henholdsvis sluk |c1en ved hijzelp of

TAND-/SLUK-kontakten
hos buelampen. Hertil er et let tryk med fin-

4] ved enden foroven

geren tilstraekkelig (tryktast).

Lampen kan lysdeempes trinlast. Hold hertil
TAND-/SLUK-kontakten 14| trykket. Lampen
daempes automatisk fil maks. eller min. lysinten-
sitet.

Nar De slipper TAND-/SLUK-kontakten

, s@ overtages den valgte lysintensitet.
Bemazerk: lampen har en memory-funktion.
Den lagrer det sidst valgte dsempningstrin. Ved
den naeste teending af lampen, anvendes det
sidst valgte deempningstrin.

®_Vedligeholdelse og rengerin
ADVARSEL! SRISIKO FOR ELEK-
TRISK ST@D! Track forst LED-stikkon-
takt 12 ud of stikdasen.

ADVARSEL! SRISIKO FOR
ELEKTRISK ST@D! Af hensyn til den
elektriske sikkerhed, s& m& lampen

A\
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aldrig rengeres med vand eller

andre vaesker eller endsige dykkes ned i vand.
ADVARSEL! FARE FOR FOR-

A BRANDING GENNEM VARME
OVERFLADER! Lad i ferste omgang

lampen kele helt of.

Brug ingen oplesningsmidler, benzin eller
lignende. Herved vil lampen kunne tage skade.
Anvend kun en ter, fnugfri klud til rengering.

®_Bortskaffelse
Indpakningen bestar of miljgvenlige materialer, som
De kan bortskaffe over de lokale genbrugssteder.

/. Bemaerk forpakningsmaterialernes
u; maerkning til affaldssorteringen, disse er
maerket med forkortelser (a) og numre
(b) med falgende betydning: 1-7: kunststoffer/
20-22: papir og pap/80-98: kompositmaterialer.

&

goet geelder kun for Frankrig.

Produktet og indpakningsmaterialerne
kan genbruges; bortskaf disse saerskilt
til en bedre affaldsbehandling. Trimanlo-

De f&r oplyst muligheder til bortskaffelse
af det udtiente produkt hos deres lokale

=

myndigheder eller bystyre.

For miljgets skyld, s& mé& produktet
aldrig smides ud sammen med

i

husholdningsaffaldet, nér det er udtjent,
men skal afleveres til en fagmaessig korrekt
bortskaffelse. De kan informere Dem vedrerende
opsamlingssteder og deres &bningstider hos deres
ansvarlige forvaltning.

at dette apparat er omfattet af direktiv
2012/19/EU. Dette direktiv fastsaetter, at du ikke
md bortskaffe dette apparat sammen med

Det tilstadende symbol med en
overstreget skraldespand pa hjul angiver,

almindeligt husholdningsaffald ved slutningen of
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dets levetid, men skal aflevere det fil sarligt
indrettede indsamlingssteder, genbrugsstationer
eller affaldsbortskaffelsesvirksomheder. Denne
bortskaffelse er gratis for dig. Beskyt miljoet, og
bortskaf det korrekt.

®_ Konformitetserklzering

Dette produkt lever op til kravene i de
c E geeldende europazeiske og nationale
retingslinjer. Tilsvarende erkleeringer
og dokumentation er deponeret hos producenten.
Produktet opfylder kravene iht. den tyske sikkerhed-

slovgivning for apparater og produkter.

| forbindelse med produktforbedringer, s& forbe-
holder vi os retten il tekniske og optiske sendringer
ved artiklen. Vi forbeholder os retten for saette- og
trykfeil.

Dette produkt indeholder lyskilder of energi-
effektivitetsklasse F.

@ _Informationer/Garanti

Vi giver 3 &rs garanti fra kebsdato of. Vores pro-
dukter fremstilles efter moderne produktionsmetoder
og gennemgar en grundig kvalitetskontrol.

Vi garanterer for artiklernes fejlfrie beskaffenhed.
Indenfor garantiperioden retter vi omkostningsfrit
alle materiale- og fremstillingsfejl. Skulle der mod
forventning vaere mangler, s& send denne omhyg-
geligt indpakkede artikel til den angivne servicead-
resse. Undtaget fra garantien er skader, som beror
p& uhensigtsmaessig handtering, samt sliddele og
forbrugsmaterialer. Disse kan bestilles omkostning-
spligtigt under det angivne opkaldsnummer.
Reparationer, som ikke falder under garanti (f.eks.
lyskilder), kan De mod individuel beregning, lade
gennemfere til indkebspris, hos den angivne ser-
viceadresse. Artiklen repareres under den naevnte
serviceadresse.



Kun nér De sender direkte til denne adresse, sé& kan
en tidssvarende bearbejdning og returforsendelse
ske. @nsker De yderligere produktinformationer,
gnsker De at bestille tiloeher eller har De sperg-
smél til serviceafviklingen, s& kontakt venligst vores
kundeservice under det angivne opkaldsnummer.
Ved spergsmél bedes De venligst angive artikel-
nummeret (se “Tekniske data”).

IAN 373086 2204

Opbevar venligst kassebonen og artikelnummeret
(z. B. IAN 123456_7890) som kebsdokumentation,
s disse kan forelsegges pé& forespergsel.

Denmark

EGLO DANMARK A/S
Agerbakken 20

DK-8362 Herning

T. +457022 5511

E: info-denmark@eglo.com

Afsender:
Navn/Fornavn:
Land/Postnummer/By/Gade:

Telefonnummer:

Artikelnummer/Artikelbetegnelse:
Kebsdato/Kebssted:

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
E Angivelse of fejl:
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Dato/Underskrift:

Der foreligger ikke noget garantitilfzelde:

D Send produktet venligst tilbage uden reparation mod beregning af de opstéede transport-
omkostninger.

D Meddel omkostningerne. Reparer produktet mod beregning.
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Legenda pouzitych piktogrami

Prectéte si navod k pouzitil

Respektujte varovné a bezpe&nostni
pokyny!

Bezpetnostni pokyny
Instrukce

Pouzivejte vyrobek jen ve vnitinich
prostorach.

Nebezpegi ohrozeni zivota a
nehody malych i velkych déti!

Volt

Varovéni! Nebezpeti zésahu
elektrickym proudem!

Stfidavy proud/stfidavé napéti

>IB =B

Pozor na horké povrchy!

Stejnosmérny proud/ stejnosmérné napéti

Hertz (frekvence)

25000h

Zivotnost LED

W (&inny vykon)

Index podéni barev LED osvétleni

Ampéry (proud)

Takfo postupujete spravné

nincs gradécié

®

Vymeénu svételného zdroje LED by mél

provédét pouze odbornik.

Tfida ochrany II

Proti zkratu jistény bezpe&nostni
transformator

Zatizeni by mél vyménit pouze odbornik|

Nezavisly predfadnik

Allands fesziiltség

Malé ochranné napéti

Vyrobek odpovida specificky
platnym evropskym smérnicim.

Testovano u TUV SUD/GS

I m Lumen
IP2° Jen pro vnitini prostory
ta Teplota okolniho prostiedi

Obal a piistroj likvidujte ekologicky!

Maximélni teplota t&lesa v uvedeném
misté

Obloukové LED svitidlo

® Uvod

il

Gratulélunk az 6 LED ivlémpa (a
tovabbiakban “lampa” vagy “termék”)

megvasarlasahoz. Blahopiejeme véam ke

koupi nového vyrobku. Rozhodli jste se tim pro

vysoce kvalitni vyrobek. Pfectéte si kompletné a
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* Dalsi podrobné informace, napt. dalsi vysvétlivky

symbold nebo technické informace, najdete

na strankach www.edi-light.com

pozorné tento navod k obsluze. Rozevfete stranku

s obrazky. Tento névod k obsluze je soucasti tohoto

vyrobku a obsahuje dilezité informace k jeho

uvedeni do provozu a k manipulaci s nim. Ridte se

vzdy viemi bezpecnostimi pokyny. Pfed uvedenim



do provozu zkontrolujte, jestli je k dispozici spravné
napéti a jestli jsou viechny dily sprévné namonto-
vané. Jestlize mate jesté otézky nebo jste si nejisti
pfi ovlédani vyrobku, kontaktujte Vaseho prodejce
nebo servis. Néavod k obsluze peclivé uschoveite a
pFipadné ho pFedejte dalim osobém.

i

ur&en pouze k pouziti v domécnosti.

Toto svitidlo je ur&ené vyhradné pro
provoz v interiéru, v suchych a
uzavienych mistnostech. Tento pFistroj je

Bezprostfedné po vybaleni vzdy zkontrolujte
Oplnost dodévky a bezvadny stav zafizent.

1 obloukové LED svitidlo

1 noha svitidla

1 horni jednotka

1 dolni jednotka obloukové lampy

1 zéstrekovy sitovy adaptér LED

1 malé montézni dily (4 $rouby s vnitfnimi
Sestihrany (malé), 2 srouby s vnitfnimi Sestihrany
(velké), 1 kli¢ na Srouby s vnitinimi 3estihrany
(velky), 1 kli¢ na 3rouby s vnitnimi Sestihrany
(malg))

1 névod k montézi a pouziti

0 Hlinikovy kryt

Pfipojovaci zditka (dolni jednotka obloukové
lampy)

Dolni jednotka obloukové lampy

Vnitini pfipojovaci kabel

Pfipojovaci zditka

Spojovaci zéstrcka

Usazeni (pro dolni jednotku obloukové lampy)

[6] Podstavec lampy

Sroub s vnitfnim Sestihranem (maly)

Horni jednotka obloukové lampy
Spojovaci zéstrcka (horni jednotka obloukové
lampy)

Sroub s vnitfnim Zestihranem (velky)

Kli¢ na 3rouby s vnitfnim 3estihranem (velky)
Zastrékovy sitovy LED adaptér
Kli¢ na 3rouby s vnitinim 3estihranem (maly)
Vypina¢ (vEetné funkce tlumeni svétla)

Model: 55875

Napdijeni proudem: ~ 220-240 V~, 50/60 Hz
Druh ochrany: IP 20

Prikon: max. 19 Watt

Tfida ochrany: [WAE]

Teplota barvy (barva

svétla): 3000 K

Modul LED: 17W, max. 1900im
Celkova vyzka: ca. 165 cm

Zéasuvny zdroj LED:

Model: HS2250750V

Napdijeni proudem: ~ 200-240 V~, 50/60 Hz
Vystupni napéti: 22,5V

Vystupni proud: 0,75 A

Tfida ochrany: [WAE]

Svételny zdroj LED mize vyménit

pouze odbornik.

Ridici jednotku méize vyménit
% pouze odbornik.

&

Distributor:

EDI Light GmbH
Heiligkreuz 22, 6136 Pill
RAKOUSKO

www.edi-light.com
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®_Bezpeénost

A

Pfi 3kodéch zplisobenych nedodrzenim tohoto
navodu k obsluze zaniké zéruka! Za nésledné
skody se nerutil Za vécné nebo osobni 3kody,
zpUsobené neodbornym zachazenim nebo neres-
pektovénim bezpetnostnich pokynd, se neruéi
N NEBEZPECI
ﬁﬁ OHROZENi ZIVOTA A
ZRANENI MALYCH A VETSiCH
DETi!
Nenechdveite déti nikdy samotné s obalovym
materiélem. Hrozf jim nebezpedi uduseni. Déti
nebezpeci Casto podcefiuji. Vyrobek vzdy
chrarite pfed dé&tmi. Vyrobek neni hragkou.
Tento piistroj mohou pouzivat déti stari 8 let,
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
dusevnimi schopnosti nebo s nedostatecnymi
zkuSenostmi a znalostmi, jestlize budou pod
dohledem nebo byly pouceny o bezpe¢ném
pouzivéni pfistroje a chapou nebezpedi, kterd
z jeho pouZivani vyplyvaii. S vyrobkem si déti
nesmi hrét. Déti nesmi bez dohledu provadét
Cidténi ani uzivatelskou Gdrzbu.
Zabraiite ohrozeni Zivota v
A dusledku zasahu elektrickym
proudem

Pred kazdym pouzitim lampu zkontrolujte

z hlediska pfipadnych poskozeni. Nikdy
nepouzivejte svitidlo, pokud ste zjistili, ze je
poskozené.

A POZOR! Poskozené svitidlo znamend
ohrozeni Zivota Orazem elekirickym proudem.
Pfi poskozenich, opravach nebo jinych
problémech se obratte na servis nebo na
kvalifikovaného elekirikére.

Vné&jsi pruzny pfivodni kabel tohoto svitidla
nelze vyménit, v pfipadé jeho poskozeni musite
celé svitidlo seSrotovat.

Pfed pouzitim se ujistéte, ze dané sitové napéti
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souhlasi s potfebnym provoznim napétim
svitidla (220-240 V ~, 50/60 Hz).
Bezpodminetné zabrarite kontaktu vyrobku s
vodou nebo jinymi kapalinami. Pfed montézi,
demontézi, &igténim nebo delsim nepouzivéni
svitidla vzdy odpoite zéstrckovy sitovy adaptér
LED ze zdsuvky.

Nikdy neotvirejte zadny z elektrickych
provoznich prosttedkd ani do nich nestrkeijte
jakékoli predméty. Takové zésahy zname-

naiji nebezpeti ohroZeni Zivota elektrickym
proudem.

Osvétlovaci prostfedek tohoto svitidla smi
vyménit jen vyrobce nebo vyrobcem povéteny
technik nebo srovnatelné kvalifikované osoba.
Toto svitidlo neni vhodné k pouziti s externimi
stmivaci (domovni instalace) a elektronickymi
spinaci.

Q Vyvaruijte se nebezpeéi
pozaru a poranéni

Nediveite se pfimo do zdroje svétla (osvétlo-
vaci prostfedek LED, atd.).

Nenechaveite lezet svitidlo nebo obalovy
materidl bez dohledu. Plastové félie/pytliky,
umélohmotné dily atd., by mohly byt pro déti
nebezpecnou hragkou.

Nezakryveijte svitidlo nebo zastrékovy sitovy
adaptér LED zé&dnymi pfedméty. Nadmérné
zahfivéni mize vést ke vzniku pozéru.
Nenechéveijte zapnutou lampu bez dohledu.

@ Tak postupujete spravné

Montujte lampu tak, aby byla chranéna pred
vlhkem a znegigténim.

Budte vzdy pozornil Dbejte vzdy na to, co
déléte, a postupuite s rozumem.

V zadném piipadé nemontujte lampu, jestlize
jste nekoncentrovani nebo se necitite dobfe.



®_Uvedeni do provozu

Poznamka: Doporuéujeme montéz dvéma
osobami. Pfi montézi podstavce svitidla [e]k
dolni jednotce obloukové lampy 3] daveite
pozor, aby nebyl poskozeni vnitfni pfipojovaci
kabel [4] . Odtrarite Gplné obalovy materidl.
Postavte podstavec [6] s dolni jednotkou
pted sebe na podlchu.

Vytéhnéte opatrné hlinikovy kryt [ cca 30
cm nahoru z vedeni dolni jednotky obloukové
lampy L3 . Nyni jsou viditelné 4 otvory a
spojovaci zdstréka [40] vnitiniho pfipojovaciho
kabelu [4] .

Nasadte tyto otvory tak, aby licovaly s usa-
zenim [2] dolni jednotky

Upozornéni: Pfitom musi musi bit souCasn€

zasunut vnitfni pfipojovaci kabel L4 do spodni
jednotky obloukové lampy L31. Vyberte si k
tomu idedlIni Ghel mezi pfipojovacim kabelem
a dolni jednotkou obloukové lampy (31 .
Drzte dolni jednotku obloukové lampy 31 ve
svislé poloze (obr. A).

Zastréte spojovaci zéstréku 48] do pipojovaci
zditky

, opatrné uchoe pFipojovaci kabel
pod pfipojovaci zditkou

a opatrné ho
vytdhnéte nahoru.

Namontuite dolni jednotku obloukové lampy
pomoci [ 4] malych 3roub s vnitfnimi 3es-
tihrany 71 a malého kli¢e na $rouby s vnitfnimi
Sestihrany 13| a sesurite hlinikovy kryt [ zase
zpétky az na doraz (obr. B).

Zastréte spojovaci zéstreku (9] horni jednotk
obloukové lampy 81 do pfipojovaci zditky
dolni jednotky obloukové lampy [31 . Dbejte na
spravné upevnéni (obr. C).

Za urgitych okolnosti musite spojovaci zditku
opatrné vytdhnout klestémi ze spodni
jednotky obloukové lampy L3 a pfi spojovéni
ji drzet klestémi. Dbejte pfitom na sprévnou

spodni &ésti obloukové lampy.

Nasadte horni jednotku obloukové lampy
ostrannim vedenim sprévné na hlintkovy kryt

E a sou€asné i do postrannich vedeni dolni

jednotky obloukové lampy 31 (obr. C).

Spojte na zadni strané dolni a horni jednotku

obloukové lampy 31, [8] pomoci dvou velkych

$roubU s vnitfnim 3estihranem [19] a velkého

klice na 3rouby s vnitinim 3estihranem I (obr.

Q).

Potom zapoijte zéstrckovy sitovy adaptér

LED [12] do zé&suvky instalované v souladu s

predpisy.

Vase svitidlo je nyni pfipraveno k provozu.

Svitidlo mUzete zapinat nebo vypinat
vypinacem 14| na hornim konci obloukového
svitidla. K tomu posta&uje mirné stisknuti
prstem (tlacitko).

Svétlo svitidla Ize plynule tlumit. K tomu
stisknéte a pfidrzte vypina¢ 14] . Svitidlo Humi
automaticky do maximalni nebo minimélni
intenzity svétla.

Po uvolnéni vypinace 14 zistane svitidlo svitit
s momentdlni intenzitou svétla. Upozornéni:
Svitidlo je vybaveno pamétovou funkei. Uklada
do paméti naposledy zvoleny stuperi umeni
svétla. PFi novém zapnuti sviti svitidlo s napos-
ledy zvolenym stupném tlumenti svétla.

® Udriba a gisténi

UPOZORNENI! NEBEZPECi ZASA-
HU ELEKTRICKYM PROUDEM!
Ne'idfive odpoite sitovy zéstrckovy

adaptér LED 12 ze zasuvky.

UPOZORNENI! NEBEZPECi

A ZASAHU ELEKTRICKYM
PROUDEM! 7 diivodu elektrické

bezpetnosti se svitidlo nikdy nesmi Cistit

polohu.
Nasadte pfipojovaci kabel [4] opatrné do
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vodou nebo jingmi kapalinami anebo dokonce
do vody ponofovat.
POZOR! NEBEZPECi POPALENI
HORKYMI POVRCHY! Nechte lampu
nejprve
0pIné vychladnout.
Nepouzivejte &dné rozpoustédla, benzin
apod. Svitidlo by se tim poskodilo.
K &isténi pouZiveite jen suchou utérku
nepoustsijici vlakna.

®_Zlikvidovéni

Obal se skladé z ekologickych materialti, které
mUzete zlikvidovat prostfednictvim mistnich shéren
recyklovatelnych materiéli.

A P¥i tidéni odpadu se fid'te podle
&)  oznadeni obalovych materiald zkratkami
e (a) a &isly (b), s nasledujicim vyznamem:
1-7: umélé hmoty/20-22: papir a lepenka/

80-98: slozené latky.

Vyrobek a obalové materidly jsou
2 recyklovatelng, Zlikvidujte je oddéleng
pro lepsi odstranéni odpadu. Logo
Triman plati jen pro Francii.

O moznostech likvidace vyslouzilych
zafizeni se informujte u sprévy vasi obce

=

nebo mésta.

V z&jmu ochrany Zivotniho prostedi
vyslouzily vyrobek nevyhazujte do

i

domovniho odpadu, ale predeite k
odborné likvidaci. O sbérnéch a jejich oteviracich
hodinéach se mizete informovat u pfisluiné

spravy mésta nebo obce.
Symbol pieskrinutého kose na koleckach
ﬁ vpravo oznaCuje, Ze se na tento
spotfebi¢ vztahuje smérnice 2012/19/
EU. Tato smérnice stanovi, Ze po skonCeni
Fivotnosti nesmite tento spotfebi¢ likvidovat
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spolecné s b&znym domovnim odpadem, ale na
specialné vybavenych sbérnych mistech, v
recyklagnich centrech nebo u spole¢nosti zabyva-
jicich se likvidaci odpadu. Tato likvidace je pro vés
bezplatnd. Dbejte na Zivotni prostfedi a zafizeni
fadné zlikviduite.

®_Prohlaseni o konformité
Tento vyrobek splfivje pozadavky
c platnych evropskych a narodnich
smérnic. Pfisluina prohléseni a
dokumenty jsou ulozeny u vyrobce. Vyrobek
splfiuje pozadavky némeckého zékona o
bezpetnosti zafizeni a vyrobka.

V priibéhu zdokonalovéni vyrobku si vyhrazujeme
prévo na technické a optické zmény vyrobku. S
vyhradou tiskovych chyb a preklept.

Tento vyrobek obsahuje svételny zdroj tfida
energetické 0&innosti F.

® Zaruka a servis

Poskytujeme zéruku po dobu 3 let ode dne
zakoupeni. Nase vyrobky jsou vyrobeny
modernimi metodami a podléhaiji pfesné kontrole
kvality. Zaru€ujeme bezvadny stav vyrobku. Béhem
zéruéni doby odstranime bezplatné viechny vady
materidlu a vyrobni vady. Jestlize presto zjistite
zévadu vyrobku, zadlete ném ho peclivé zabaleny
na udanou servisni adresu. Zaruka se nevztchuje
na 3kody zplisobené nespravnym zachézenim
stejné jako na dily a materialy podiéhaijici
opottebeni. Nahradni dily si mtzete za Ghradu
objednat na udaném telefonnim &isle. Opravy,

na které se nevztahuje zéruka (napf. osvétlovacich
prostfedkd), mizete objednat za Ghradu rovnéz na
uvedené servisni adrese. Vyrobek bude opraven
na uvedené servisni adrese. Rychlé zpracovéni a
vraceni miize byt provedeno pouze tehdy, pokud
zaslete vyrobek pfimo na tuto adresu. Jestlize



mate zéjem o dal3i informace k vyrobku nebo si
chcete objednat pfislusenstvi anebo mate otézky k
prabéhu servisu, pak se obratte na nase
poradenstvi pro zakazniky, zavolejte na uvedené
telefonni &islo. PFi otéizkéch tykaijici se vyrobku
uvedte Cislo vyrobku (viz ,Technicka data”).

IAN 373086 2204

Pro viechny pozadavky si pfipravte pokladni blok
a &islo vyrobku (napf. IAN 123456_7890) jako
doklad o nakupu.

Czech Republic
EGLO CZ+SK s.r.o.

Néchodské 2479/63

CZ-193 00 PRAHA 9 Horni Pocernice
T: +420 281 924 163

E: info-czechrepublic@eglo.com

E: info-switzerland@eglo.com

Odesilatel:

Pfijmeni/Jméno:
Zemé&/PSC/Mésto/Ulice:

Telefonni &islo:

Cislo artiklu/Nazev:

Datum zakoupeni/Misto zakoupent:
Vady:

Datum/Podpis:

Jestlize se nejednd o uplatnéni zéruky:
D Prosim, zaslete neopraveny artikl zp&t za vzniklé naklady na pfepravu.
|:| Informujte mé& o nékladech. Opravte artikl za Ghradu.
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Legenda uporabljenih piktogramov

Upostevaite opozorila in varnostne

Preberite navodilo za uporabo! |
napotke!

Varnostni napotki

" . Smrtna nevarnost in nevarnost
Navodila glede ravnanja

nesre¢ za mal&ke in ofroke!

elektriénega tokal!

Volt

Previdno zaradi vro¢ih povriin!

H
[]
Izdelek uporablaite le v notranijih
prostorih. A Opozorilo! Nevarnost udara
N A

Izmenicni tok/izmeni¢na napetost

Enosmerni tok/enosmerna napetost 25000h Zivlieniskq doba lugk LED

Indeks spreminjanja barv osvetljave

Hz Hertz (omrezna frekvenca)
LED

Tako ravnate pravilno.

w Vat (delovna mog)
A

Amper (tok)

Svetlobni vir LED lahko zamenia le

ni mogoCe zatemniti

strokovnijak.

Krmilno napravo lahko zamenia le

IEI Zasgitni razred Il

strokovnijak.

@ Varnostni transformator,
odporen na kratek stik

Stalna napetost

Izdelek ustreza evropskim direktivam,
ki veliajo za ta izdelek.

@ Neodvisna obratovalna naprava

SE Lv Zaséitna nizka napetost

Preverieno v skladu s

TOV SUD/GS
Im Lumen
- EmbalaZo in napravo odstranite na
IP2° Samo za notranje prostore okolju primeren nagin!
ta Temperatura okolice
N?'Ylslq temperatura ohiSja na navedeni | . Dodatne podrobnosti, npr. dodatne razlage
tocki P P 9

simbolov, oziroma tehni¢ne podatke najdete

na strani www.edi-light.com

LED-svetilka v obliki loka

®_Uvod
Cestitamo vam za nakup vase nove slikami. Ta navodila za uporabo so sestavni del
@ oblo¢ne svetilke LED (v nadaljnjem izdelka in vsebujejo pomembne napotke za
besedilu tudi “svetilka” ali “izdelek”). njegovo uporabo in ravnanie z njim. Vedno
Prosimo vas, da natanéno in v celoti preberete upostevaite vse varnostne napotke. Pred zagetkom
navodila za uporabo izdelka. Odprite stran s uporabe se prepriaite, ali je omrezna napetost
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ustrezna in ali so vsi deli pravilno montirani. Ce
imate kakrdna koli vprasanja ali niste prepricani
glede ravnanja z napravo, stopite v stik s svojim
trgovcem dli s sluzbo za pomo¢ uporabnikom.
Navodila za uporabo skrbno shranite in jih vedno
izroCite morebitni tretji osebi skupaij z izdelkom.

i

izkljuéno za uporabo v zasebnih gospodinjstvih.

Svetilka je primerna izklju&no za
uporabo v notranijih, suhih in zaprtih
prostorih. Ta naprava je izdelana

Ko napravo vzamete iz embalaze, nemudoma
preverite, ali ste prejeli vse sestavne dele in ali so
vsi deli neposkodovani.

1 upognijena svetilka LED

1 podstavek svetilke

1 zgornja enota upognijene svetilke

1 spodnija enota upogniene svetilke

1 omrezni napajalnik LED

1 montazni mali deli (4 imbus vijaki (mali), 2 imbus
vijaka (velika), 1 imbus klju¢ (velik), 1 imbus klju¢
(mali))

1 navodilo za montaZo in uporabo

0 Aluminijasta okrasna letev

Prikljuéna vtiénica (spodnja enota upognjene
svetilke)

Spodnja enota upognjene svetilke

Notranja prikljuéna napeljava

Prikliuéna vtiénica

Prikljuéni viié

Montazni nosilec (za spodnijo enoto upognjene
svetilke)

[6] Podstavek svetilke

Imbus vijak (mali)
Zgornja enota upogniene svetilke

= Priklju&ni vti¢ (zgornja enota upognijene
svetilke)

Imbus vijak (velik)

m] Imbus klju¢ (velik)

Omrezni napajalnik LED

Imbus klju¢ (mali)

Stikalo za VKLOP/IZKLOP (vkl. s funkcijo

zatemnjevania)

Model: 55875

Napajanie: 220-240 V~, 50/60 Hz
Stopnja zaicite: IP 20

Poraba mogi: maks. 19 Watt

Zasitni razred: I /[0

Temperatura barve

(barva svetlobe): 3000 K

LED Modul: 17W, maks. 1900Im
Skupna visina: pribl. 165 cm

Omrezni napajalnik

LED:

Model: HS2250750V
Napajanje: 200-240 V~, 50/60 Hz
Izhodna napetost: 22,5V

Izhodni tok: 0,75A

Zasitni razred: I/

Svetlobni vir LED lahko zamenja le

By < strokovnjak.
o) e e

@ Krmilno napravo lahko zamenija le
% strokovnjak.

IDistributer:

EDI Light GmbH
Heiligkreuz 22, 6136 Pill
AVSTRIJA

www.edi-light.com
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® Varnost

A

Pri skodi, ki bi nastala zaradi neupostevanja teh
navodil za uporabo, pravica do garancije preneha
veljati! Za posledi¢no skodo ne prevzemamo
odgovornosti! Za materialno $kodo ali za poskodbe
oseb, ki bi jih povzrotila nepravilna uporaba ali
neupostevanie varnostnih napotkov, ne prevzema-
mo odgovornosti
N SMRTNA
ﬁﬁ NEVARNOST IN NEVARNOST
NESREC ZA MALCKE IN
OTROKE!
Otrok z embalaznim materialom nikoli ne
puitajte brez nadzora. Obstaja nevarnost
zadusitve z embalaznim materialom. Otroci
pogosto podcenjujejo nevarnosti. Otrokom
nikoli ne dovolite zadrzevanija v blizini izdelka.
Ta izdelek ni igraga.
To napravo lahko uporabljajo otroci od 8.
leta naprej ter osebe z zmanjsanimi fizinimi,
¢utilnimi ali dusevnimi sposobnostmi ali osebe
s pomanjkanjem izkugenj ali znanja, ¢e so
pod nadzorom ali &e so bili pouceni o varni
uporabi naprave in razumejo nevarnosti, do
katerih lahko pride med uporabo. Otroci se ne
smejo igrati z napravo. Otroci ne smejo brez
nadzora izvajati &isEenja in vzdrzevanja.
Preprecite smrino nevarnost
A zaradi udara elektricnega
toka

Pred vsako uporabo svetilko preverite, ali kaze
znake morebitnih poskodb. Svetilke nikoli

ne uporabljaite, &e ste odkrili kakrine koli
poskodbe.

/A PREVIDNO! Poskodovana svefilka
predstavlja smrtno nevarnost zaradi elektri¢-
nega udara. V primeru pokodb, popravil ali
drugih tezav, se obrnite na servisno sluzbo dli
strokovnjaka s podrogja elektrike.
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Zunanie gibke napeljave te svetilke ni mogoce
zameniati; Ge je napeljava poskodovana, je
treba svetilko zavreéi.

Pred uporabo se prepricaite, ali se razpolozl-
jiva omrezna napetost ujema s potrebno
obratovalno napetostjo svetilke (220-240 V~,
50/60 Hz).

Obvezno preprecite, da bi svetilka prisla v stik
z vodo ali drugimi tekoinami. Pred montazo,
demontaZo, ¢is¢enjem ali Ce svetilke nekaj
¢asa ne boste uporabljali, vedno najprej izv-
lecite omrezni napaijalnik LED iz vtiénice.
Elektricnih naprav nikoli ne odpiraijte in v njih
ne vtikajte nobenih predmetov. Tovrstni posegi
predstavljajo smrtno nevarnost zaradi udara
elektricnega toka.

Vir svetlobe te svetilke sme zamenjati samo
proizvajalec ali od proizvajalca pooblaséeni
servisni tehnik ali primerljivo kvalificirana
oseba.

Svetilke ne uporabljajte z zunanjimi stikali za
zatemnjevanie (hidna napeljava) in elekiron-
skimi stikali.

Q Preprecite nevarnost pozara in
poskodb

Ne glejte neposredno v vir svetlobe (sijalka,
luka LED itn.).

Svetilke in embalaznega materiala ne puicaite
brez nadzora. Plasti¢ne folije in vrecke, plas-
tiéni deli itn. bi lahko otrokom postali nevarna
igraa.

Svetilke oziroma omreznega napajalnika LED
ne pokrivaijte s predmeti. Cezmerno segrevanje
lahko povzrogi pozar.

Svetilke med obratovanjem ne pustite nenadzo-
rovane.

@ Tako ravnate pravilno

Svetilko namestite tako, da je za3itena pred
vlago, vetrom in umazanijo.



Ves Cas bodite pozorni! Pazite na to, kar Mogote boste morali prikljuéno vtiénico

delate, in ves &as postopaite razumno. previdno povleéi s kle3¢ami iz spodnie enote
Svetilke v nobenem primeru ne montiraite, ¢e upogniene svetilke 13 in ga tudi med prikljugit-
niste zbrani ali se ne po&utite dobro. vijo drzati s kle3¢ami. Pri tem pazite na pravilni
polozaj.
®_Zagetek uporabe Previdno potisnite prikljuéno napeljavo [4]v

spodnii del upognijene svetilke.
Vstavite zgornjo enoto upognjene svetilke L8] s

Napotek: Priporotamo, da montazo stranskim vodili na aluminijasto okrasno letev 1
izvedeta 2 osebi. Pri montazi podstavka , tako da se prilega, in sotasno v stranski vodili
svetilke (6] na spodnjo enoto upognijene spodnie enote upognijene svetilke 31 (slika C).
svetilke |31 pazite, da se notranja prikljuéna Na hrbini strani povezite spodnijo in zgornjo
napeljava [4] ne poskoduje. Povsem odstranite enotfo upognijene svetilke [31, 181 s pomogjo
embalazni material. dveh velikih imbus vijakov [19]in velikega
Podstavek svetilke [6] s spodnjo enoto upogn- imbus kljuéa 1] (slika €).

jene svetilke |31 polozite predse na tla. Omrezni napajalnik LED [12] vstavite v pravilno
Previdno povlecite aluminijasto okrasno letev nameseno vtiénico.

[ pribl. 30 cm navzgor iz vodila spodnje

enote upogniene svetilke 3. 4 izvrtine in Vaia svetilka je zdaj pripravljena za uporabo.
priklju¢ni vti¢ 48] notranie prikljuéne napeljave

bodo postali vidni.

Nastavite fe izvrtine na montazni nosilec Svetilko vkljugite oz. izkljucite s pomogijo stikal
spodnje enote upogniene svetilke [31, da se za VKLOP / 1ZKLOP 14| na zgornjem koncu
prekrivajo. upogniene svetilke. Za to zadostuje Ze rahel
Napotek: Pri tem je treba sotasno dotik s prstom (tipka).

premakniti notranjo prikljuéno napeljavo [41v
spodnjo enoto upogniene svetilke 131 . Za to

izberite idealen kot med prikljuéno napeljavo Svetilko lahko brezstopenisko zatemnite. Za to
in spodnjo enoto upogniene svetilke |31 . drzite pritisnjeno stikalo za VKLOP/IZKLOP
Spodnijo enoto upognijene svetilke [31 drzite . Svetilka se samodejno zatemni do maks. ali
navpicno (slika A). min. infenzivnosti svetenja.

Povezite prikljugni vti¢ 40l s prikljuéno vti€nico Ko izpustite stikalo za VKLOP/IZKLOP [14],

in primite priklju¢no napeljavo pod se izbrana infenzivnost svetenja prevzame.
prikljuéno vtiénico L 2] ter jo previdno povlecite Napotek: Svetilka ima spominsko funkcijo.
navzgor. Shranjuje nazadnije izbrano stopnjo zatem-
Namestite spodnjo enoto upogniene svetilke nitve. Pri ponovnem vklopu zasveti svetilka v

s pomotjo 4] malih imbus vijakov LZ] in male- nazadnie izbrani stopnji zatemnitve.

ga imbus klju¢a 13/ ter potisnite aluminijasto
okrasno letev Il naza"%‘o omejila (slika B). o Vzdrzevanje in ¢iséenje

Povezite priklju¢ni vti¢ L2] zgornije enote OPOZORILO! NEVARNOST
upogniene svefilke (8] s prikljuéno viiénico UDARA ELEKTRICNEGA TOKA!
spodnje enote upogniene svetilke 13 . Poskrbite Naijprej izvlecite omrezni napajalnik LED
za trdno pritrjenost (slika C). iz vtiCnice.
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OPOZORILO! NEVARNOST
A UDARA ELEKTRICNEGA TOKA!
Zaradi elekirine varnosti svetilke nikoli
ne smefe Cistiti z vodo ali drugimi tekoginami ali je
celo potapljati v vodo..
PREVIDNO! NEVARNOST OPEK-
LIN ZARADI VROCIH POVRSIN!
Naijprej pocakaite, da se svetilka
povsem ohladi.
Ne uporabljaite topil, bencina itn. Svetilka bi se
pri tem lahko poskodovala.
Za &isCenje uporabljajte samo suho krpo, ki ne
puita viaken.

®_ Odstranjevanije

Embalaza je narejena iz okolju primernih materia-
lov, ki jih lahko oddate za recikliranje na lokalnih
zbiralid¢ih odpadkov.

/. Upostevajte oznake embalaznih
u; materialov za lo¢evanje odpadkov, ki so
ozna&ene s kraticami (a) in tevilkami (b)
z naslednjim pomenom: 1-7: umetne mase/
20-22: papir in karton/80-98: vezni materiali.

&

Triman velja samo za Francijo.

Izdelek in materiale embalaZe je
mogoce reciklirati; za laZjo obdelavo
odpadkov jih odstranite lo&eno. Logotip

O moznostih odstranjevanja odsluzene-
ga izdelka se lahko pozanimate pri svoji

=

ob¢inski ali mestni upravi.

Ko je vas izdelek dotrajan, ga zaradi
varovanja okolja ne odvrzite med gos-

i

podinjske odpadke, temve¢ ga oddaijte
na ustreznem zbirali§¢u tovrstnih odpadkov. O
zbirnih mestih in njihovih delovnih ¢asih se lahko
pozanimate pri svoji pristojni ob&inski upravi.

)54
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Sosednii simbol pre¢rtanega kosa na
kolesih pomeni, da za to napravo velja

Direktiva 2012/19/EU. Ta direktiva dologa, da
tega aparata po koncu Zivljenjske dobe ne smete
odvre¢i med obi¢ajne gospodiniske odpadke,
temve¢ ga morate oddati na posebej za to
dologenih zbirnih mestih, v centrih za recikliranje
ali v podjetjih za odstranjevanje odpadkov. Ta
odstranitev je za vas brezplagna. Varujte okolje in
ga pravilno odstranite.

®_Izjava o skladnosti

Ta izdelek ustreza zahtevam veljavnih

evropskih in nacionalnih direktiv. Us-

trezne izjave in dokumenti so shranjeni
pri proizvajalcu. Izdelek je v skladu z zahtevami
nemskega zakona o varnosti naprav in izdelkov.

V okviru izboljsave izdelkov si pridrzujemo pravico
do tehni¢nih in opti¢nih sprememb na izdelku.
Pridrzujemo si pravico do tipografskih in tiskarskih
napak.

Ta izdelek vsebuje svetlobne vire razred energijske
utinkovitosti F.

®_ Informacije/Garancija

Za to napravo dobite 3 leta garancije od datuma
nakupa. Nasi izdelki so izdelani z modernimi
metodami v proizvodnii in so podvrzeni natanéni
kontroli kakovosti. Zagotavljamo neoporetno
delovanije izdelka. V ¢asu garancije brezplaéno
popravimo vse napake v materialu ali izdelavi. Ce
kljub temu ugotovite napake, posljite skrbno zapa-
kiran izdelek na navedeni naslov servisnega mesta.
Iz garancije je izvzeta skoda, nastala zaradi
nestrokovne uporabe ter dele, ki se hitro obrabijo
in potro3ni material. Le-te lahko narogite na nave-
deni telefonski 3tevilki. Popravila, ki niso zajeta v
garanciji (npr. Zarnice), lahko proti individualnemu
placilu prav tako izvedejo na navedenem servis-
nem mestu. |zdelek bodo na navedenem servisnem



mestu popravili. Samo e ga posljete na ta naslov,
se bo lahko izvedla pravogasna obdelava in vrnitev
posilike. Ce zelite nadaljnje informaciie o izdelku,
naroCiti dodatno opremo ali imate vpradanja glede
poteka servisa, prosimo, da na navedeno telefons-
ko stevilko poklicete sluzbo za stike s strankami. V
primeru vpra3anj prosimo navedite $tevilko izdelka
(glejte »Tehni&ni podatki«).

IAN 373086 2204

Prosimo, da za vsa vprasanja pripravite blagajniski
radun in 3tevilko izdelka (z. B. IAN 123456_7890)
kot dokazilo o nakupu.

Slovenia

EGLO RASVJETA D.O.O.
Jadranska avenija 9a
HR-10000 ZAGREB

T. +386 158 093 18

E: info-slovenia@eglo.com

B e e ]
Posiljatelj:
Priimek/ime:

Drzava/postna Stevilka/kraj/ulica:
Telefonska stevilka:

Stevilka izdelka/ime:

Datum nakupa/kraj nakupa:

Navedba napake:

Datum/podpis:

Ce garancijskega primera ni:

D Prosimo, da nepopravlien izdelek posliete nazaj in zaraGunate morebitne nastale stroske prevoza.

|:| SporoCite mi strodke. Popravite izdelek proti plagilu.



Pooblasceni serviser:

Slovenia

EGLO RASVIJETA D.O.O.
Jadranska avenija 9a
HR-10000 ZAGREB

T: +386 158 093 18

E: info-slovenia@eglo.com

1. S tem garancijskim listom EGLO Rasvijeta 6.V primeru, da proizvod popravlja nepooblaite-
D.O.0. Josipa Loncara 3, 10000 Zagreb, ni
Slovenija jam&imo, da bo izdelek v servis ali oseba, kupec ne more uveljavljati
garancijskem roku ob normalni in pravilni zahtevkov iz te garancije.
uporabi brezhibno deloval in se zavezujemo, 7. Vzroki za okvaro oziroma nedelovanie izdelka
da bomo ob izpolnjenih spodaj navedenih morajo biti lastnosti stvari same in ne vzroki, ki
pogoiih odpravili morebitne pomanikljivosti in so zunaj proizvajaléeve oziroma prodajaleve
okvare zaradi napak v materialu ali izdelavi sfere. Kupec ne more uveljavljati zahtevkov iz te
oziroma po svoji presoji izdelek zamenidli ali garancije, e se ni drzal prilozenih navodil za
vrnili kupnino. sestavo in uporabo izdelka ali &e je izdelek

2. Garancija je veljavna na ozemlju Republike kakorkoli spremenien ali nepravilno vzdrzevan.
Slovenije. 8. Jam¢&imo servis in rezervne dele 3e 3 leta po

3. Garancijski rok za proizvod je 3 leta od datuma preteku garancijskega roka.
izrotitve blaga. Datum izroCitve blaga je 9. Obrabni deli oz. potroini material so izvzeti iz
razviden iz ra¢una. garancije.

4. Kupec je dolzan okvaro javiti poobla3¢enemu 10. Vsi potrebni podatki za uveljavljanje
servisu oziroma se informirati o garancije se nahajajo na dveh locenih
nadaljnjih postopkih na zgoraj navedeni dokumentih (garancijski list, ra¢un).
telefonski $tevilki. Svetujemo vam, da pred tem 11. Ta garancija proizvajalca ne izkljucuje pravic
natanéno preberete navodila o sestavi in potrosnika, ki izhajajo iz odgovornosti
uporabi izdelka. prodajalca za napake na blagu.

5. Kupec je dolzan poobla3¢enemu servisu
predloziti garancijski list in racun, kot potrdilo in
dokazilo o nakupu ter dnevu izrotitve blaga.

Prodajalec:

Lidl Slovenija d.o.0. k.d., Pod lipami 1, 1218 Komenda
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Legenda pouzitych piktogramov

Preitajte si névod na obsluhu!

Respektujte vystrazné a bezpednostné
upozornenial

Bezpe€nostné upozornenia
Manipula&né pokyny

Svietidlo je koncipované vyluéne na
osvetlenie suchych a uzatvorenych
vnitornych priestorov.

Nebezpecensivo ohrozenia Zivota
a nebezpecenstvo nehody pre malé
i starsie deti!

<

Volt

Vystraha! Nebezpeenstvo zésahu
elektrickym prodom!!

N

Striedavy prod/napétie

Pozor na horice povrchy!

—
a

Jednosmerny prod/napéitie

Hertz (frekvencia)

Zivotnost LED

Watt (efektivny vykon)

Index podania farieb LED Osvetlenie

Ampér (prid)

Takfo postupujete spréavne

neni stmivatelny

Zdroj svetla mdze vymenit len odbornik.

Trieda ochrany I

Skratuvzdorny bezpe&nosty
transformator

Ridici zafizeni mlize vyménit pouze

odbornik.

O|@(ol|e>|»|<|F

Nezavisly prevadzkovy pristroj

Konstantni napéti

Bezpetnostné mimoriadne nizke napdtie

Vyrobok je v stlade so 3pecifickymi
poziadavkami na vyrobok platné eu-
répske smernice.

Testované TUV SUD/GS

Obal a jednotku zlikvidujte spdsobom
Setrnym k Zivotému prostrediu!

I m Lumen
IP2° Trieda ochrany: bez ochrany profi vode!
Vhodné len na pouZzitie v interiéri.
ta Okolita teplota
Teplota krytu pri
tc P yup

ureny bod

LED svietidlo

® Uvod

Blahopfejeme vém k nakupu nového
@ obloukového svitidla LED (déle také
“svitidlo” nebo “vyrobek”). Rozhodli ste

sa tym pre velmi kvalitny vyrobok. Dakladne si

precitajte cely tento névod na obsluhu. Otvorte
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* Dalsie detaily, napr. dodato&né vysvetlenie symbolov,
resp. technické informécie, néjdete na www.edi-light.com

stranu s obrazkami. Tento névod patri k tomuto
vyrobku a obsahuje délezité upozornenia pre
uvedenie do prevadzky a manipuléciv. Dodrziava-
ite vzdy vietky bezpe&nostné upozornenia. Pred
uvedenim do prevadzky prekontrolujte, ¢i je k



dispozicii spravne napdtie a ¢i si vietky diely
spravne namontované. V pripade otézok alebo
neistoty ohladom manipulacie s vyrobkom sa
prosim spojte s Vasim predajcom alebo servisnym
pracoviskom. Tento névod si starostlivo uschovaite
a pripadne ho odovzdaite tretej osobe.

Toto svietidlo je vhodné vyhradne na
ﬁ prevadzku v inferiéri, v suchych a
uzatvorenych priestoroch. Tento vyrobok

je uréeny len na pouZivanie v stkromnych
domécnostiach.

Bezprostredne po vybaleni vzdy skontrolujte

Oplnost dodavky ako aj bezchybny stav zariadenia.

1 LED svietidlo

1 stojan svietidla

1 hornd &ast obltkového svietidla

1 dolnd &ast obltkového svietidla

1 LED zastrekovy sietovy diel

1 malé montézne diely (4 skrutky s vnOtornym
Sesthranom (malé), 2 skrutky s vnGtornym
$esthranom (verké), 1 kI'o& na vnOtorny Sesthran
(verky), 1 kI'6& na vnitorny 3esthran (maly))

1 ndvod na montéz a pouzivanie

(1] Hiinikova clona

Spojovacia zésuvka (dolné Cast oblikového
svietidla)

Dolné &ast oblokového svietidla

Vnitorné pripojovacie vedenie

Spojovacia zasuvka

Konektor

Montéazny prijem (pre dolnd ¢ast oblokového
svietidla)
Stojan svietidla

Skrutka s vnGtornym 3esthranom (malé)

Hornd Gast obltkového svietidla

[9] Konektor (hornd &ast obltkového svietidla)
Skrutka s vnGtornym $esthranom (verkd)
@ KI'6& na vnitorny $esthran (verky)

LED zéstrckovy sietovy diel

KI'6& na vnatorny 3esthran (maly)
ZA-/VYPINAG (vrét. stmievacej funkcie)

Model: 55875

Napdjanie pridom: ~ 220-240 V~, 50/60 Hz
Stupefi ochrany: IP 20

Prikon: max. 19 Watt

Trieda ochrany: I /[0

Farebna teplota

(Farba svetla): 3000 K

Modul LED: 17W, max. 1900im
Celkova vyzka: ca. 165 cm

Zéasuvny zdroj LED:

Model: HS2250750V
Napdjanie pridom: ~ 200-240 V~, 50/60 Hz
Vystupné napdtie: 22,5V

Vystupny prod: 0,75 A

Trieda ochrany: I /[0

Svetelny zdroj LED méze vymenit

By 2~ len odbornik.

Riadiace zariadenie mdze vymenit
&2, len odbornik
= en odbornik.

Z

Dodavatel do obehu:
EDI Light GmbH
Heiligkreuz 22, 6136 Pill
RAKUSKO
www.edi-light.com

SK 71



®_Bezpeénost

A

V pripade $kéd, ktoré vzniknd nedodrziavanim
tohto névodu na obsluhu, zaniké garanény narok!
Pri naslednych 3kodach nepreberd vyrobca
ruGenie! V pripade vecnych 3kéd alebo poranenia
osdb, ktoré boli zapri¢inené neodbornou manip-
uléciou alebo nedodrziavanim bezpe&nostnych
pokynov, nepreberd vyrobca rucenie!
A NEBEZ-
ﬁﬁ PECENSTVO OHROZENIA
ZIVOTA A NEBEZPECENSTVO
URAZU PRE MALE | STARSIE DETI!!
Nikdy nenechavaite deti bez dozoru s
obalovym materiélom. Hrozi nebezpegensivo
udusenia obalovym materidlom. Deti ¢asto
podceriuji nebezpecenstva. Drite deti vzdy v
bezpetnej vzdialenosti od vyrobku. Vyrobok
nie je urCeny na hranie.
Tento pristroj mdzu pouZivat deti od 8 rokov,

ako aj osoby so znizenymi psychickymi, senzo-

rickymi alebo dusevnymi schopnostami alebo
s nedostatkom skisenosti a vedomosti, ak so
pod dozorom, alebo ak boli poucené ohradom
bezpetného pouZivania pristroja, a ak
porozumeli nebezpecenstvém spojenym s jeho
pouzivanim. Deti sa s pristrojom nesm hrat.
Cistenie a 0drzbu pristroja nesmé vykonavat
deti bez dozoru.

Zabrarite ohrozeniu Zivota

zasahom elektrickym

prodom

Pred kazdym pouzitim skontrolujte pripadné
poskodenia svietidla. Ak zistite akékolvek
poskodenia, svietidlo za Ziadnych okolnosti
nepouZivaijte.

A\ POZOR! Pokodens svietidlo predstavuje
riziko ohrozenia Zivota v désledku zasahu
elektrickym prodom. V pripade poskodent,
oprév alebo inych problémov so svietidlom sa
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obrétte na servisné stredisko alebo kvalifiko
vaného elektroodbornika.

Vonkaisie flexibilné vedenie tohto svietidla
nemozno vymenit; ak je vedenie poskodeng, je
potrebné svietidlo zlikvidovat.

Pred pouzitim sa ubezpecte, Ze sa pritomné
sietové napdtie zhoduje s potrebnym prevadz-
kovym napéitim svietidla (220-240 V~, 50/60
Hz).

Bezpodmienetne zabrarite kontaktu sviet-

idla s vodou alebo inymi kvapalinami. Pred
montdzou, demontdzou, &istenim, alebo ak
svietidlo dlh3i ¢as nepouzivate, vzdy vytiahnite
LED zéstrekovy sietovy diel zo zasuvky.

Nikdy neotvéraite Ziadny z elekrickych
prevédzkovych prostriedkov, ani do nich
nestrkaijte Ziadne predmety. Takéto z&sahy
predstavujo ohrozenie Zivota v désledku zésa-
hu elektrickym prodom.

Svetelny zdroj tohto svietidla smie vymiefiat iba
vyrobca, nim autorizovany technicky pracovnik
alebo osoba s podobnou kvalifikéciou.

Toto svietidlo nie je vhodné pre externé stm
evaée (domovd instalécia) a elektronické
spinace.

Q Zabrarnte nebezpeéenstvu
pozZiaru a poraneni

Nepozerajte sa priamo do svetelného zdroja
(osvetlovaci prostriedok, LED atd'.).

Svietidlo alebo obalovy materiél nenechévaijte
volne lezat bez poviimnutia. Plastové félie/
vreckd, plastové diely atd’. by mohli byt nebez-
pecnou hrackou pre deti.

Svietidlo resp. LED zdstrékovy sietovy diel
neprikryvajte predmetmi. Nadmerné tvorba
tepla mdze viest k vzniku poziaru.

Svietidlo nenechdvaijte pocas prevadzky bez
dozoru.

@ Takto postupujete spravne



Svietidlo namontujte tak, aby bolo chrénené
pred vlhkom a zne&istenim.

Budte neustale opatrny! Dévaite vzdy pozor na
to, €o robite, a vzdy postupuite rozvazne.

V Ziadnom pripade nevykonévaite montéz
svietidla, ak ste neststredeny alebo sa necitite

dobre.

®_Uvedenie do prevadzky

Poznamka: Odpori&ame vykonat montéz
vo dvojici. Pri montéZi stojana svietidla (el
dolnou ¢astou oblikového svietidla 131 dbaite
na to, aby vnitorné pripojovacie vedenie
nebolo poskodené. Uplne odstraiite obalovy
materidl.
Opatrne polozte stojan [6] s dolnou &astou
obltkového svietidla 13 pred seba na zem.
Hlinikovi clonu [1] opatrne vytiahnite cca. 30
cm nahor z vedenia dolnej Gasti oblkového
svietidla 131 . Viditelné st 4 vyvitané otvory
a konektor 48] vnitorného pripojovacieho
vedenia [4] .
PriloZte tieto vriné otvory zhodne na montézne
uchytenie pre spodnt ¢ast oblokového
svietidla 131 .
Hinweis: Pritom je potrebné zasunit
vnitorné pripojovacie vedenie [4] do dolnej
Casti oblukového svietidla L3 . Zvolte preto
idedlny uhol medzi pripojovacim vedenim
a dolnou Eastou oblikového svietidla 31 .
Drzte doln( Cast oblokového svietidla [3] zvisle
(obr. A).
Spojte konektor 48] so spojovacou zasuvk-

a uchopte pripojovacie vedenie pod
spojovacou zésuvkou [ 2], aby ste ho opatrne

ou

vytiahli nahor.

Zmontujte doln? ast obltkového svietidla
pomocou 4] malych skrutiek s vnitornym
Sesthranom 2] a malého kl'd¢a na vnitorny

$esthran a zasufite hlinikovo clonu m

naspdt az na doraz (obr. B).

Spojte konektor = hornej ¢asti obltkového
svietidla [8] so spojovacou zésuvkou [2] dolnej
Casti oblokového svietidla 3] . Dbajte na
bezpetné priliehanie (obr. C).
Eventudlne méze byt potrebné opatrne
vytiahnut spojovaciu zésuvku pomocou
kliesti z dolnej ¢asti obltkového svietidla 3] a
pri zasunuti ju drzat pomocou kliesti. Dbaijte
pritom na spravnu poziciu.

Opatrne zasufite pripojovacie vedenie |4 do
dolnej &asti oblokového svietidla.

Zastrete hornt Cast oblikového svietidla

s boénymi vedeniami priliehavo na hlinikov
clonu 1] a so&asne do bo&nych vedeni dolne;
&asti oblukového svietidla 3] (obr. C).

Na zadnej strane spojte dolnt a hornt East
oblokového svietidla 131, 18] pomocou dvoch
velkych skrutiek s vnotornym esthranom (19 o
velkého k'o¢a na vnitorny 3esthran M (obr.
Q).

Zastréte LED zéstrekovy sietovy diel 2] do
ndleZite nainstalovanej zasuvky.

Svietidlo je teraz pripravené na prevadzku.

Za- resp. vypnite svietidlo pomocou ZA-/
VYPi- NACA [14] na hornom konci oblikového
svietidla. Postaduje na to jemné stlaGenie
prstom (tlagidlo).

Svietidlo je mozné plynule stmievat. Za tymio
0Gelom drte stlageny ZA-/VYPINAC . Svi-
etidlo automaticky plynule meni intenzitu jasu
az po max. alebo min. infenzitu jasu.

Ked ZA-/VYPINAC (14 pustite, je prebrata
zvolend intenzita svetla.

Poznéamka: Svietidlo disponuje funkciou
paméte. Ukladé posledny zvoleny stupeii
stlmenia. Pri dalsom zapnuti svieti svietidlo v

naposledy zvolenom stupni stimenia.
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®_Udriba a gistenie
VAROVANIE! NEBEZPECENSTVO
ZASAHU ELEKTRICKYM PRUDOM!
Najskér vytiahnite LED zéstrékovy
sietovy diel 12 zo zasuvky.
VAROVANIE! NEBEZPECENSTVO
A ZASAHU ELEKTRICKYM
PRUDOM! Z dévodu
elektrickej bezpecnosti svietidlo nesmie byt nikdy
gistené vodou alebo inymi kvapalinami a v
Ziadnom pripade nesmie byt pondrané do vody.
POZOR! NEBEZPECENSTVO
A POPALENIA SKRZE HORUCE
POVRCHY! Svietidlo nechaijte
najskér plne vychladnot.

Nepouzivaijte Ziadne rozpostadld, benzin a. i.
Svietidlo by sa pritom poskodilo.

Na gistenie pouZivaijte iba sucht handricku,
ktoré nepiita vidkna.

®_Likvidécia

Obal pozostava z ekologickych materidlov, ktoré
moZete odovzdat na miestnych recyklagnych
zbernych miestach.

Vsimaijte si prosim oznacenie obalovych
&)  materidlov pre triedenie odpadu, s0
e oznaéené skratkami (a) a &islami (b) s
nasledujocim vyznamom: 1-7: Plasty/20-22:
Papier a kartén/80-98: Spojené létky.

€

Triman-Logo plati iba pre Francozsko.

Vyrobok a obalové materialy st
recyklovatelné, zlikvidujte ich oddelene
pre lep3ie spracovanie odpadu.

o O moznostiach likvidacie
ih

mestskej spréve.

opotrebovaného vyrobku sa mozete
informovat na Vasej obecnej alebo
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Ak vyrobok doslozil, v zaujme ochrany

A

mmm  domového odpadu, ale odovzdaite na

Zivotného prostredia ho neodhodte do
odborn likvidéciu. Informécie o zbernych

miestach a ich otvaracich hodinach ziskate na
Vasej prislusnej sprave.

A

2012/19/E0. Této smernica stanovuie, Ze tento

Prifahly symbol prekrinutého kosa na
odpadky na kolieskach oznatuje, ze
tento spotrebi¢ podlieha smernici

spotrebi¢ nesmiete po skonceni jeho Zivotnosti
likvidovat spolu s beznym domovym odpadom, dle
musite ho odovzdat na 3pecidlne zriadenych
zbernych miestach, v recyklagnych centrach alebo
v spolo¢nostiach zaoberaijicich sa likvidaciou
odpadu. Této likvidacia je pre vés bezplatna.
Chrarite zivotné prostredie a spréavne ho zlikvidujte.

®_ Konformitné vyhlasenie
Tento vyrobok spifia poziadavky
c platnych eurépskych a narodnych
smernic. Prisluiné vyhlasenia a
dokumenty s6 ulozené u vyrobcu. Vyrobok spifia
poziadavky nemeckého zékona o bezpeénosti
zariadeni a vyrobkov.

V priebehu zlep3ovania vyrobku si vyhradzujeme
prévo na technické a optické zmeny vyrobku. S
vyhradou tlagovych a typografickych chyb.

Tento vyrobok obsahuije zdroj svetla trieda
energetickej G¢innosti F.

® Zaruka a servis

Preberame zéruku na 3 roky od déatumu kopy.
Nase produkty st vyrdbané podla modernych
vyrobnych metéd a podliehajo presnej kontrole
kvality. Ru&ime za bezchybn( kvalitu vyrobkov.
Vréamci zéruénej doby bezplatne opravime vietky
chyby materiglu alebo vyrobné chyby. Ak sa



neoCakévane objavia nedostatky, odoslite prosim
dékladne zabaleny vyrobok na uvedend

servisn0 adresu. Zo zéruky s0 vylucené skody, ktoré
spocivaji v nesprévnej manipuldcii, ako aj diely
podliehajice opotrebovaniu a spotrebné materidly.
Mézete ich objednat za prislusny poplatok na
uvedenom telefénnom &isle. Opravy, ktoré
nespadajt do zéruky (napr. osvetlovaci
prostriedok), mézete za individualny poplatok vo
vyske vlastnych nékladov taktiez nechat vykonat na
uvedenej servisnej adrese. Vyrobok bude opraveny
na uvedenej servisnej adrese. Iba ak ho odo3lete
priamo na tito adresu, je mozné véasné
spracovanie a spétné odoslanie. Ak si Zeldte viac
informdcii o vyrobku, chcete objednat

prisluienstvo alebo mate otazky k servisnému
priebehu, zavolaijte prosim nase zékaznicke
poradenstvo na uvedenom isle. V pripade otdzok
uvedte prosim &islo vyrobku (pozri ,Technické
odaje”).

Odosielatel":

IAN 373086 2204

Pre v3etky otézky maijte pripraveny pokladniény
doklad a &islo vyrobku (napr. IAN 123456_7890)
ako dékaz o kipe.

Slovakia

EGLO CZ+SK s.r.o

Néchodska 2479/63

CZ-193 00 PRAHA 9 Horni Pocernice
T: +421 313 211 551

E: info-slovakia@eglo.com

Priezvisko/Meno:

Krajina/PSC/Mesto/Ulica:

Telefonne ¢islo:
Cislo vyrobku/Oznagenie:

Datum kipy/Miesto kipy:

Uvedenie chyby:

Déatum/Podpis:

Nejde o garanény pripad:

Poslite prosim naspéit neopraveny vyrobok a uhrad'te naklady za transport.
|:| Ozndmte mi néklady. Opravte vyrobok za finanént Ghradu.
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Az alkalmazott piktogramok jelmagyaréazata

Olvassa el a haszndlati Gtmutatét!

Tartsa be a figyelmeztetéseket és
a biztonségi tudnivalékat!

Biztonségi tudnivalék
Kezelési utasitasok

A terméket csak beltéren hasznélja.

Kisgyerekek és gyerekek szamara
élet- és balesetveszélyes!

V Volt

Figyelmeztetés! Aramiités veszélyel

Véltéaram/-fesziltség

Ovakodjon a forré feliletektol!

Egyendram/-fesziltség

Hertz (frekvencia)

25000h

LED élettartam

Waitt (hatésos teljesitmény)

A LED-es lémpa szinvisszaadési
indexe

Amper (aram)

igy jar el helyesen

nem tompithaté

A LED fényforrast csak szakember

cserélheti ki.

II. érintésvédelmi osztaly

Révidzarasmentes biztonsagi
transzformator

A ballasztot csak szakember cserélheti ki,

Figgetlen szabdlyozé készilék

Allands fesziiltség

Biztonsagi torpefesziltség

A termék megfelel a specidlisan
ilyen termékekre érvényes eurdpai
iranyelveknek.

TOV SUD/GS éltal ellendrzétt

& ok

A csomagolést és az eszkdzt
kdrnyezetbarét médon semmisitse meg!

I m Lumen
IP2° Csak beltéri hasznélatra
ta Kdrnyezeti hémérséklet
tc A burkolat maximalis hémérséklete a

megadott ponfon

LED dllélampa

® Bevezetés

il

0j termékének vésarlasahoz. Kivélé mindségi

Gratulélunk az 6 LED-es iviémpatest (a
tovébbiakban “lémpatest” vagy
“"termék”) megvasarlasahoz. Gratulalunk

terméket valasztott. Kérjilk, gondosan olvassa végig

78 HU

* Tovébbi részleteket, pl. kiegészité jelmagyarézatokat,

ill. miszaki informaciokat a www.edi-light.com

weboldalon talal

ezt a haszndlati Gtmutatét. Nyissa fel az dbrékat

tartalmazé oldalt. Ez a hasznélati Gtmutaté a

termék tartozéka, és az iizembevételre és kezelésre

vonatkozé fontos tudnivalékat tartalmaz. Mindig

tartsa szem el6tt a biztonsagi utasitésokat. Az




zembevétel el6tt ellenérizze, hogy rendelkezésre
éll-e o megfelel6 fesziiltség, és valamennyi
alkatrész helyesen van-e &sszeszerelve. Amenny-
iben a termék kezelésével kapcsolatos kérdései
lennének, vegye fel a kapcsolatot a keresked6jével
vagy a szervizzel. Kérjik, gondosan Grizze meg
ezt az Otmutatét, és adott esetben adja tovabb

harmadik félnek.

Ez a lémpa kizarélag beltéri, széraz és

zart helyiségekben hasznélhaté. Ez a

készilék csak haztartasokban vald
haszndlatra készilt.

K&zvetlentl a kicsomagolds utén vizsgdlia meg a
csomag feljességét, valamint a készilék
kifogéstalan éllapotat.

1 LED éllsléampa

1 Lémpatalp

1 Fels6 iviampa

1 Alsé ivlampaegység

1 LED hdlézati csatlakozérész

1 Alkatrész-készlet szereléshez (4 belsé
kulesnyilast csavar (kicsi), 2 belsd kulesnyilaso
csavar (nagy), 1 belsé kulesnyiléaso kules (nagy), 1
belsé kulesnyilaso kules (kicsi))

1 Osszeszerelési és haszndlati Gtmutatd

(1] Aluminium takaréléc

Osszekatohively (alsé iviampaegység)

Alsé iviémpaegység

Bels6 csatlakozévezeték

Osszekstohiively

Osszeksto dugés csatlakozé

Szerel6egység (az alsé iviémpaegységhez)
Lémpatalp

Bels6 kulesnyiléso csavar (kicsi)

Fels6 ivlampaegység

[9] Bsszeketo dugb (felsé iviampaegység)

Belsé kulesnyiléso csavar (nagy)
Belsé kulesnyiléso kules (nagy)
LED halézati csatlakozérész
Bels6 kulesnyilaso kules (kicsi)
y
BE/KI kapcsolé (fényerd-szabalyozé funkciéval)
P Y Y

Modell: 55875

Aramellatés: 220-240 V~, 50/60 Hz
Védettség: IP 20

Opgenomen

max. 19 Watt
Erintésvédelmi oszté|y: I /[0

Teljesitményfelvétel:

Szinhémérséklet

(fényszin): 3000 K

LED modul: 17W, max. 1900Im
Teljes magasség: kb. 165 cm

LED halozati

csatlakozérész:

Modell: HS2250750V
Aramellatés: 200-240 V~, 50/60 Hz
Kimeneti fesziltség: 22,5V

Kimeneti dram: 0,75A

Erintésvédelmi oszté|y: I /[0

A LED fényforrast csak szakember

: cserélheti ki.

A ballasztot csak szakember
N—
% cserélheti ki.

Forgalmazé:

EDI Light GmbH
Heiligkreuz 22, 6136 Pill
AUSZTRIA

www.edi-light.com
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®_Biztonsag

A

Olyan kérok esetén, amelyek ennek a kezelési ot-
mutaténak a figyelmen kivil hagyasabél erednek, a
garancia érvényét veszti! A kdvetkezményekbd!
eredd karokért a gyérté nem vdllal felelésséget!
Azokért a targyi-, vagy személyi sérijlésekért, ame-
lyek a szakszer(itlen kezelésbdl, vagy a biztonsagi
tudnivalédk figyelmen kivil hagyésébél erednek, o
gyarté nem vallal felel6sséget!
N
ﬁﬁ% KISGYEREKEK ES GYEREKEK
SZAMARA ELET- ES BALESET-
VESZELYES!
Soha ne hagyja a gyerekeket feligyelet nélkil
a csomagoléanyagokkal. A csoma-
goléanyagok éltal fulladasveszély all fenn. A
gyermekek gyakran lebecsiilik a veszélyeket.
Tartsa a gyerekeket a terméktS| mindig tavol. A
termék nem jatékszer.
A késziileket 8 éves kor feletti gyermekek,
valamint korlétozott fizikai, érzékszervi vagy
szellemi képességgel él6 vagy nem megfelelé
tapasztalattal és tudassal rendelkezé személyek
csak feligyelet mellett, illetve a készilék biz-
tonsagos hasznélatéra vonatkozé felvilagosités
és a lehetséges veszélyek megértése utan
hasznélhatjgk. A gyermekek nem jatszhatnak a
készilékkel. A tisztitast és az dpolast gyerme-
kek feligyelet nélkil nem végezhetik.

Kerilje az aramités altali
A életveszélyt

Minden egyes haszndlat elétt vizsgéljo meg
a lampét esetleges sérilések szempontjabol.
Soha ne hasznélja a lémpét, ha valamilyen
meghibéasodést taldl rajta.

VIGYAZAT! A sérillt lampa aramiités

dltali életveszélyt jelent. A lémpa sériléseivel,
javitasokkal kapcsolatban, vagy a lémpa més
problémdi esetén fo duljon a szervizhez vagy
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villanyszerel6héz.

Ennek a lémpénak a killsé hajlithaté vezetékét
nem lehet kicserélni, ha a vezeték megsérilt, a
lémpat meg kell semmisiteni.

A haszndlat elétt bizonyosodjon meg réla,
hogy a rendelkezésre 4ll6 fesziiliség mege-
gyezik e a lémpa szémara szikséges iizemelé-
si fesziiltséggel (220-240 V~, 50/60 Hz).
Feltétlentl kerilje el a vezeték vizzel vagy més
folyadékokkal t&rténd érintkezését. A szerelés,
leszerelés és tisztitas el6tt, vagy ha hosszabb
ideig nem szandékozik hasznélni o lampét,
mindig htzza ki a hélézati csatlakozérészt a
csatlakozé aljzatbél.

Soha ne bontsa meg vagy dugija bele més elek-
tromos berendezésnek valamely alkatrészét.
Az ilyen jellegli beavatkozésok az aramiités
veszélye miatt életveszélyesek.

A lémpa fényforrasat csak a gyarts, egy dltala
megbizott szerviztechnikus vagy hasonlé
képesitéssel rendelkezé személy cserélheti ki.
Ez a lémpa nem hasznélhaté (a hdzban
felszerelt) kills6 fényer6-szabalyozékkal és
elektronikus kapcsolokkal.

Q Keriilje a tiiz és sérilésveszélyt

Tilos kézvetlenil a fényforrasba (izz6, LED stb.)
nézni.

Ne hagyja a lampét, vagy o csomagoléanyag-
ot feligyelet nélkil. Miianyag féliak/-zacskok,
mlanyag részek, stb. a gyerekek szémara
veszélyes jatékszerekké vélhatnak.

Ne takarja le targyakkal a lampét, ill. a LED
halézati csatlakozérészt. A tolzott hétermel-
6dés tiz keletkezéséhez vezethet.

Ne hagyja a lampét Gzemelés kdzben feligye-
let nélkl.

@ igy jar el helyesen



Szerelie Ggy fel a lampét, hogy az ned-
vességtdl és szennyezédésektd| védve legyen.
Figyelien oda folyamatosan! Ugyeljen mindig
arra amit tesz és jarjon el mindig értelmesen.
Semmiképpen se szerelje fel a lampét, ha nem
tud koncentralni vagy ha nem érzi magat jél.

®_Uzembe helyezés

Tudnivalé: Javasoljuk, hogy a felszerelést 2
személy végezze. A lampatalpnak [¢] az alsé
iviampaegységgel L3 t6rtén6 Ssszeszerelése
sorén Ugyeljen arra, hogy nem sérijlién meg
a belsd csatlakozévezeték [4] . Tavolitsa el
teljesen a csomagoléanyagot.

A lémpatalpat L6 tegye maga elé az alsé
ivlémpaegységgel 131 a padléra.

Hozza ki az aluminium takarélécet [l ova-
tosan kb. 30 cm-re felfelé az alsé iviémpae-
gységbol 3. Ezdltal lathatéva valik 4 furat és
a belsé csatlakozévezeték [4] 5sszekstd dugés
csatlakozéja 48],

Helyezze a furatokat az alsé iviémpa egység
szerel6felvevsjéhez [2] .

Tudnivalé: Ezzel egyidében be kell tolni a
belsé hélozati vezetéket 4] az alsé
ivlémpaegységbe |3 . Ehhez vélassza ki

az idedlis széget a csatlakozévezeték [4] és
az alsé ivlampaegység 131 kszétt. Tartsa
fuggolegesen az alsé iviampaegységet L3 (A
&bra).

Kdsse 8ssze az 8sszekdté csatlakozé dugét
az 8sszekdtdhivellyel 49, majd fogja meg a
csatlakozévezetéket az dsszekstShively
felett, &s 6vatosan hizza felfelé.

Szerelje 8ssze az alsé iviémpaegységet
al4]kis, bels6 kulcsnyiléso csavar 171 és a
kis, belsé kulesnyiléso kules 113] segitségével,
és tolja vissza az aluminium takarélécet
itkdzésig (B dbra).

Kapcsolja &ssze a felsd iviémpaegység

ds- szekdtd dugéjét [9] oz also iviémpaegység

sszekstohivelyével [2] . Ugyelien a biztos
illeszkedésre (C dbra).

Bizonyos k&rillmények kézst a csatlakozéal-
jzat 2] 6vatosan egy fogéval kell kihtzni az
alsé ivliémpaegységbdl 131, és az 8sszekape-
soléskor egy fogéval kell tartani. Ennek sorén
tgyelien a helyes poziciéra.

Tolja a csatlakozévezetéket [4] 6vatosan az
ivlémpa alsé részébe.

Tolja az alsé ivliampaegységet L8 az oldalsé
vezet6khoz illeszkedve az aluminiumrekeszre
s egyid6ben az alsé ivlampaegység
oldalsé vezetéibe (C dbra).

K&sse 8ssze a hatoldalon a fels6 és az alsé
ivlémpaegységet 131, [81a két nagy, belsé
kulesnyilast csavar 19] és a nagy, belsé
kulesnyilaso kules [ segitségével (C dbra).
Dugja a LED halézati csatlakozérészt 12] egy
el6irasszerien felszerelt konnektorba.

A lémpéija most készen all az Gzemelésre.

Kapcsolja be ill. ki a a lampét az ivlémpa felsé
végén talélhaté BE-/Kl-kapcsoléval 14] . Ehhez
elegendd egy enyhe nyomés az ujjunkkal
(nyomékapcsold).

A lémpa fokozatmentesen halvényithaté.
Ehhez tartsa lenyomva a BE-/KI kapcsolét
. A lémpa automatikusan halvényodik a max.,
vagy min. fényintenzitésig.

Ha elengedi a BE-/Ki-kapcsolét 4] a vélasztott
fenyintenzités keril bedllitasra.

Tudnivalé: A lémpa egy meméria funkciéval
rendelkezik. Ez elmenti az utoljéra kivélasztott
fenyert-fokozatot. Ismételt bekapcsoléskor a
lémpa az utoljara kivélasztott fényers-fokozat-
tal vilagit.
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@ Karbantartas és tisztitas
FIGYELMEZTETES! ARAMUTES
VESZELYE! El§sz6r hizza ki o LED
hélézati csatlakozérészt a

konnektorbdl.

: FIGYELMEZTETES! ARAMUTES

VESZELYE! Elektromos biztonségi
okok miatt a lémpét soha nem szabad
vizzel vagy mas folyadékkal tisztitani vagy a vizbe

meriteni.
VIGYAZAT! EGESI SERULESEK
A VESZELYE A FORRO FELULETEK
MIATT! Hagyija elébb a lampét teljesen
lehdilni.

Ne hasznéljon oldészert, benzint vagy hason-
[6kat. Kilénben karosodhat o lampa.

A tisztitdshoz csak egy széraz és szészmentes
kendét hasznéljon.

©®_ Mentesités

A csomagolés kdrnyezetbarat anyagokbél késziilt,
amelyeket a helyi Gjrahasznosité helyeken adhat le
artalmatlanitas céljabél.

A hulladék elkijlenitéséhez vegye
u}) figyelembe a csomagoléanyagon
talélhaté jelzéseket. Ezek roviditéseket
(a) és szamokat (b) tartalmaznak a kévetkezd
ielentéssel: 1-7: miianyagok/20-22: papir és
karton/80-98: kstéanyagok.

: A termék és a csomagoléanyagok

§* Ujrahasznosithatoak, semmisitse meg
ezeket elkiildnitve a jobb hulladékkezelés

érdekében. A Triman-logé csak Franciaorszagra

vonatkozik.

o  Akiszolgalt termék megsemmisitési

wh

lehetdségeird| lakohelye illetékes
&nkorményzatandl téjékozodhat.
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A kdrnyezete érdekében, ne dobja a

A

kiszolgalt terméket a héztartasi
szemétbe, hanem adija le szakszer(
artalmatlanitasra. A gy(ijthelyekrdl és azok
nyitvatartési idejérél az illetékes dnkorményzatnal

tajékozodhat.
ﬁ lévd szimbslum azt jelzi, hogy ez az
eszkdz a 2012/19/EU irdnyelv hatélya

alé tartozik. Ez az irdnyelv el6irja, hogy a

Az athozott kerekes kuka jobb oldalén

késziléket élettartamanak lejartakor nem szabad a
normdl héztartési hulladékkal egyitt artalmat-
lanitani, hanem speciélisan kijeldlt gytjtohelyekre,
Gjrahasznositd kdzpontokba vagy hulladék-
gazdélkodasi véllalatokhoz kell vinni. Ez az
artalmatlanitas az On szémara ingyenes. Védie a
kdrnyezetet, és megfeleléen értalmatlanitsa.

®_Medgfeleléségi nyilatkozat

e

letétben, a gyartondl talalhatok. A termék megfelel

Ez a termék kielégiti az érvényes eurépai
és nemzeti iranyelvek kdvetelményeit. Az
ezzel kapcsolatos nyilatkozatok és iratok

a Késziilekek és termékek biztonségara vonatkozé
német tdrvény elSirasainak.

A termékjavitasok keretén belil fenntartjuk a jogot
a terméknek és tartozékainak a maszaki, vagy
optikai megvéltozatasara. Szedési és nyomtatési
hibék joga fenntartva.

Ez a termék energiahatékony fényforrasokat tartal-
maz F hatékonységi osztaly.

@ _Informéciék/Garancia

A késziilékre a vasarlas datumétsl szamitva 3 év
garanciét adunk. Termékeink modern gyértési
technolégidk révén készilnek és pontos minéségel-
lenérzésen esnek ét. Garantaljuk a termék ki-



fogastalan éllapotét. A garanciélis idé alatt minden
anyag és gyartasi hibét dijmentesen elharitunk.
Amennyiben az elvérésok ellenére meghibésodas
lépne fel, kildje a gondosan csomagolt terméket a
megadott szerviz-cimre. A garancia nem terjed ki
azon hibékra, amelyek a szakszer(itlen kezelésre
vezethetGek vissza, valamint a kopé alkatrésze-
kre. Ezeket a megadott hivészamon dij ellenében
rendelheti meg. A garancia hatélya alé nem
tartozé javitasokat (pl. izzok), egyéni szamités
szerint sajat kdltségére szintén elvégeztetheti a
megadott szervizcimeken. A termék javitésa a
megadott szervizcimeken t5rténik. Csak amenny-
iben kdzvetleniil ezekre a cimekre kildi a terméket,
valésulhat meg id6ben a javités és a visszakildés.
Amennyiben tovabbi termékadatokra van szitksége,
tartozékot szeretne rendelni, vagy kérdései vannak
a szerviz bonyolitéséval kapcsolatban, kériik, hivia
gyféltanacsadénkat a megadott szamon. Kérdés
esetén kérjuk, adja meg a ciksszémot (lasd
,Mszaki adatok”).

IAN 373086 2204

Felads:

Kérjilk, hogy minden Uigyintézéskor tartsa kéznél a
pénztéri blokkot és a cikkszamot (z. B. IAN
123456_7890) a vésarlds tényének az

igazolaséra.

Hungary-Production & Logistics
EGLO Lux Kft.

F6 Gt 143/A

2120 Dunakeszi, MAGYARORSZAG
T: +36 27 341 353

E: info-hungary@eglo.com

Név/keresztnév:

Orszég/irényitészém/helység/ utca:

Telefonszam:

Cikkszém/jelslés:

Vésarlés ideje/helye:

A hiba leirdsa:

Datum/ aléirés:

Nem garancidlis esetben:

[ ] Kerjiik, kildje vissza javitas nélkil a terméket a rées6 szallitasi dij kifizetésével.

D Kozslie a koltségek mértékét. Javitsa meg a terméket dijfizetés ellenében.
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JOTALLASI TAJEKOZTATO

A termék megnevezése: LED ALLOLAMPA

Gydrtdsi szam: 373086_2204

A termék tipusa: 55875

A gyérté cégneve, cime, e-mail cime:
EGLO Lux Kft.

Fot ot 143/A

2120 Dunakeszi, MAGYARORSZAG
E: info-hungary@eglo.com

Szerviz neve, cime, telefonszama:
EGLO Lux Kft.

F6 0t 143/A

2120 Dunakeszi, MAGYARORSZAG
T: +36 27 341 353

Az importélé / forgalmazé neve és cime:

Lidl Magyarorszég Kereskedelmi Bt., H-1037 Budapest, Réd! érok 6.

A j6téllasi idé a Magyarorszég teriletén, Lidl Magyarorszég Kereskedelmi Bt. Uzletében t5rtént va-
sarlés napjatél szémitott 1 év, amely jogveszté. A jétallasi id6 a fogyaszté részére trténé étadéssal,
vagy ha az iizembe helyezést a forgalmazé, vagy annak megbizottia végzi, az izembe helyezés
napjéval kezdddik.

A jotallési igény a jétallasi jeggyel és/vagy a vésarlést igazold blokkal érvényesithets. A jotallési
jegy szabdlytalan kidllitédsa, vagy atadésanak elmaradasa nem érinti a jotéllési kotelezettség-véllalas
érvényességét. Kérjik, hogy a vasarlas tényének és idépontjanak bizonyitéséra 6rizze meg a pénztdri
fizetésnél kapott jotéllasi jegyetés a vésérlést igazolé blokkot.

A vésérléstdl szamitott hérom munkanapon bell érvényesitett csereigény esetén a forgalmazé kételes
a terméket kicserélni, feltéve ha a hiba a rendeltetésszer(i hasznélatot akadalyozza. A jétallési
jogokat a termék tulajdonosaként a fogyaszté érvényesitheti az aruhédzakban, valamint a jétéllasi ta-
jékoztatdban feltiintetett szervizekben. (A magyar Polgari Térvényksnyv alapjan fogyaszténak minésil
a szakméija, 8ndllé foglalkozésa vagy izleti tevékenysége karén kivil eljaré természetes személy.) A
jotéllés ideje alatt a fogyaszté hibas teljesités esetén kérheti a termék kijavitasét, kicserélését, vagy ha
a termék nem javithaté vagy cserélhet6, vagy az a forgalmazénak arénytalan tsbbletksltséggel jarna,
illetve a fogyaszté kijavitéshoz, kicseréléshez fiz6d6 érdeke alapos ok miatt megsziint,arleszallitast
kérhet, vagy elallhat a szerzddéstd| és visszakérheti a vételarat. A kijavitas soran a termékbe csak 0
alkatrész keriilhet beépitésre.

A fogyaszté a hiba felfedezésé utén a lehetd legrévidebb idén beliil ksteles a hibét bejelenteni és a
terméket a jétéllasi jogok érvényesitése céligbél étadni. A hiba fel-fedezésétsl szamitott két hénapon
beltl bejelentett jotallési igényt idoben kdzslnek kell tekinteni. A kézlés elmaradasabél eredd karért
fogyaszté felelés. A jstéllasi igény érvényesithetéségének hatarideje a termék, vagy fédarabjanak
kicserélése esetén a csere napjan Gjraindul.
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1. Ardgzitett bekstés(, illetve a 10 kg-nél stlyosabb, vagy t8megkdzlekedési eszkdzén nem széllithaté
terméket az Gizemeltetés helyén kell megjavitani. Abban az esetben, ha a javitas a helyszinen nem vé-
gezhetd el, a termék ki- és visszaszerelésérdl, valamint széllitasarél a forgalmazénak kell gondoskodnia.

2. A ]6fc'1||é|s nem dll fenn, ha a hiba a nem rendeltetésszerti hasznélatbél, atalakités-bél, he|yte|en
tarolésbél, vagy a haszndlati utasitéstél eltéré kezelésbél, vagy barmely a vésarlést kéveté behatésbsl
fakad, vagy elemi kar okozta, és azt a for-galmazé, vagy a szerviz bizonyitja. A jétallés nem vonat-
kozik a mozgé kopé alkat-részek (vilagitétestek, gumiabroncsok stb.) rendeltetésszerii elhasznélédé-
sara. A szerviz és a forgalmazé a kijavités sorén nem felel a terméken a fogyaszté vagy harmadik
személyek dltal tarolt adatokért vagy bedllitésokért.

3. Fogyasziéi jogvita esetén a fogyaszté a megyei (févarosi) kereskedelmi és iparkamarék mellett maiks-
d6 bekéltetd testilet eljarasét is kezdeményezheti. A jétéllas a fogyaszté t6rvénybdl eredd

4.  szavatossagi jogait és azok érvényesithet6ségét nem érinti.

Kijavitast ellen6rz6 szelvény:

A jstélléasi igény bejelentésének idépontia: A hiba oka:

Javitésra atvétel idGpontja: A hiba javitésanak médja:

A fogyaszté részére t6rténé visszaadés idépontja:

A szerviz bélyegzdje, kelt és alairas:

Kicserélést ellenérz szelvény:

A jotéllési igény bejelentésének idépontia:

Kicserélés idépontja:

A cserélé bolt bélyegzéje, kelt és alairas:
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Legenda zastosowanych piktograméow

Przeczytaé instrukcjg obstugil

Przestrzega¢ wskazéwek
ostrzegawczych i bezpieczenistwal

Wskazéwki bezpieczenistwa
Instrukcja postgpowania

Produktu uzywac wytacznie w zam-
knietych pomieszczeniach.

Niebezpieczenstwo utraty Zycia
i wypadku dla dzieci!

<

Wolt

Ostrzezenie! Niebezpieczenstwo
porazenia pradem elektrycznym!

N

Prad zmienny / napigcie zmienne

>IB =B

Uwaga — gorace powierzchnie!

—
a

Prad staly / napigcie state

Herc (czestotliwosg)

25000h

Zywotno$¢ diod LED

Wat (moc czynna)

Wskaznik odtwarzania koloréw
o$wietlenia LED

Ampery (prad)

Prawidtowy sposéb postepowania

nie $ciemnia sig

®

Zrédto $wiatta LED moze byé

wymienione tylko przez specialiste.

Klasa ochrony I

Transformator bezpieczeristwa odporny
na zwarcie

Urzadzenie sterujgce moze by¢

wymienione tylko przez specialiste.

O|@(ol|e>|»|<|F

Niezalezne urzadzenie sterujace

State napiecie

Bardzo niskie napiecie bezpieczne

Produkt odpowiada specyficznym
dla produktu obowiazujacym
dyrektywom europejskim.

Sprawdzone na zgodno$¢ z
TUV SUD / GS

Opakowanie i urzadzenie przekazaé
do utylizacji zgodnie z przepisami o
ochronie srodowiskal

I m Lumen
IP2° Tylkq do zas’rf)so}\:/ania w
pomieszczeniac
ta Temperatura ofoczenia
|'C Maksymcﬂna temperatura obudowy

w danym punkcie

Lampa stojaca LED

®_ Instrukcja

il

Gratulujemy zakupu nowej oprawy
tukowej LED (zwanej dalej réwniez

“oprawa” lub “produktem”).. Zdecydow-

ali sig Panstwo na zakup produktu najwyzszej

jakosci. Prosze dokfadnie przeczytaé catg
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* Inne szczegéty, np. dodatkowe wyjasnienia

symboli lub informacije techniczne, znalez¢

mozna na stronie www.edi-light.com

niniejsza instrukcjg obstugi. Prosze roztozy¢ strong

z rysunkami. Niniejsza instrukcja obstugi nalezy do

produktu. Zawiera ona wazne wskazéwki

dotyczace uruchamiania i postugiwania sig nim.

Zawsze nalezy przestrzega¢ wszystkich wskazéwek



dotyczgcych bezpieczenstwa. Przed uruchomie-
niem prosze sprawdzi¢, czy wystepuje prawidiowe
napigcie i czy wszystkie czesci sa prawidtowo
zamontowane. W przypadku zapytan lub
niepewnosci odno$nie obchodzenia sig z
produktem, prosimy o kontakt ze sprzedawca lub
punktem serwisowym. Prosze starannie przechowy-
waé niniejszg instrukejg obstugi, a w razie oddania
urzadzenia osobom trzecim przekazaé jg wraz z
nim.

Niniejsza oprawa o$wietleniowa nadaje

i

pomieszczeniach. To urzadzenie przewidziano do

sig wytacznie do pracy w obszarze
wewngtrznym, w suchych i zamknigtych

uzytku w prywatnym gospodarstwie domowym.

Bezposrednio po wypakowaniu nalezy sprawdzié,
czy zestaw jest kompletny oraz czy urzadzenie
znajduje sig w nienagannym stanie.

1 lampa stojaca LED

1 podstawa lampy

1 gérna jednostka tuku

1 dolna jednostka lampy tukowej

1 zasilacz z wiyczka LED

1 mate czgsci montazowe (4 $ruby inbusowe
(mate), 2 $ruby inbusowe (duze), 1 klucz inbusowy
(duzy), 1 klucz inbusowy (maty))

1 instrukcja montazu i obstugi

0 Zaslepka aluminiowa

Gniazdko taczace (dolna jednostka lampy
tukowe;)

Dolna jednostka lampy fukowej

Wewnegtrzny przewédd przytaczeniowy

Tulejka faczaca

Wiyczka taczaca

Uchwyt montazowy (do dolnej jednostki tuku)

[6] Podstawa lampy

Sruba inbusowa (mata)

Gérna jednostka lampy tukowej

= Wiyczka taczaca (gérna jednostka lampy
tukowej)

Sruba inbusowa (duza)

1] Kluez inbusowy (duzy)

Zasilacz z wiyczkg LED

Klucz inbusowy (maty)

Przetacznik WEACZ / WYLACZ (z funkeja

$ciemniacza)

Model:

Zasilanie:

Stopiert ochrony:
Pobér mocy:

Klasa ochrony:
Temperatura barwy
(kolor $wiatta):
Modut LED:

Wysokos¢ catkowita:

Zasilacz z
wiyczka LED:
Model:
Zasilanie:

Napigcie wyjsciowe:

Prad wyjsciowy:
Klasa ochrony:

55875

220-240 V~, 50/60 Hz
IP 20

maks. 19 watéw

/=

3000 K
17W, maks.. 1900Im
ok. 165 cm

HS2250750V

200-240 V~, 50/60 Hz
22,5V

0,75 A

/@

Zrédto $wiatta LED moze byé

S < wymienione tylko przez specjaliste.

Urzadzenie sterujace moze by¢

&>

wymienione tylko przez specjaliste.
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Podmiot wprowadzajacy do obrotu:
EDI Light GmbH

Heiligkreuz 22, 6136 Pill

AUSTRIA

www.edi-light.com

®_Bezpieczelistwo

A

W przypadku szkéd spowodowanych nieprz-
estrzeganiem niniejszej instrukcji obstugi prawo do
gwarancji wygasa! Za szkody posrednie producent
nie ponosi odpowiedzialnosci! W przypadku szkéd
materialnych lub osobowych, ktére powstaty
wskutek niewlasciwego obchodzenia sig z
urzgdzeniem lub nieprzestrzegania wskazéwek
dotyczacych bezpieczenistwa, nie ponosimy zadnej
odpowiedzialnosci!
A JosTRzZEZENIEINTZTF 2
ﬁﬁ PIECZENSTWO UTRATY ZYCIA
| ODNIESIENIA OBRAZEN W
WYPADKU PRZEZ DZIECI!
Nigdy nie nalezy pozostawia¢ bez nadzoru
dzieci z materiatem opakowaniowym. Istieje
niebezpieczeristwo uduszenia sig materiatem
opakowaniowym. Dzieci czgsto nie dostrzega-
ja niebezpieczeristwa. Dzieci nie powinny mie¢
dostepu do produktu. Produkt nie jest
zabawka.
Niniejsze urzadzenie moze by¢ uzywane
przez dzieci od lat 8 oraz przez osoby
z obnizonymi zdolnosciami fizycznymi,
sensorycznymi lub mentalnymi lub brakiem
doswiadczenia i / lub wiedzy, jesli pozostaja
pod nadzorem lub zostaty pouczone w kwestii
bezpiecznego uzycia urzadzenia i rozumiejg
wynikajace z niego zagrozenia. Dzieci nie
moga bawic¢ sig urzgdzeniem. Czyszczenie i
konserwacja nie moga by¢ przeprowadzane
przez dzieci bez nadzoru.
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Unika¢ zagrozenia zycia
wskutek porazenia pradem
elektrycznym

Przed kazdym uzyciem sprawdzi¢ lampe pod
katem ewentualnych uszkodzen. Nie uzywaé
lampy w razie stwierdzenia jakichkolwiek
uszkodzer.

/\ OSTROZNIE! Uszkodzona lampa oznacza

zagrozenie dla zycia wskutek porazenia
pradem. W razie uszkodzen, napraw lub
innych probleméw z lampg zwré¢ sig do
punktu serwisowego lub do elekiryka.
Zewnetrzny gietki przewéd tej lampy nie moze
zosta¢ wymieniony; jeSli przewéd jest uszkod-
zony, lampe nalezy usunaé do odpadéw.
Przed uzyciem upewni¢ sig, ze dostepne
napigcie sieciowe jest zgodne z wymaganym
napigciem roboczym lampy (220-240 V~, 50
/ 60 Hz).

Bezwzglednie unikaé kontaktu lampy z wodg
lub innymi cieczami. Przed przystgpieniem do
montazu, demontazu badz czyszczenia lub
ie$li lampa nie jest przez diugi czas nieuzy-
wana, nalezy zawsze wyciagnaé zasilacz z
wiyczka LED z gniazda sieciowego.

Nigdy nie otwiera¢ elementéw elektrycznych

i nie wkfada¢ do nich jakichkolwiek przed-
miotéw. Tego rodzaju ingerencije oznaczaja
zagrozenie zycia wskutek porazenia pradem
elektrycznym.

Zrédto $wiatta tej lampy moze byé wymie-
niane wylacznie przez producenta lub up-
owaznionego przez niego technika serwisowe-
go lub osobe o podobnych kwalifikacjach.
Lampa ta nie nadaje sie do uzycia w potacze-
niu z zewngtrznymi regulatorami jasnosci
$wiatta (instalacja domowa) i wytacznikami
elektronicznymi.

Q Unika¢ zagrozenia
pozarowego i obrazen ciata



Nie nalezy bezposrednio wpatrywaé sig w
zrodto $wiatta (elementy swietlne, LED, itp).
Nie pozostawiac lampy lub materiatéw opa-
kowania bez nadzoru. Folie / worki plasti-
kowe, e|ementy z tworzywa sztucznego itp.
moga zostaé uzyte przez dzieci jcko niebez-
pieczna zabawka.

Nie nalezy zakrywaé lampy lub zasilac-

za z wtyczkg LED zadnymi przedmiotami.
Nadmierne wydzielanie sig ciepta moze
spowodowaC pozar.

Nie pozostawia¢ wigczonej lampy bez
nadzoru.

@ Prawidlowy sposéb
postepowania

Lampe zamontowac w taki sposéb, aby byta
zabezpieczona przed wilgocia, wiatrem i
zanieczyszczeniami.

Zachowat ostroznos$¢! Zwracaé uwage na
wykonywane czynnosci i zawsze kierowac sig
rozsgdkiem.

Nie nalezy wykonywa¢ montazu lampy w
przypadku braku koncentracii lub ztego
samopoczucia.

Uruchomienie

Wskazéwka: Zalecamy dokonanie
montazu przez 2 osoby. Przy montowaniu
podstawy lampy [6] 2 dolna jednostka lampy
Jfukowe nalezy uwazag na to, aby nie
uszkodzi¢ wewngtrznego przewodu
przytaczeniowego [ 4] . Catkowicie usunac
materiat opakowania.
Potozy¢ podstawe [6] 2 dolna jednostka tuku
przed soba na podfodze.
Ostroznie pociagnac zaslepke aluminiowa Ol
ok. 30 cm w gére z prowadnicy dolnej jed-

. Widoczne beda 4 wywiercone
otwory i wtyczka taczaca wewnegtrznego

nostki tuku

przewodu przytaczeniowego [ 41 .

Natozy¢ te otwory przystajaco na uchwyt
montazowy 2] dolnej jednostki tuku 3.
Wskazéwka: Przy tym jednoczesnie nalezy
wsunac wewnetrzny przewdd przytgczeniowy
w dolng jednostke lamy tukowej L31. W
tym celu nalezy wybra¢ idealny kat miedzy
przewodem przytaczeniowym 4 a dolng
jednostka lampy tukowej [31 . Przytrzymac
dolng jednostke lampy tukowej (31 w pozycii
pionowej (rys. A).

Wiyczke taczaca 48] potaczy¢ z tulejkg
taczaca 149/ i objaé przewdd przytaczeniowy
ponizej gniazda taczacego , aby ostroznie
pociagnaé go do dotu.

Zamontowaé dolng jednostke lampy tukowej
za pomocg 4] matych $rub inbusowych

i mafego klucza inbusowego 13/, zasunac
zaslepke aluminiowg [Ol, powrotem do oporu
(rys. B).

Potaczy¢ wtyczke taczaca @ gérnej jednostki
lampy tukowej L8 z gniazdkiem taczacym
dolnej jednostki lamy tukowej L3 . Zwrécié
uwage na pewne osadzenie (rys. C).
Konieczne moze by¢ ostrozne wyciagnigcie
gniazda faczgcego [ 2] za pomocg szczypiec z
dolnej jednostki lampy tukowej L3 i przytr-
zymanie jej za pomoca szczypiec przy ich
potaczeniu.

Nalezy przy tym zwréci¢ uwage na praw-
idfowa pozycig.

Ostroznie wsunaé przewdd przytaczeniowy
w dolng czg$¢ lampy tukowe;.

Gérng jednostke lampy tukowej L8 z boc-
znymi prowadnicami wetknaé odpowiednio
na zaslepke aluminiowa [Ol; jednoczesnie

w boczne prowadnice dolnej jednostki lamy
tukowej (rys. C).

Na odwrotnej stronie potaczy¢ dolng i gérna
jednostke lampy fukowej 31, [8] przy pomocy
dwéch duzych srub inbusowych 191§ duzego
klucza inbusowego [ (rys. C).

Wiozy¢ zasilacz z wtyczka LED [12] do gni-
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azdka zainstalowanego w sposéb zgodny z
przepisami.

Lampa jest gotowa do zastosowania.

Wihaczaé lub wytaczac lampe za pomoca
przetacznika WEACZ / WYLACZ 14 w gérnym
konicu lampy. Do tego wystarczy lekkie na-
ci$nigcie palcem (przycisk wciskany).

Lampg mozna $ciemniac bezstopniowo. W
tym celu nalezy trzymac wcisniety przetacznik
WEACZ / WYLACZ 14 . Lampa $ciemniana
jest automatycznie do maks. lub min. intensy-
wnosci $wiecenia.

Po puszczenia przetacznika WEACZ /
WYLACZ 14 przyjmowana jest wybrana inten-
sywno$¢ $wiecenia.

Wskazéwka: lampa posiada funkcje
pamieci. Zapisuje ostatni wybrany poziom
$ciemnienia. Przy ponownym wiaczeniu lampa
$wieci z ostatnio wybranym poziomem
$ciemnienia.

®_Konserwacja i czyszczenie
OSTRZEZENIE! NIEBEZPIECZENST-
WO PORAZENIA PRADEM
ELEKTRYCZNYM! Nalezy najpierw

wyjac zasilacz z wyczkg LED 12 z gniazdka.
OSTRZEZENIE! NIEBEZPIECZENST-
WO PORAZENIA PRADEM
ELEKTRYCZNYM! Ze wzgledu na

zachowanie bezpieczeristwa w zakresie elektry-

cznosci nie wolno czy$cié lampy za pomocg wody
lub innych ptyndw, ani tez zanurzaé w wodzie.
UWAGA! NIEBEZPIECZENSTWO
A POPARZENIA WSKUTEK GORA-
CYCH POWIERZCHNI! Nastepnie
zaczekaé, az lampa catkowicie ostygnie.

Nie uzywat rozpuszczalnikéw, benzyny itp.
Mogtoby to spowodowac uszkodzenie lampy.
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Do czyszczenia nalezy uzywa¢ wytacznie
suchej, niestrzepiacej sig szmatki.

®_Utylizacja

Opakowanie jest wykonane z materiatéw
przyjaznych dla $rodowiska, ktére mozna
przekazaé do utylizacji w lokalnych punktach
zbiérki odpadéw.

/\.  Podczas segregacii odpadéw zwrécié
L}) uwage na oznakowanie materiatéw
opakowaniowych. Sg one oznaczone
skrotami (a) | numerami (b) o nastepujgcym
znaczeniu: 1-7: tworzywa sztuczne/20-22: papier
i tektura/80-98: materiaty kompozytowe.

- Produkt i materiaty opakowaniowe
€

odpadéw, nalezy poddac je selektywnej zbiorce.

nadajg sig do recyklingu. Aby

umozliwi¢ lepsze przetworzenie

Logo Triman obowigzuje tylko we Franciji.
o Informacje na temat mozliwosci
O‘"

gminy lub miasta.

A

utylizacji wyeksploatowanego produktu
mozna uzyska¢ w lokalnym urzedzie

Z uwagi na ochrong $rodowiska nie
wyrzucaé urzgdzenia po zakoriczeniu
eksploatacii do odpadéw domowych,
lecz prawidfowo zutylizowag. Informacji o
punktach zbiorczych i ich godzinach otwarcia
udziela odpowiedni urzad.

urzadzenie podlega dyrektywie
2012/19/UE. Dyrekiywa ta stanowi, ze po
zakoniczeniu okresu uzytkowania urzgdzenia nie

Znajdujacy sig obok symbol przekreslo-
nego kosza na $mieci oznacza, ze to

wolno go wyrzucaé wraz z normalnymi odpadami
domowymi, lecz nalezy oddac je do specjalnie
utworzonych punktéw zbiérki, centréw recyklingu
lub firm zajmujacych sig utylizacja odpadéw.
Utylizacja jest bezptatna. Nalezy chroni¢ srodowis-



ko i utylizowaé je w odpowiedni sposéb.

®_Deklaracja zgodnosci

Ten produkt spetnia wymagania

obowigzujacych dyrektyw europejskich i

krajowych. Odpowiednie deklaracje i
dokumenty sg przechowywane przez producenta.
Produkt spetnia wymagania niemieckiej ustawy o
bezpieczenstwie urzadzen i produktéw.

Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania
zmian technicznych i wizualnych w produkcie
majacych na celu jego ulepszenie. Nie ponosimy
odpowiedzialno$ci za btedy w sktadzie i druku.

Ten produkt zawiera zrédto $wiatta o klasie
efektywnosci energetycznej F.

®_ Informacje/gwarancja

Udzielamy 3-letniej gwarancii liczonej od daty
zakupu. Nasze produkty sg wytwarzane przy
wykorzystaniu nowoczesnych metod produkeyjnych
i podlegaia Scistej kontroli jakosci. Gwarantujemy,
e nasze produkty sg wolne od wad. W okresie
obowigzywania gwarancji bezptatnie usuwamy
wszelkie wady materiatowe lub produkcyine.

W przypadku stwierdzenia wady produkt nalezy
starannie zapakowaé i odesta¢ na podany adres
serwisu. Gwarancja nie obejmuje uszkodzen
spowodowanych niewtasciwg obstuga, a takze
czesci zuzywajacych sie i materiatow
eksploatacyjnych. Mozna je zaméwi¢ odptatnie
pod podanym numerem telefonu.Naprawy, ktére
nie podlegajg gwarancii (np. zrédta swiatta),
réwniez mozna zleci¢ pod podanym adresem
serwisu. 53 one wykonywane za indywidualnie
naliczang optatg pokrywajacg koszty wlasne
serwisu. Artykut zostanie naprawiony po
przestaniu na podany adres serwisu. Terminowe
wykonanie naprawy i odestanie artykutu jest

mozliwe tylko w przypadku przestania go
bezposrednio na ten adres.

W celu uzyskania dodatkowych informaciji na temat
produktu lub realizacji ustug serwisowych badz
zaméwienia akcesoriéw prosimy o kontakt z naszym
dziatem obstugi klienta pod podanym numerem
telefonu. W przypadku pytan prosimy o podanie
numeru artykutu (patrz ,Dane techniczne”).

IAN 373086 2204

W przypadku wszelkich zapytan prosimy o
przygotowanie paragonu i numeru artykutu (np.
IAN 123456_7890) jako dowodu zakupu.

Poland

EGLO Polska Sp. z 0.0.

Salon Oswietlenia:

Ul. Radzyminska 328, 05-091 Zagbki
T. 538 370 862

E: info-poland@eglo.com
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Nadawca:

Nazwisko/imi:

Kraij/kod poczt./miejscowo/ulica:
Numer telefonu:

Numer artykutu/nazwa:

Data zakupu/miejsce zakupu:

Opis usterki:

Data/podpis:

Jesli usterka nie podlega gwarancii:

D Prosze o odestanie nienaprawionego artykutu i obcigzenie mnie powstalymi kosztami transportu.

|:| Prosze o podanie kosztéw. Prosze o naprawienie artykutu za optat.
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piktograme

Proitaj uputstval

Imaijte na umu upozorenija i sigurnosne
informacije!

Sigurnosne informacije
Upute za koridtenje

Ovo svietlo je prikladno samo za
koristenje u zatvorenim, suhim i
zatvorenim prostorima.

Opasnost za malu djecu i djecu -
opasnost od nesrece, ozljede ili smrti!

Volt

Upozorenije:
elektro 3ok

Izmjeni¢na struja/napon

Oprez: vruée povrsine

Istosmijerna struja/napon

25000h LED radni vijek

L
N

Hertz (frekvencija)

Watt (snagal)

Indeks prikaza boja LED rasviete

Amper (struja)

Kako se pravilno ponasati.

ne moze se zatamniti

LED izvor svietla moze zamijeniti samo

struénjak.

Klasa uredaija I

Sigurnosni transformator

Upravljatki uredaj moze zamijeniti samol

struénjak.

Neovisni uredaj

Konstantni napon

sigurnosni ekstra-niski napon

Proizvod je u skladu s primjenjivim
europskim smjernicama za proizvod.

Sigurnosno certificirano od strane TUV

SUD

®@EX

& 5h

a

Prilikom odlaganja ambalaze i uredaja
vodite raéuna o okolisu.

I m Lumen
IP2° Bez zastite od vode!
ta Sobna temperatura
fc Temperatura kucista na navedenoj tocki

LED luéno svjetlo

® Uvod

il

Odabrali ste visokokvalitetan proizvod. Molimo Vas

Cestitamo vam na kupnii vaseg novog
LED lu¢nog svjetla (u daljnjem tekstu
takoder “svjetlo” ili “proizvod”).

da u potpunosti i pazljivo proCitate ove upute za
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* Vise informacija, ukljugujuéi objasnjenja dodatnih sim-
bola i druge tehnicke detalie, mozete pronaéi na

www.edi-light.com

uporabu. Otvorite stranicu sa slikom. Ove upute
pripadaju ovom proizvodu i sadrze vazne
informacije o pustanju u pogon i rukovaniju. Uvijek
se pridrzavaite svih sigurnosnih uputa. Prije
pustanja u pogon provierite je li dostupan ispravan



napon i jesu li svi dijelovi ispravno sastavljeni. Ako
imate bilo kakvih pitanja ili niste sigurni kako
rukovati proizvodom, obratite se svom prodavacu
ili servisnoj tocki. Molimo Guvaite ove upute na
sigurnom miestu i proslijedite ih tre¢im stranama
ako je potrebno.

Ova lampa je iskljugivo za
Rad u zatvorenom prostoru, u suhim uv-
jetima i zatvorene sobe. Ovaj proizvod

je samo za privatnu upotrebu osigurana domacin-
stva.

Provierite odmah nakon raspakiranja
uvijek provierite kompletnost i opseg isporuke
savrieno stanje proizvoda.

1 LED lugno svietlo

1 postolie svjetiljke

1 jedinica gornjeg luka

1 jedinica donjeg luka

1 LED prikljuéak za napajanje

1 mali montazni dio (4 imbus vijka (mala),
2 imbus vijka (veliki), 1 imbus klju¢ (veliki),
1 imbus klju¢ (mali))

1 upute za montazu i rad

[l Aluminijska ploga

Prikljuéna utiénica (svietlo donjeg luka
jedinica)

Jedinica donjeg luka

Unutarnji spojni vod

Prikljuéna uti¢nica

Utika¢ konektora

Montazni nosaé (za svietiljku donjeg luka
jedinica)
Baza lampe

Imbus vijak (mali)

Jedinica gornijeg luka

[9] Utikat konektora (gornje lugno svietlo

jedinica)
lbus vijak (veliki)
Imbus klju¢ (veliki)
LED plug-in napajanje
Imbus klju¢ (mali)
ON/OFF prekida¢ (ukljugujuci funkciju zat

amnjivanja)

Broj predmeta: 55875

Radni napon: 220-240 V~, 50/60 Hz
Stupanj zastite: IP 20

Ukupna snaga: max. 19 Watt

Klasa zastite: I /[0

Temperatura boje (svjet-

la boja): 3000 K

LED modul: 17W, max. 1900Im
Ukupna visina: ca. 165 cm

LED priklju¢no

napajanje:

Model: HS2250750V

Radni napon: 200-240 V~, 50/60 Hz
Izlazni napon: 22,5V

Izlazna struja: 0,75 A

Klasa zastite: I /[0

LED izvor svietla moZe zamijeniti

S < samo stru¢njak.
o) & (ot

Upravljacki uredaj moze zamijeniti
% samo struénjak.

Distributer:

EDI Light GmbH
Heiligkreuz 22, 6136 Pill
AUSTRUA

www.edi-light.com

HR 97



®_Sigurnost

A

Sva odtecenja nastala zbog nepostivanja ovih
uputa za uporabu ponistavaju jamstvo! Ne
preuzimamo odgovornost za posljedicnu stetu! Ne
preuzimamo nikakvu odgovornost za materijalnu
Stetu ili osobne ozljede uzrokovane nepravilnim
rukovanjem ili nepostivanjem sigurnosnih uputal!
N SMRT |
ﬁﬁ% NESRECE ZA DJECU | DJECU!
Nikada ne ostavljaijte djecu bez
nadzora s materijalom za pakiranje. Postoji
opasnost od guienja od materijala za
pakiranje. Djeca Cesto podcjenjuju opasnosti.
Uvijek drzite djecu podalje od proizvoda.
Proizvod nije igracka.
Ovaij uredaj mogu koristiti djeca u dobi od 8
godina i vie te osobe sa smanjenim fizickim,
osetilnim ili mentalnim sposobnostima ili
nedostatkom iskustva i znanja ako su pod
nadzorom ili su pouCeni o sigurnoj upotrebi
uredaija i razumiju opasnosti koje proizlaze.
Djeca se ne smiju igrati s uredajem. Ciscenje i
korisnicko odrzavanie ne smiju obavljati djeca
bez nadzora.

Izbjegavaijte opasnost po
A Zivot strujnim udarom

Prije svake uporabe provierite ima li o$teéenija
na svietlu. Nikada nemoijte koristiti svoje svjetlo
ako primijetite bilo kakvo o3tecenje..
PAZNJA! Ojteceno svietlo predstavlja
opasnost od smrtonosne ozljede uslijed strujnog
udara. U sluéaju ostecenja, popravaka ili
drugih problema sa svietlom, obratite se
servisnom centru ili elektricaru.

Vaniski fleksibilni kabel ove svietilike ne moze
se zamijeniti; ako je kabel o3tecen, svietilika se
mora ukloniti.

Prije uporabe provijerite odgovara li raspolozivi
mreZni napon potrebnom radnom naponu
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Farulje (220-240 V~, 50/60 Hz).

Bitno je izbjegavati dodirivanije svietilike
vodom ili drugim teku¢inama. Uvijek iskljucite
LED adapter iz uti¢nice prije sastavljanja, ras-
tavljanja, ¢idéenja ili kada ne koristite svietlo
neko vrijeme.

Nikada nemoijte otvarati elektriénu opremu

niti umetati bilo kakve predmete u nju. Takve
intervencije predstavljaju opasnost po Zivot od
strujnog udara.

Izvor svietlosti i upravljagki uredaj ove svjefiljke
smije zamijeniti samo proizvoda ili serviser
kojeg je povierio proizvodag ili sli¢no kvalifici-
rana osoba.

Ova svietilika nije prikladna za vanjske
dimmere (kuéna instalacija) i elektronske
prekidace.

Q Izbjegavaijte vatru
i rizik od ozljeda

Ne gledaite izravno u izvor svjetlosti (svietlo,
LED itd.).

Ne ostavljajte lampu ili materijale za pakiranije
lezati uokolo. Plastiéne folije/vrecice, plasticni
dijelovi itd. mogu postati opasne igracke za
djecu.

Ne prekrivajte Zarulju ili LED utiéni izvor
napajanja predmetima. Prekomjerno stvaranje
topline moze uzrokovati pozar.

Ne ostavljajte lampu bez nadzora dok je u
upotrebi.

@ Kako se pravilno ponasati

Postavite svjetiliku na nacin da bude zastiéena
od vlage i prljavitine.

Uvijek budite oprezni! Uvijek pazi 3to radis i
uvijek koristi zdrav razum.

Nikada nemojte montirati lampu ako se ne
mozete koncentrirati ili se ne osjecate dobro.



® Montaza

Obavijest: Preporu¢amo montazu od 2
osobe. Prilikom sastavljanja postolja sviefiljke
[e]s jedinicom svietilike donijeg luka ,
pazite da unutarnii spojni kabel (4] nije
oiteéen. U potpunosti uklonite ambalazni
materijal.

Polozite postolje svietilike (6] ha pod sa sklo-
pom svjetilike donjeg luka |3 ispred sebe.
Pazljivo izvucite aluminijsku plo¢u 11 oko 30
cm prema gore iz vodilice jedinice donije lutne
svietilike L3 . 4 izbusene rupe i spojni Gep
unutarnjeg prikljuénog voda 4. postaju
vidljivi.
Poravnajte ove rupe izbusene na montaznom
nosacu

:

Obavijest: Istodobno, unutarnji spojni vod

za jedinicu svjetilike donjeg luka

mora se ugurati u jedinicu donije luéne
svietilike (3] Da biste to uinili, odaberite
idealan kut izmedu spojnog kabela 411 j
edinice svjetilike donjeg luka L3 . Drzite sklop
svietla donjeg luka 31 okomito (slika A).
Spoijite utika¢ L4 na prikljuénu utiénicu 4al i
uhvatite spojni kabel ispod prikljuéne uti¢nice
kako biste ga pazljivo povukli prema gore.
Sastavite donju luénu jedinicu [3] pomoéu
mala imbus vijka L2 i malog imbus klju¢a
i gurnite aluminijski poklopac Ol natrag do
kraja (slika B).

Spoijite utika¢ prikljucka = sklopa gornjeg
luénog svietla L8] na utiénicu konektora [ 2] sk-
lopa svietla donijeg luka [3] Osiguraite sigurno
prianjanie (slika C).

Mozda ée biti potrebno upotrijebiti klijesta
kako biste pazljivo izvadili prikljuénu ufi¢nicu
iz jedinice donje luéne svietilike L3 i drzali
je na mjestu s klijestima kada je spajate. Obra-
tite paznju na ispravan polozaj.

Pazljivo gurnite spojni kabel 141 u doniji dio
luéne svietiljke.

Gurnite jedinicu gornie lu¢ne svjetilike [81's
bocnim vodilicama koje pristaju na aluminij-
sku plocu (1 istovremeno u boéne vodilice
jedinice donje luéne svietilike L3 (SI. C).

Sa straznje strane spojite sklop donjeg i
gornjeg lu¢nog svijetla 31, 8] pomocu dva
velika imbus vijka 19] i velikog imbus kljuéa
(slika C).

Ukljugite LED utika¢ za napajanje 12 y isprav-
no instaliranu uti¢nicu.

Proizvod je sada spreman za upotrebu.

Ukljugite i iskljucite svietlo pomocu prekidaca
za ukljucivanije/iskljugivanje 14| na vrhu
luénog svjetla. Za to je dovoljan dodir prstom
(touch switch).

Svjetilika se moze kontinuirano prigugivati.

Da biste to uginili, pritisnite i drzite prekidac
za ukljucivanije/iskljugivanje 4, Svietilika

se automatski zatamnjuje na maksimalan ili
minimalni infenzitet svietla.

Kada otpustite prekidaé za ukljugivanije/iskl-
juCivanje , prihvaca se odabrani intenzitet
svietla.

Obavijest: Svjetilika ima memorijsku funkciju.
Sprema posliednju odabranu razinu zatamn-
jenja. Kad se ponovno ukljugi, zaruljica svijetli
na zadnjoj odabranoj razini zatamnjenja.

®_Odrzavanije i éiséenje

UPOZORENJE! ELEKTRO SOK
OPASNOST! Naijprije izvucite LED
utika& napajanja 12l iz utiénice.
UPOZORENJE! ELEKTRO SOK
OPASNOST! Iz razloga elektriéne
sigurnosti, svietilika se nikada ne smije

Cistiti jakim sredstvima za &i¥cenje ili uranjati u
vodu.
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PAZNJA! OPASNOST OD OPEK-
LINE OD VRUCIH POVRSINA!
Pustite da se lampa potpuno ohladi.
Nemoijte koristiti nikakva otapala, benzin ili
sliéno. To bi ostetilo lampu.
Za &iscenije koristite samo suhu krpu koja ne
ostavlja dlagice.

®_Raspolaganije

Ambalaza se sastoji od ekoloski prihvatljivih
materijala koje moZete odloziti u lokalnim
pogonima za recikliranje.

/. Prilikom razvrstavanja otpada provjerite
C; oznaku na ambalazi. Materijali za
pakiranje oznaeni su skracenicama (a)
i brojevima (b) kako slijedi: 1-7: plastika/ 20-22:
papir i karton/80-98: kompoziti.

€

mogla pravilno obraditi. Triman logo vrijedi samo u

Proizvod i materijali za pakiranje mogu
se reciklirati. Molimo da ih odvoijite kako
bi ih tvrtka za zbrinjavanje otpada
Francuskoj.
e Pitajte lokalno upravno vijece ili postrojen-
ih
Zivotnog vijeka.

hi¢

ie za odlaganie otpada o tome kako
zbrinuti proizvod na kraju njegova

Kada vas proizvod dode do kraja svog
Zivotnog vijeka, vodite ra¢una o okolidu
i nemojte ga bacati u svoj opci otpad:
umjesto toga, odlozite ga na odgovarajuéi nagin.
O objektima za odlaganje ofpada i njihovom
radnom vremenu mozete se informirati u mjesnoj

opCini ili upravi.
Susjedni simbol precrtane kante za
ﬁ smece na kota¢ima oznaava da ovaj
uredaj podlijeze Direktivi 2012/19/EU.
Ova direktiva navodi da ovaj uredaj ne smijete
odlagati s uobi¢ajenim kuénim otpadom na kraju
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njegovog vijeka trajanja, ve¢ ga morate predati na
posebno postavljenim sabirnim mjestima, centrima
za reciklazu ili tvrtkama za zbrinjavanje. Ovo
zbrinjavanije je besplatno za vas. Zastitite okolis i
pravilno ga zbrinite.

®_Izjava o sukladnosti

Ovaqj proizvod je u skladu sa zahtjevima
c primjeniivih nacionalnih i europskih
direktiva. Odgovarajuce izjave i
dokumentacija dostupne su kod proizvodaca.
Proizvod je u skladu sa zahtjevima njematkog
zakonodavstva o sigurnosti opreme i proizvoda.

Zadrzavamo pravo na tehnigke izmjene i mod-
ifikacije izgleda artikla tijekom naseg procesa
poboljanja proizvoda. Pridrzane su pogreske u
pisanju i tiskarske greske.

Ovaj proizvod sadrzi izvor svjetlosti razreda
energetske uCinkovitosti F.

®_Informacije i jamstvo

Nudimo trogodisnje jamstvo od datuma kupnie.
Nasi proizvodi su proizvedeni prema najnovijim
proizvodnim tehnikama i podvrgnuti detaljnim
provierama kvalitete. Jam¢imo da je artikl u
savrienom stanju. Tijekom jamstvenog roka
besplatno ¢emo popraviti materijalne ili proiz-
vodne nedostatke. Ako, suprotno svim ocekivan-
jima, artikal pokazuie bilo kakve nedostatke,
pazljiivo ga zapakirajte i podaljite na navedenu
servisnu adresu. Jamstvo iskljucuje Stetu nastalu
nepravilnim koritenjem i sve habajuce dijelove

ili potro3ni materijal. Zamijenske istro3ene dijelove
i potro3ni materijal moZete naru€iti o vlastitom
trosku pozivom na navedeni broj. Takoder mozete
dogovoriti popravke koji nisu obuhvaéeni jamstvom
(npr. svietilike) tako $to Cete kontaktirati navedenu
adresu servisa; oni ¢e vam biti naplaceni po cijeni
ko3tanja. Artikal ¢e biti popravljen na navedenoj



adresi servisa. Kako biste osigurali da se njime
moze rukovati i odmah vam ga poslati, po3aljite ga
izravno na ovu adresu. Ako trebate dodatne infor-
macije o proizvodu, Zelite naruéiti dodatnu opremu
ili imate bilo kakvih pitanja o nasoj usluzi, nazovite
nasu sluzbu za korisnike na navedeni telefonski
broj. Molimo navedite broj artikla kada 3aljete upit
(pogledajte “Tehnicke pojedinosti”).

IAN 373086 2204

Kada po3aljete upit, pripremite ragun i broj artikla
(npr. IAN 123456_7890) kao dokaz o kupniji.

Croatia

EGLO RASVIETA D.O.O.
Jadranska avenija 9a
HR-10000 ZAGREB

T: +385 1 379 40 62

E: info-croatia@eglo.com

o
Posiljatelj:
Puno ime:

Drzava/postanski broj/grad/ulica adresa:
Telefonski broj:

Broj artikla/naziv artikla:

Datum i mjesto kupnie:

Detalji kvara:

Datum/potpis:

Ako jamstvo ne vrijedi:

D Nepopravlieni predmet vratite o mom trogku.

|:| Obavijestite me o cijeni i popravite predmet o svom trosku.
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Legenda pictogramelor utilizate

Cititi instructiunile!

Va rugdm s& tineti cont de avertismente
si de informatiile de siguranta!

Informatii de siguranta
Instructiuni de utilizare

Aceastd lampa este adecvatd numai pen-
tru utilizarea in interior, in zone uscate
si inchise.

Pericol pentru sugari si copii -
risc de accidente, vatamari corporale
sau deces

Volt

Avertisment:
Pericol de electrocutare

Curent/tensiune alternativa

Suprafetele pot fi fierbintil

Curent continuu / fensiune

Hertzi (frecventa)

Durata de viata a LED-ului

Watt (putere)

Indicele de redare a culorilor in lumina

LED

Amperi (curent)

Acesta este modul in care va comportati
corect.

nu poate fi atenuat

Sursa de lumina LED poate fi inlocuité

numai de ctre un specialist.

Clasa de protectie Il

Rezistenta la scurtcircuit
Transformator de siguranta

Unitatea de control poate fi inlocuita

numai de catre un specialist.

Unelte de control independente

Tensiune constanta

Tensiune foarte joasd de profectie

Acest produs este conform cu directivele
Uniunii Europene aplicabile.

Certificare TOV SUD/GS

Im Lumen
IP2° Numai pentru utilizare in interior
ta Temperatura ambiantd

o
@ER
& o

Protejati mediul cand aruncati ambalajul
si dispozitivul.

Temperatura maxima a incintei la
punctul specificat

Lumina arcului LED

@ Introducere

il

iluminat” sau “produs”). Ati ales un produs de

Felicitari pentru achizitionarea noului
dvs. corp de iluminat cu arc cu LED-uri
(denumit in continuare si “corp de

naltd calitate. V& rugam sa cititi complet si cu
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* Detalii suplimentare, cum ar fi explicatii pentru sim-
boluri suplimentare si informatii tehnice, pot fi gasite la

www.edi-light.com

atentie aceste instructiuni de utilizare. Tnfoarceti
pagina cu ilustratia. Aceste instructiuni apartin
acestui produs si contin informatii importante
privind punerea in functiune si manipularea.
Respectati intotdeauna toate instructiunile de




siguranta. Tnainte de punerea in functiune, verificati
daca este prezenta tensiunea corectd si daci toate
piesele sunt asamblate corect. Tn cazul in care aveti
intrebri sau nu sunteti sigur cu privire la manipu-
larea produsului, va rugdm sa contactati dealerul
sau centrul de service. V& rugdm s pastrati aceste
instructiuni intr-un loc sigur si sa le transmiteti unor
terte parti, daca este necesar.

i

inchise. Acest produs este destinat exclusiv utilizarii

Acest corp de iluminat este conceput
exclusiv pentru functionarea in interior,
in spatii uscate si inchise si camere

in mediul privat numai gospodarii.

Imediat dupa despachetare, verificati intotdeau-
na daca volumul de livrare este complet si daci
produsul este in stare perfecta.

1 lampé cu arc LED

1 baza de corp de iluminat

1 unitate de lampa cu arc superior

1 unitate de lumina cu arc inferior

1 surs de alimentare cu LED-uri

1 piese de montaj mici (4 suruburi cu hexagon
(mici), 2 suruburi cu hexagon (mari), 1 cheie cu
hexagon (mare), 1 cheie Allen (mica))

1 instructiuni de instalare si de functionare

[l Ecran din aluminiu

Soclu de conectare (unitatea inferioara a lampii
cu arc electric)

Unitatea inferioard a lampii cu arc electric

Linie de legatura interioara

Priza de conectare

Conector de conectare

Suport de montare (pentru unitatea inferioara a
[ampii cu arc electric)
Baza lampii

Surub cu hexagon (mic)

Unitatea superioard a lampii cu arc electric

= Stecher de conectare (lampa de arc superior
unitate)

Surub cu hexagon (mare)

m] Cheie Allen (mare)

Unitate de alimentare plug-in cu LED-uri

Cheie Allen (mica)

Comutator PORNIT/OPRIT (inclusiv functie de

reglare a intensitatii luminoase)

Numérul articolului: 55875
Tensiunea de

functionare:

Grad de protectie: IP 20
Performanta generald: max. 19 Watt
Clasa de protectie: /=

Temperatura de culoare

(culoarea luminii): 3000 K

Modul LED: 17W, max. 1900Im
Tnaltime totala: ca. 165 cm

Sursé de alimentare

plug-in cu LED-uri:

Model: HS2250750V

Tensiunea de
functionare:

Tensiunea de iesire: 22,5V
Curent de iesire: 0,75A
Clasa de protectie: /=

Sursa de lumin& LED poate fi

AR . inlocuitd numai de cétre un

<< specialist.

Unitatea de control poate fi
inlocuitd numai de cétre un
specialist.
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Distribuitor:

EDI Light GmbH
Heiligkreuz 22, 6136 Pill
AUSTRIA

www.edi-light.com

@ Securitate

A

in cazul unor daune cauzate de nerespectarea
acestor instructiuni de utilizare, dreptul de garantie
expira! Nu se accepta nicio raspundere pentru
daune indirecte! Nu se accepta nicio rdspundere
pentru daune materiale sau vétdmari corporale
cauzate de manipularea necorespunzétoare sau de
nerespectarea instructiunilor de siguranta!
PN N PERICOLE DE
ﬁﬁ VIATA SI DE ACCIDENT
PENTRU CEl MICI $I COPII!
Nu lasati niciodaté copiii nesupravegheati cu
materialul de ambalare. Exista pericol de
sufocare din cauza materialului de ambalaj.
Copiii subestimeaza adesea pericolele. Tinei
intotdeauna copiii departe de produs. Produsul
nu este o jucdrie.
Acest aparat poate fi utilizat de copii cu vérsta
de peste 8 ani si de persoane cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cu
lips& de experientd si cunostinte, daca acestea
au fost supravegheate sau instruite cu privire
la utilizarea aparatului in conditii de siguranta
si dac inteleg pericolele implicate. Copiii nu
trebuie s& se joace cu aparatul. Curatarea si
intretinerea de ctre utilizator nu trebuie s fie
efectuate de catre copii fara supraveghere.
Evitarea pericolului pentru
viata din cauza socurilor
electrice

Inainte de fiecare utilizare, verificati daca
lampa este deferiorata. Nu utilizati niciodata
lompa dacE observati vreo deteriorare.
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A ATENTIE! Un corp de iluminat

deteriorat inseamnd pericol de moarte din
cauza socurilor electrice. In caz de deteriorare,
reparatii sau alte probleme cu

corpul de iluminat, contactati centrul de service
sau un electrician calificat.

Cablul flexibil exterior al acestui corp de ilumi-
nat nu poate fi inlocuit; in cazul in care cablul
este deteriorat, corpul de iluminat trebuie s&
fie casat.

Inainte de utilizare, asigurati-va ci tensiunea
de retea disponibila se potriveste cu tensiunea
de functionare necesara a corpului de iluminat
(220-240 V~, 50/60 Hz).

Asigurati-va c& evitati s& atingeti corpul de
iluminat cu apa sau alte lichide. Scoateti intot-
deauna din priza sursa de alimentare cu LED-
uri Tnainte de montare, demontare, curatare
sau dac nu veti utiliza corpul de iluminat
pentru o perioada de timp.

Nu deschideti niciodaté echipamentul electric
si nu introduceti niciun obiect in el. Astfel de
interventii reprezintd un pericol pentru viata
din cauza socurilor electrice.

Sursa de lumina si echipamentul de control al
acestui corp de iluminat pot fi inlocuite numai
de catre producator, de cétre un tehnician de
service desemnat de acesta sau de cétre o
persoand cu calificare similara.

Acest corp de iluminat nu este potrivit pentru
variatoare externe (instalatie domestica) si
intrerupétoare electronice.

Evitati riscul de incendiv si riscul
de ranire

Nu priviti direct in sursa de lumina (iluminator,
LED etc.).

Nu lasati aparatul de iluminat sau materialele
de ambalare aruncate neglijent. Folii/pungile
de plastic, piesele de plastic etc. pot deveni o
jucirie periculoasa pentru copii.

Nu acoperiti corpul de iluminat sau unitatea de
alimentare cu LED-uri cu niciun obiect.



Nu l&sati lumina nesupravegheatd in timpul
functionarii.

@ Cum sa te comporti corect

Asezati dispozitivul de fixare astfel incéat sa fie
protejat de umiditate si murdarie.

Fiti mereu atenti! Fiti intotdeauna atenti la ceea
ce faceti si folositi intotdeauna bunul simt.

Nu montati lampa daca nu sunteti concentrat
sau daca nu va simtiti bine.

®_Punerea in functiune

Noti: Se recomandd asamblarea de catre 2
persoane. La montarea bazei de corp

de iluminat [6] cu unitatea de iluminat cu arc
inferior (3], asigurati-va c& nu este deteriorat
cablul de conectare interior [4]. indepartati
complet materialul de ambalare.

Asezati soclul lampii [¢] pe podeaq, cu
unitatea inferioara a lampii cu arc 131 1n fata
dumneavoastra.

Trageti cu grija capacul de aluminiu O] ey
aproximativ 30 ¢m in sus, scoténdu-I din
ghidajul unitatii inferioare a lampii cu arc 3.
devin vizibile cele 4 gauri de gaurire si fisa de
conectare [4b] a cablului de conectare interior
[4],

Asezati aceste gauri de gaurire in mod
congruent pe dispozitivul de fixare L3 pentru
unitatea inferioara a lampii cu arc 3] .

Noti: in acelasi timp, cablul de legatura
interior L4 trebuie fmpins in unitatea inferioara
a lampii cu arc (3] Pentru aceasta, alegeti
unghiul ideal intre cablul de legatura 141 si
unitatea inferioara a lampii cu arc 31 . Tineti
unitatea inferioard a lampii cu arc L311n
pozitie verticala (figura A).

Conectati fisa de conectare 14b! la priza de
conectare 49 si prindeti cablul de conectare de

sub priza de conectare [2] pentru a-| trage cu
grijd in sus.

Montati unitatea inferioard a lampii cu arc
electric (8] cu a jutorul celor [4] suruburi mici
cu hexogona| si a cheii mici cu hexagonal
K si impingeti capacul de aluminiu [l inapoi
cét mai mult posibil (fig. B).

Conectati fisa de conectare Bl unitatii su-
perioare a l&mpii cu arc [8]la soclul de conect-
are [ 2] ol unitatii inferioare a lampii cu arc
. Asigurati-va ca se potriveste bine (fig. C).
Poate fi necesar sa se recupereze cu grija
soclul de conectare | 2] din unitatea inferioara
a lampii cu arc 131 si sa se tin& in pozitie cu un
cleste in timp ce se conecteaza. Asigurati-va
ci se afla in pozitia corectd.

Tmpingeti cu grija cablul de conectare [4] n
partea inferioard a lampii cu arc.

Tmpineti unitatea superioard a l&mpii cu

arc [8] cu ghidajele laterale pe capacul de
aluminiv i si, in acelasi timp, in ghidajele
laterale ale unitatii inferioare a lampii cu arc
(fig. C).

Pe partea din spate, conectati unitatile infe-
rioard si superioard ale ldmpii cu arc electric
, 18] cu ajutorul celor doua suruburi mari
cu hexagon 19/ si a cheii mari cu hexagon 1)
(fig. C).

Conectati sursa de alimentare plug-in cu LED-
uri 12l la o priz4 instalata corespunzétor.

Produsul este acum gata de utilizare.

Porniti sau opriti lampa cu ajutorul comuta-
torului ON/OFF 14 de la capatul superior
al lampii cu arc. Pentru a face acest lucru,
atingeti-l cu degetul (comutator tactil).

Aparatul de iluminat poate fi atenuat continuu.
Pentru a face acest lucru, apasati si mentineti
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apasat comutatorul PORNIT/OPRIT (4] Aparat-
ul de iluminat se reduce automat la intensitatea
maxim& sau minima a luminii.
Cand eliberati comutatorul PORNIT/OPRIT
, se adopta intensitatea luminoas3 selectatd.
Noti: Lampa are o functie de memorie. Aces-
ta salveaz ultimul nivel de atenuare selectat.
Cand este pornit din nou, corpul de iluminat se
aprinde la ultimul nivel de atenuare selectat.
®_intretinere si curatare
AVERTIZARE! SOC ELECTRIC
PERICOL! in primul rénd, scoateti din

rizé sursa de alimentare plug-in cu
LED-uri 12

: AVERTIZARE! SOC ELECTRIC

PERICOL! Din motive de siguranta
s& fie curatat niciodata cu agenti de curatare puter-

electrica, corpul de iluminat nu trebuie

nici sau scufundat in apa.
ATENTIE! RISC DE ARSURI DE LA
SUPRAFETELE FIERBINTI! Lasati
dispozitivul de fixare s& se raceasca
complet.
Nu utilizati solventi, benzina sau alte substante
similare. Acest lucru ar deteriora corpul de
iluminat.
Pentru curdtare folositi numai o carpa uscat,
care nu lasa scame.

@ Reciclarea

Ambalaijul este format din materiale ecologice
pe care le puteti arunca la instalatiile locale de
reciclare.

/. Verificati marcajul de pe ambalaj atunci
& ) . . .
- cand separati deseurile. Ambalaijele sunt
marcate cu abrevieri (a) si numere (b)
dup& cum urmeaza: 1-7: materiale plastice / 20-22:
hértie si carton / 80-98: materiale compozite.

&
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Produsul si ambalajele sunt reciclabile.
V& rugdm s le separati pentru a putea fi

procesate corespunzétor de cétre compania de
eliminare a deseurilor. Logo-ul Triman se aplica
numai in Franta.

o Intrebati consiliul local de administratie
%" sau instalatia de eliminare a deseurilor

la sfarsitul duratei sale de viata.

despre modul de eliminare a produsului

Cand produsul ajunge la sfarsitul duratei
de viata, va rugdm s tineti cont de
mmm  mediu si sa nu-l aruncati la deseurile
generale: in schimb, eliminati-l in mod corespunza-
tor. Puteti afla despre facilitatile de eliminare si orele
de program ale acestora de la consiliul local sau de
la administratie.

aparat face obiectul Directivei
2012/19/UE. Aceastd directiva prevede c3, la
sfarsitul duratei de viata, nu puteti arunca acest

Simbolul adiacent al unui cos de gunoi
cu roti barat indica faptul ca acest

aparat la gunoiul menaijer normal, ci trebuie s il
duceti la punctele de colectare special amendijate,
la centrele de reciclare sau la societatile de
eliminare a deseurilor. Aceasti eliminare este
gratuitd pentru dumneavoastra. Protejati mediul
inconjurétor si eliminati-o in mod corespunzétor.

® Declaratie de conformitate

Acest produs respect cerintele legilor
c nationale si ale directivelor europene
aplicabile. Producatorului i-au fost
furnizate declaratii si documente corespunzétoare.
Produsul respecta cerintele legislatiei germane
privind siguranta pentru echipamente si produse.

Ne rezervam dreptul de o face schimbari tehnice si
modificari la aspectul articolului in cursul procesului
nostru de imbunatatire a produselor. Erorile de
tastare si erorile de tiparire sunt rezervate.



Acest produs contine surse de lumina din clasa de
eficienta energetica F.

® Informatii/garantie

Oferim o garantie de trei ani de la data achizitiei.
Produsele noastre sunt fabricate in conformitate
cu cele mai recente tehnici de productie si sunt
supuse unor verificiri detaliate ale calitatii. Noi
garantam ca articolul este in stare perfecta. in
timpul perioadei de garantie, vom repara gratuit

defecte de material sau de fabricatie. Dacé, contrar

tuturor asteptérilor, produsul prezintd defecte, va
rugdm sa-| ambalati cu atentie si s-| trimiteti la
adresa de service furnizatd. Garantia exclude
daunele rezultate din utilizarea necorespunzatoare
si toate piesele uzate sau materialele consumabile.
Puteti comanda piese de schimb pentru uzuré si
consumabile pe cheltuiala dvs. contacténd telefonic
numarul furnizat. De asemenea, puteti solicita
reparatii care nu sunt incluse in garantie (de ex.,
becuri) contacténd adresa de service furnizata;
acestea va vor fi facturate la pretul de cost. Arti-
colul va fi reparat la adresa de service furnizata.
Pentru a va asigura ca acesta poate fi manipulat si
trimis napoi prompt, v rugam sa-| trimiteti direct
la aceastd adresd. Daci aveti nevoie de informatii
suplimentare despre produs, doriti s& comandati
accesorii sau aveti intrebari despre serviciul nostru,
v& rugdm s& apelati linia noastra de servicii pentru
clienti la numérul de telefon furnizat. Va rugam sa
includeti numarul articolului atunci céind trimiteti
interogarea (consultati ,Date tehnice”).

IAN 373086 2204

Cand frimiteti interogarea, va rugam s& aveti numarul
chitantei si al arficolului (de ex. IAN 123456_7890)
la indeméana, ca dovada a achizitiei.

Romania
EGLO ROMANIA PRODEXIM SRL.
Str. Atomistilor nr. 1D

R-077125 MAGURELE - ILFOV - ROMANIA

Tel: +40 314 250 902
E: info-romania@eglo.com
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Expeditor:

Nume complet:

Tard / cod postal / oras / strada si numar:

Numar de telefon:

Numar articol / nume articol:

Data si locul achizitiei:

Detaliile defectului:

Data / semnatura:

Dac garantia nu se aplica:

D Returnati articolul nereparat pe cheltuiala mea.

|:| V& rog s& ma informati cu privire la costul si repararea articolului pe cheltuiala mea.
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JlereHpa Ha u3non3BaHuUTe NMUKTOrpamu

MpoyeTeTe MHCTPYKUMMUTE!

CnasBaviTe npegynpexaeHnaTa n
MHCTPYKLUMKUTE 3a 6e3onacHocT!

MHCTpyKumM 3a 6esonacHocT
MHCTpYKUMK 3a felicTre

ToBa 0CBETUTENHO TANO € NOAXOAALLO

OnacHOCT 3a ¥1BOTa U 3/10MOJYKH 32
6e6eTa n geual

camo 3a ynoTpe6a Ha 3aKpUTO, B CyXu W
3aTBOPEHM MOMELLEHUS.

Volt

MpepynperaeHue!
OnacHocT oT TOKOB yaap!

AC ToK/HanpemeHue

[MaseTe ce OT ropeLn NoBBbPXHOCTH!

MocTosAHeH Tok / HanpexeHue

XL
N

Xepy, (vecToTa)

BartT (aKTMBHa MOLLHOCT)

Awmnep (TOK)

He MOXe fa ce 3aTbMHABaA

Knac Ha 3awuTa ll

25000h EKcnioaTaumoHeH MusoT Ha LED
R MHpeKe Ha uBeTonpegaBaHe Ha
a LED ocsetneHune
@ TaKa ce bpHUTE NPaBUIHO.
CBETOAMOAHMAT USTOYHWK Ha
,:3<:> ,:3 CBET/IMHA MOe fja 6bie CMEHEH camo

OT cneunasiuct.

3almrta oT KbCo CbeAnHeHne
BesonaceH TpaHchopmaTop

HOHTpOJ’IHMHT MexXaHU3bM MOXe Aa

6bfie CMEHEH Camo OT CreLmasnucT.

[MoCTOAHHO HanpemeHue

HesaBucum MexaHW3bM 3a yrnpaBfieHue|

3aLUMTHO U3KJTIOUUTESTHO HUCKO
HanpemeHve

MpogyKTHT CHOTBETCTBA Ha
cneunduyH1Te 3a NpoayKTa
MPUNOHKMMU €BPONENCKM

OVPEKTUBH.
L . ..
Im umen Tectsar or TUV SUD/GS
Camo 3a ynoTpe6a Ha 3aKpUTO .
IP2° @ ﬁ E M3xBbpnisiTe onakoBKaTa u
ta Temnepartypa Ha OKonHaTa cpeaa N3 YCTPOMCTBOTO NO Ha'uH, Laasly
& g

MaKcumanHa Temneparypa Ha Koprnyca
npv onpegeneHa ToyKka

oKonHata cpegal

LED pbrosa cBeT/IMHa

®_BueepeHue

il

Mo3gpaBneHns 3a NOKynKara Ha
BaweTo HoBo LED gbroso

OCBETUTE/IHO TANO (HapnyaHo no-gony
“OCBETUTENHO TANO” UK “NpoAayKT”). U3bpanu
CTe BUCOKOKa4eCTBeH NpoayKT. Mons,
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* JONbAHUTENHN NOAPOBHOCTH, HanpuMmep
[OMBAHUTENIHU OBACHEHWA HA CUMBOJIUTE U
TEeXHUYeCKa MHPOPMaLMA, MOKETE fja HamepuTe Ha

agpec www.edi-light.com

npoyeTeTe Te3u MHCTPYKLUK 3a paboTa U3Lano 1
BHMUMaTesIHO. PasrbHeTe cTpaHuuara ¢
uaocTpaumaTta. Tean MHCTPYKLMK NpUHagnexar
Ha TO3M NPOAYKT N CbAbpHAaT BaxHa
nHpopmaLmaA 3a NyCKaHETO B eKcnioaTauma m



paboTata ¢ Hero. BuHaru cnassanTte BCUYKM
MHCTPYKUMK 3a 6e3onacHocT. Npeau nycKaHe B
eKcnioarauusa NpoBepeTe fanu e Hamue
NPaBWIHOTO HaMNpPEeXeHWe N Aaan BCUYKU YacTu
ca NpaBu/IHO CrI06eHU. AKO UMaTe HAKaKBU
BbINPOCHU W/IM HE CTe CUrypHU B paboTara ¢
NPOAYKTa, MOASA, CBbPHETE Ce C BaluuA
TbPro.eL, Uan cepBu3eH LeHTbp. Mons,
CbXpaHsBanTe Te3U UHCTPYKLMU HA CUTYPHO
MSICTO W M1 NpejaBanTe Ha TPETU MLA, aKo e
HEeo6XoAMMO

i

1 3aTBOpPEHU NomMmeLleHnA 1 3aTBOpeHn

ToBa OCBETUTENHO TAJIO €
npegHasHa4YeHo U3KIIYUTESTHO 3a
paboTa Ha 3aKpuTO, B CYXH

nomelLeHurs. Tosu NPOAYKT e npeaHasHa4eH 3a
13Mo/i3BaHe CamMo B YaCTHM CaMO AOMaKWMHCTEA.

BepHara cnepg pasonakoBaHe BUHaru
npoBepsBaiTe o6xBaTa Ha AocTaBKaTa 3a
Mb/HOTA U NEPPEKTHOTO CHCTOAHME Ha
npoayKTa.

1 cBeToAMOAHA Abrosa namna

1 ocHoBa Ha ocBeTuTeNsA

1 Moayn 3a ropHa Agbrosa namna

1 Moayn 3a gonHa gbrosa namna

1 LED 3axpaHBalLy, 610K C Bb3MOXHOCT 3a
BHJ/IlOYBaHE

1 ManKu MOHTaXHM YacTH (4 LLECTOCTEHHU BUHTA
(Mankw),

2 LWeCTOCTEHHM BUHTA (ronemm), 1 LLeCTOCTeHeH
KoY (ronam),

1 wyuep (MabK))

1 MHCTPYKLUMKM 32 MOHTaX 1 eKcnioaraumsa

E ANnyMUHWEB eKpaH
Cebp3BaLLo rHe3go (Mogyn 3a fonHa Abrosa
namna)

EpuHuua Ha gonHarta gbrosa namna

BbTpeluHa MHMA 3a cBbp3BaHe

CBbp3BaLLo rHe3no

LLlencen 3a cbeguHuTeN

MoHTaxHa ckoba (3a Jo/IHUA MOAyA Ha
Abrosara amna)

[] OcHoBa Ha namnarta

BWHT ¢ ynop (ManbK)
EanHuuUa Ha ropHaTa gbrosa amna
CbepuHUTeNeH Wencen (Moayn Ha ropHaTa
Abrosa 1amna)
BuHT (ronam)
LLUndT Katoy (ronam)

LED 3axpaHBaLlo YyCTPOMCTBO C Bb3MOKHOCT
3a BH/IlOYBaHe

LLUnT KAto4 (MabK)

MpeBKOYBaTEN 3a BK/IIOYBaHE/M3KIOYBaHE
(BHA. PYHKLMA 3a gUMUpPaHE)

Howmep Ha apTukyna: 55875
Pa6oTHO HanpexeHue: 220-240 V~, 50/60 Hz

CreneH Ha 3awmTa:  IP 20
O6uwo npeactaBaAHe: max. 19 Watt
Knac Ha 3awmTa: /@

LiBeTHa Temnepartypa
(uBAT Ha cBeTMHaTa): 3000 K

LED mogayn: 17W, max. 1900Im
O6Lwa B1UcoUmHa: ca. 165 cm

LED 3axpaHBaHe

C Bb3MOMXHOCT 3a

BKJ/IlOYBaHE:

Mogen: HS2250750V

Pa6oTHO HanpexeHue: 200-240 V~, 50/60 Hz
MaxopHo HanpemeHne:22,5 V

0,75A

/=

M3xopeH ToK:
Knac Ha 3awmTa:

SN \, Ha CBET/IMHa MOXe aa 6bae
=2 €7 552" cmeHeH camo ot crneumasnucT.

CBEeToOaNOAHUAT U3TOYHUK
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HOHTpO}'IHVIﬂT MeXaHM3bM MOXe
N—"

% aa 6bae CMeHeH camo oT

& crneumanmncT.

AunctpubyTop:

EDI Light GmbH
Heiligkreuz 22, 6136 Pill
ABCTPUA

www.edi-light.com
®_3auura

A

MoBpeauTe, NPUYMHEHM OT HECNAa3BaHETO Ha
Te3n MHCTPYKLUUMK 3a eKcnaoaraums, BOgAT

fo 3aryba Ha rapaHumaTal He ce noema
OTroBOPHOCT 3a nocneasawy wetu! He ce
rnoema OTroOBOPHOCT 3a MaTepuasiHu LWEeTH UK
TenecHu nospean, NnpU4NHEHU OT HenpaBU/IHO
60opaBeHe WK HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMMTe 3a

6esonacHocT!
ﬁﬁ# OMNACHOCT 3A HKUBOTA U

3J1I0NOJIYKUTE HA MAJIKU

AELA U lOHOLLKN!

HwuKora He ocTaBsAlTe Aeua 6e3 Hag3op ¢

onaxkoBbYHMA matepuas. CbluecTByBa

OMacHOCT OT 3ajyLlaBaHe OT ONaKOBbYHUSA

maTtepuan. [leuara 4ecTo nogueHsBsat

onacHoctuTte. BuHarv nasete geuara ot

npoaykTa. MpoAyKTHT He e Urpadxa.

To3n ypen MOXe fa ce M3non3ea oT gela

Ha Bb3pacT OT 8 rofiMHW 1 Harope, KaKkTo 1

OT /LA ¢ HamasieHn BU3UYECKN, CETUBHU

WU YMCTBEHU CMOCOBHOCTM UM C /iIMNca Ha

OMUT M NO3HAaHKWA, aKO ca NOAYYUSIN HAA30p
W/ UHCTPYKLMM OTHOCHO M3MOI3BaHEeTo
Ha ypeja no 6esonaceH Ha41H 1 pasébupar
CBbp3aHUTe C Hero onacHocTw. [lelarta He
TpA6sa ga urpast ¢ ypeaa. lNoyncteaHeTo 1
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noTpebuTencKkara NnoagapbKKa He Tpabsa ga
Ce U3BbpLUBaT OT Aeua 6e3 Haa3op.
U36arsaHe Ha onacHOCT 3a

A HMUBOTa Nopajau TOKOB yaap
Mpegam BcAKa ynoTpeba nposepsABavite
Jlamnara 3a eBeHTyanHu nospeau. Hukora
He M3non3BaKTe amnara, aKo 3abeseuTe
HAKaKBa nospeaa.

A BHUMAHME! lMospeaeHo ocBeTUTENHO
TANO 0O3Ha4YaBa ONacHOCT 3a ¥MBOTa nopaam
TOKOB yAap. B cnyyait Ha noBpega, peMoHT
WIn Apyrvu Npo6aemm ¢ OCBETUTENIHOTO TAJO
ce 06bpHETE KbM CEPBU3HMA LIEHTBP NN
KBbM KBa/MbULMpPaH EEKTPOTEXHMK.
BBbHWHMAT rbBKaB Kaben Ha ToBa
OCBETUTEJ/IHO TAI0 HE MOXE /ia Ce 3aMeHs;
aKo KabenbT e noBpeaeH, OCBETUTENHOTO
TAM0 TpAbBa aa ce 6paKysa.

Mpean ynotpeba ce yBepeTe, Ye HAJIMYHOTO
MPEHOBO HanpemeHe CboTBETCTBA Ha
Heo6X0AUMOTO PabOTHO HanNpeXeHue Ha
OCBETUTENHOTO TA0 (220-240 V~, 50/60 Hz).
YBeperTe ce, 4e He JOKOCBaTe OCBETUTE/THOTO
TANO C BOAA WAW pYry TeYHOCTH. BuHaru
uskntousanTe LED 3axpaHBaHeTo OT
efleKTpuyecKaTa Mpexa npeam MoHTax,
[EeMOHTaM, NOYMCTBAHE MW aKO HAMA

[a u3nonssare 0CBETUTENHOTO TAO 3a
M3BECTHO BpeEME.

HuKora He oTBapAnTe eNeKTPUHECKOTO
o6opyaBaHe 1 He NOCTaBANTE B HEMO
HUKaKBW NpeaMeTH. TakmBa MHTEPBEHLIUM
npeacTaBnABaT ONACHOCT 3a HMBOTA NOpaau
TOKOB yAap.

CBET/IMHHUAT U3TOYHWUK W YCTPOMCTBOTO

3a ynpasieHWe Ha ToBa OCBETUTESIHO

TANO Morart Aa 6bAaT NoAMEHAHU caMo OT
NPOU3BOAUTENSA MW OT HA3HAYEH OT HEro
CepBU3EH TEXHWK, MW OT JIMLLe C Nopo6Ha
KBannduKaums.

ToBa OCBETUTE/IHO TA/O HE € NOAXOAALLO 3a
BBHLUHM AMMEpPH (JOMaLLHA MHCTaNauma) 1
€/IEKTPOHHU K/tOYOBeE.



Q U36arBaHe Ha p1UCKa OT noxap
W PUCK OT HapaHABaHe
He rnepavte AMPEKTHO B U3TOYHUKA Ha
cBeTvHa (OCBETUTE/IHO TAJI0, CBETOAMOA U
Ap.).
He ocTaBaliTe OCBETUTENHOTO TAI0 WU
OonakoBbYHUTE MaTepuaiun He6pe}+<Ho aa
nexar Haokono. NnactmacoswuTe dponuna/
TOp6VNKM, naactMmacoBuTe HaCTu U T.H.
moraT fia ce NpeBbpHaT B onacHa urpayka
3a geuara.
He nokpusawTe 0CBETUTENHOTO TAIO UK
3axpaHBaLLuMs 610K CbC CBETOAMOAN C
npegmeTu. [IpeKoMepHOTO HarpsABaHe MOXe
fa posege [0 noxap.
He ocTassalTe namnara 6e3 Haa3op no
Bpeme Ha paborTa.

@ HKak pa ce AbPHUM NpaBUJIHO

PasnonoxeTe npucnocobneHMeTo TaKa, Ye
[la e 3aluTeHo OT B/lara v 3ambpcABaHe.
BuHaru 6baete BHuMaTenHu! BuHaru
06pbLLaiTe BHUMaHWe Ha TOBa, KOETO
npasuTe, U BUHAr1 U3Non3BanTe 34pas
pasym.

He MOHTWpaiTe namnaTta, ako He cTe
KOHLEHTPUPaHK UM aKo He Ce YyBCcTBaTe
nobpe.

®_Buneempade B excnioarauma

Mopckraska: MNpenopbyBame crnobaBaHETO
Ja ce u3BbpLUBa OT ABama aywu. Horato
MOHTUWpaTe OCHOBaTa Ha OCBETUTENSA [¢] c
[ONHUA LbroB OCBETUTEN , ce yBepeTe, ye
BbTPELUHUAT CBbP3BaLL, Kaben L4l He e
nospegeH. OTcTpaHeTe Hanb/HO
OMaKoBBYHUA MaTepual.

MocTaseTe ocHoBaTa Ha Jamnara @ Ha
noga, KaTo AO/IHWAT MOAY/N Ha Abrosarta
namna 2| e npeg Bac.

BHumaTesHo usgbpnate anyMmmHUeBUa
Kanak E Ha oKos10 30 cm Harope OT Bogada
Ha 4O/IHWA MOAYN Ha AbrosBarta amna

. Buxpar ce 4 oTBOpa 1 CBBLP3BALLMAT
wencen 4B Ha BBTPeLHNA cBbp3BaLy, Kaben.
MocTaBeTe Te€3M OTBOPU B CbOTBETCTBUE C
MOHTaXHOTO NpucnocobneHne 2] 3a ponHua
MOAYN Ha fbrosarta famna L2 .

MopcKasKa: B cbLwoTo Bpeme BbTpeluHaTa
cBbp3BaLla nHKA 4] TpAabsa ga ce BKapa

B I0JHVA MOZYN Ha AbroBaTa namna . 3a
Tasu uen usbeperte naeasHua broi

MeXy CBbp3Balma Kaben 4|1 ponHua
MoAyn Ha Abroarta amna L2 . 3agpbwTe
JonHata gbra JpbHTe A0NHUA Moy Ha
Abrosara samna 3 BepTuKanHo (pur. A).
CBbpeTe cBbp3BaLLums LWencen 49 Kbm
CBBbP3BALLOTO rHE30 1 XBaHeTe
CBBbP3BaLLMA Kaben nog CBbP3BALLOTO
rHesgo , 3a /ia ro usgbpnare BHUMATEIHO
Harope.

MoHTWpaiTe AONHWMA MOAYN Ha AbroBaTta
namna , KaTo nsnonssare -Te

MaJIKM LIECTOCTEHHU BMHTA 7 U MasIKuA
LLIECTOCTEHEH KoY , 1 n3byTtanTe
anymmHUeBMA Kanax E Hasag, foKpa (dur.
B).

CBbpeTe CBbp3BaLLyWA LWencen @ Ha
rOpHUA MOAY/N Ha AbroBaTa amna 8 KbM
CBBbP3BaLLMA LOKB/ L£] Ha AOHMA MoayN

Ha gbrosarta namnald]. YBepeTte ce, ye e
34paBo 3aKkpeneHa (¢ur. B).

MozKe fa ce Hanoxun BHUMaTENHO ga
n3BaguTe CBbpP3BaLLMA LOKb L£] oT
JONHWA MOAYN Ha AbroBaTa 1amna

W Aia ro 3a4bPHUTE Ha MACTO C KELL,
[loKaTo ro cebp3Barte. YBepeTe ce, 4e TA € B
npaBuaHaTa no3uuums.

BHumaTenHo BKapaliTe cBbp3Ballma Kaben
B fl0JIHAaTa YacT Ha AbroBara aamna.
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Brapa#iTe ropHma moayn Ha fbroeara fiamna
CbC CTPaHWYHWUTE BOAAYM B alyMUHUEBUA

Kanak [y eHOBPEMEHHO C ToBa B

CTPaHWUYHMTE BOZAYM HA JOIHUA MOAYN Ha

gbrosara namna L2 (dur. B).

OT 3agHaTa cTpaHa CBbpHeTe 6/10K0BETE

Ha fo/iHaTa 1 ropHarta gbrosa namna

, , KaTo M3nos3Bare gsara rosieMm

wecTocTeHHu B1HTa LY 1 ronemumsa

wectocTeHeH Koy LY (dur. B).

BrntoyeTe cBeTOAMOAHOTO 3axpaHBaHe L4l B

NpPaBWIHO MHCTa/IMPaH KOHTAKT.

MpoayKTHT Beye e rotos 3a ynotpeba.

BrntoueTe nnum u3KkioyeTe namnara

C MOMOLLTa Ha NPeBKYBaTeNA 3a
BK/IOYBaHe/n3kKtouBaHe 14l B ropHua Kpaw
Ha gbrosara namna. 3a fa HanpaBsuTe ToBa,
NPOCTO o AOKOCHETE C NPBCT (CEH30PEH
npesKao4Baren).

OCBEeTUTENHOTO TAIO MOXeE Aa Ce 3aTbMHABA
HernpeKbCcHaTo. 3a Tasu Lies1 HAaTUCHETE U
3a/pBbKTE NPEBK/IIOYBATENA 3a BK/OYBaHE/
M3KII0YBaHe . OcBETUTENHOTO TANO
aBTOMAaTUYHO Ce 3aTbMHABA A0 MaKCUMasieH
WY MUHUMANIEH MHTEH3UTET Ha CBET/IMHAaTA.
HoraTto ocBo60auMTe NpeBKAtoYBaTeNA

, Ce npunara n3bpaHnaT MHTEH3UTET Ha
CcBeTMHaTa.

MNoackaska: Jlamnarta nma GyHKUMA 3a
3anameTaBaHe. Ta 3anassa NocnefHOToO
1M36paHo HMBO Ha 3aTbMHABaHe. Horato

Ce BK/1104M OTHOBO, OCBETUTETHOTO TANIO
CBeTBa C NOCAeAHOTO M36pPaHO HMBO Ha
3aTbMHABAHe.
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o
NPEAYNPEXAEHUE! YOAP OT
A EJIEKTPUYECHU TOK
ONMACHOCT! MNbpBo nsknovete LED
3axpaHBaHeTo 4] oT KoHTaKTa.
NPEAYNPEXAEHUE! YOAP OT
A EJIEKTPUYECKU TOK
OMACHOCT! Ot cbobpameHus 3a
eNleKTp1yecKa 6e30nacHOCT OCBETUTEIHOTO
TAO He TpsbBa Ja Ce NoYUCTBa C arpecuBHU

noYMCTBAaLLM NpenapaTy Uau aa ce nortans BbB
BOAA.

VAN

M3CTUHE HaMb/1HO.

BHMMAHMUE! PUCK OT U3FAPAHUA
OT NOPELLY NOBBbPXHOCTU!
OcTaseTe nNpUCnocobieHneTo aa

He n3nonssaiTte pa3tBopuTeNn, 6EH3NH
unn gpyru nogo6bHu. Tosa 61 noBpeanno
OCBETWUTE/IHOTO TANO.

M3nonsBaiTe camo cyxa Kbprna 6e3
BNIACUHKM 3@ NOYUCTBAHE.

®_MHaxenpnsHe

OnaKoBKara e U3paboTeHa OT eKOIOMMYHO YNUCTH
MaTepVIaJ'IVI, HKOUTO MOXeTe aa VI3XB'pr'IVITe B
MEeCTHUTE I'IyHKTOBe 3a peLl,VIKJ'IVIpaHe.

/;\ O6bpHETE BHUMAHUE Ha ETUKETUTE Ha
Laﬁ) ONaKoBbYHUTE MaTepuanm npu
pasgenfHeTo Ha oTNaAbLMUTE, KOUTO
ca 0603Ha4YeHn CbC CbHpaLleHUs (a) 1 Ludpu (6)
CbC CNefHOTO 3HayveHue: 1-7: nnactmacu/20-22:
XapTus 1 KapToH/80-98: KomnosuTu.

€

TpeTupaHe Ha oTnagbuuTe. Jloroto Ha Triman e

MpoAYKTBHT M ONaKOBBYHUTE
marepuasiv MoraT Aa ce peumKkavpar,
U3XBBPNAWTE M OTAENIHO 3a NO-A06pOo

BanMgHoO camo 3a CDpaHLI,VIﬂ.

e MoreTe ga ce nHdopmuparte 3a

S
%" Ha4ynHUTE 3a U3XBbPJIAHE Ha

M3XBbPJIEHUA NPOAYKT OT MECTHUA



WUNn rpagcCKuA CbBeT.

hi¢

EEEE  poAyKTa Cu B GUTOBUTE OTNAAbLM,

B nHTepec Ha onassaHeTo Ha
OKOJIHaTa cpefa He U3XBbpAanTe

KOraTo € U3TEeKbJ1 EKCNJI0aTaLUMOHHUAT My CPOK,
a ro U3xBbpJ/ieTe Mo NoAXOAAL, HAYUH.
MHdopmauua 3a nyHKToBETE 3a CbOUpaHe Ha
OTNagbLuM U TAXHOTO PabOTHO BpEME MOXETE Aa
nosy4ynTe OT MeCTHaTa agMUHUCTPaLMA.
C'bCGp,HVIFlT CUMBOJ1 Ha 3a4epKHaT KoL
ﬁ C KoneJiua noKassea, Ye To3u ypej e
npeamet Ha Jupektusa 2012/19/EC.
Taau AMpeKTMBa rnacK, Y4e He MOXeTe Aa
M3XBbPAATE TO3W ypes, 3aefHO C 0BMKHOBEHUTE
6uToBM oTnagbumM B Kpaa Ha eKcnioataunoHHUA
My nepuog, a Tpabea Aa ro npegajgeTe B
crneyunanHo cb3agafeHu NyHKToBe 3a CbbupaHe,
LieHTpOBE 3a peuuKamMpaHe nan pupmum sa
M3XBbpJSAHE Ha OTNagbLM. ToBa U3XBBbPIISHE €

6e3nnaTHO 3a Bac. [laseTe oKonHaTa cpega v ro
N3XBbPAANTE NPaBUIIHO.

®__/leknapauus 3a choTBeTCTBUE

To3M NpoAyKT e B CbOTBETCTBUE C
c U3NUCKBaHUATA Ha NPUIOHUMUTE
€BPONENCKN U HALMOHAHU
AMpeKTUBU. CbOTBETHUTE AEKapaLmm U
OOKYMEHTHK Ce CbXpaHABaT Npu nponssoanTena.
MpoayKTHT OTroBapa Ha U3UCKBaHWATA Ha
repmMaHcKuA 3aKoH 3a 6e30nacHOCT Ha
o6opyaBaHeTo M NPOAYKTUTE.

B npoueca Ha yCbBbpLUEHCTBaHe Ha NPoAyKTa
CU 3anassamMe NpaBoTo Aa NPaBUM TEXHUYECKU U
OMNTUYHM NPOMEHU B U3Le/MeTo. Bb3aMOoMHO e aa
1Ma NeYvaTHU rpeLLKu.

To3u NPOAYKT CbAbpHa CBET/IMHHN U3TOYHULN
OT KJac Ha eHepruiHa eeKTMBHOCT F.

®_1udopmauua/rapaHuna

MNpepoctasame 3-roguiuiHa rapaHuma ot

Jarara Ha 3aKynysaHe. HawmTe npogyKt ce
NPOM3BEXAAT NO CbBPEMEHHN NPOU3BOACTBEHU
MeTOAM U ce noasarar Ha NpeLnseH KOHTPON

Ha KayecTsoTO. [apaHTHpame nepheKTHOTO
CbCTOAHWE Ha apTuKyuTe. B pamKuTe

Ha rapaHLMOHHMA NEPUOA LLie OTCTPaHUM
6e3n1aTHO BCUYKM AedeKTH, CBbP3aHu

C mMatepuasna uav Npom3BOACTBOTO. AKO

OTHOBO 6bAaT OTKPUTU AedEKTH, nsnparteTe
BHMMATE/IHO OnaKoBaHaTa CTOKa Ha NOCOYeHUs
apapec 3a o6cnyxeaHe. OT rapaHumusTa

ca U3KJIIYEHN NOBPeUTE, NMPUHUHEHM OT
Henpasu/HO 6opaBeHe, KaKTo U U3HOCBALLUTE
Ce 4acTu U KoHcymaTmBW. Te morar ga 6baar
nopbYaHu CpeLly 3ansallaHe, Kato ce obaguTe
Ha noco4yeHua Homep. NonpasKuTe, KOMTO He ce
MOKPUBAT OT rapaHumaATa (Hanp. namnu), morat
fa 6bAaT U3BBLPLLEHN U HA MOCOYEHMA CePBU3EH
ajpec cpeLly MHAMBUAYaIHO 3annallaHe Ha
Ce6eCTOMHOCT. APTUKRYBT Le 6bae PEMOHTUPaH
Ha nocoyeHus cepBu3eH agpec. Camo aKo a
n3npaTuTe AUPEKTHO Ha TO3U aApec, TA MOMHe
aa 6bae o6paboTeHa U BbpHaTa CBOEBPEMEHHO.
AKO enaete fa nosayyvTe JOMbHUTENHA
nHhopmauma 3a NpoayKTa, Aa nopbyare
aKcecoapu Wan umarte BbMpocu OTHOCHO
npouegypara 3a o6cnyxsaHe, Mons, obagete ce
Ha HalaTa KOHCYNTaHTCKa Cayxba 3a KAMeHTH
Ha nocoyeHua TenedoHeH Homep. AKO umare
HAKaKBM BBNPOCK, MOJS, NOCOYETE HOMEpPaA Ha
apTUKyna (BX. “TeXHUYECKM JaHHK").

IAN 373086 2204

3a BCUYKM 3annTBaHMA, MOIA, NOAroTBETE
KacoBara 6e/iexKa 1 HoMepa Ha apTUKyna
(ranp. IAN 123456_7890) KaTo goKasaTencTso
3a NoKynKara.
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Bulgaria
EGLO BULGARIA EOOD

Main Road Burgas-Sofia | 5th kilometer
Building KACHIKA | 8000 BOURGAS, Bulgaria
T. +359 56 960 403

E: info-bulgaria@eglo.com

Mogaten:

Mme/nbpBo nme:
[JbpxaBa/noweHcKkn Kog/rpag/ynmua:
TenedoHeH Homep:

Homep Ha apTuKyna/osHaueHue:

3aKynysaHe:
MHdbopmaumsa 3a rpeLuxa:

[Jata/nognuc:

ToBa He e rapaHLUMOHEH cyyan:
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! Monsi, BbpHETE apTHKyNa HEMONPaBEH CpeLLy HanpaBeHUTe TPaHCMOPTHU PasXxoau.
1
1

|:| YBegomeTe Me 3a LeHara. I'IOI'IpaBﬂVITe n3genneTo cpelly sannalaHe.
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YTOpuVNMaA TWV XPNOLLOTIOIOUHEVWV ELKOVOYPAMMATWV

AwBdoTe T1q 0dnyieg!

Tnpeite TIq MPOEISOTONTELG KAL TIG
odnyieq aodpaAeiag!

Odnyieg aodaheiag
Odnyieq yla dpdon

AuTé TO GWTIOTIKO EXEL OXESIAOTEL
QATIOKAELOTIKA Yla Agltoupyia o€
£0WTEPIKOVG XWPOUG, o€ ENPd Kal
KAELOTO Kal KAELOTA SwUATLA.

Kivduvog yla tn {wr kat atuxnipata yiol
Bpedpn kat tadia!

Volt

Mpoeidoroinon!
Kivéuvog nAektpomAngiag!

Pevpa/taon evaAAacoopuevou
pPEVMATOG

Mpoooxn oTiq kauTéq erdpaveleg!

|8<[>|:-E)

AuECO pevpa/Taon

25000h

Awpkela (wng LED

Hertz (ouxvétnta)

AgikTng ano6doong XpPWHATOS ToU
dwTtiopog LED

Watt (evepyog 1oxug)

Aurep (pevpa)

‘ETol oupreplp€peote owaoTa.

Sev pubuicetat

H ryn ¢wtdg LED propei va

avTIKataoTadel povo amo edIKo.

Katnyopia nmpootaciag Il

ATOSEIEN BPAXUKUKAWHATOS
Metaoxnuatiotg acpaAeiag

O pnxaviopog eAEYXou Umopel va

avTIKaTaoTadel povo amo edIKo.

2taBepr) TAon

O|D|D) (> |E[F

AveEAPTNTOG UNXAVIOHOG EAEYXOU

To TIPOIGV CUUHOPPWVETAL HE TIG
€I8IKEG Y1a TO TIPOTOV EpappOOcTEQ
EUPWTAIKA 0dNYIES.

MpPooTATEUTIKN TTIOAU XauNAn Taon

Aokipacpévo ané v TUV SUD/GS

®dwg T0&ov LED

®_Ecaywyn

il

ZuyxapntnpLa ya tnv ayopd Tou véou
oag dwTIoTIKOU TOEou LED (edpefng
avapePONEVO ETIONG WG “DWTIOTIKO” 1

‘Tipoiov”). ‘ExeTe emAeEeL Eva Tipoidv uPnAng
oo TNTAG. AlaBAoTE TIG TTAPOVUCES 0dNYiES
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Im Lumen @- ﬁ E Armoppiyte TN cuokevacia Kat N
£ _‘. povada pe Tpomo PLAIKS TIpog To
IP2° MOVO yla ECWTEPIKT} XPrioN A) @ n TiepBAaAAoV!
I'a Ogpuokpaaia MepPAANOVTOG
N Epw A > X- TIPOCH
Méylotn Beppokpacia mepBARUATOg spmrlepw enro’uepeLs’Q, X r[f)oo ETeq )
|'C o€ KaBopLopEVO onpeio eMEENYNOELS CUUBOAWV N TEXVIKEG TIANPODOPIEG,

pmopeite va Bpeite otn Sievbuvon www.edi-light.com

AELToupyiag TTANPWG Kal TIPOOEKTIKA. AIMAWOTE
™ ogAida pe v ewova. Ot mapovoeg odnyieg
QAVAKOUV O€ QUTO TO TIPOIOV KAl TIEPLEXOUV
ONUAVTIKEG TTANPOdOpPIEG OXETIKA e TN B€on o€
AetToupyia kat To Xelplopd. Tnpeite mavta OAeq



TG 0dnyieq aodpaAeiag. Mptv anod tn B€on oe
AetToupyia, eAeyETe OTL UTIAPXEL N OWOTY) TAON
Kat 6TL 6Aa Ta eEapTruata eivat cwota
ouvappoAoynuéva. Eav €xete omoleodnmote
epwTNoelq 1) dev gioTe aiyoupol yla TO XELPLONO
TOU TIPOIOVTOG, ETIKOLVWVIOTE JE TOV
AVTIMTPAOOWTIO 1) TO KEVTPO EEUTINPETNONG.
MNapakaioUpe GUAAETE TIG 0dnYyieq auteg oe
aodaAEG HEPOG Kal PETARIBAOCTE TEG OE TPITOUG,
av XPELaoTE.

AUTO TO DWTIOTIKO EXEL OXESIAOTEL
ﬁ ATOKAELOTIKA Yla AgtToupyia oe

E£0WTEPLKOUG XWPOUG, o€ ENPO Kal
KAELOTO Kal KAELOTA SwpaTia. To poidv auto

TIpoopIdeTal HOVO YIa XPrion o€ LOLWTIKOUG
UOVO YA VOLKOKUPLA.

ApEowG PETA TNV aTtOCUoKEVAGTia, EAEYXETE
TAvTa TO AVTIKEIPEVO TNG TTapAdoong yla Tnv
TIANPOTNTA KAl TNV TEAELQ KATAGTAGCT) TOU
TPOIOVTOG.

1 Auxvia T6&ou LED

1 Bdon PwTloTIKOU

1 avwtepn povada Auyviag togou

1 KATW povada Aaurmtrpa To&ou

1 povada tpododociag LED plug-in

1 pkpa egaptnpata otepewoang (4 Bideg Allen
(UkpEQ), 2 Bideg Allen (ueydAeg), 1 kKAedi Allen
(neyado), 1 kAelsi Allen (uikpo))

1 0dnyieq eykataotaong kat Aettoupyiag

[ 2ita aAoupviou

Yriodoxr) ouvdeong (KaTw povada Auxviag
TOEOUL)

Kdtw povada Auxviag 1é6€ou

EowTepikn ypapun cuvdeong

Yriodoxr) ouvdeong

Buopa oUvéeong

Bdon otpiEng (yia Aapmtripa kKatw To&ou)
povada)
Baon Aaurttrpa

Bisa Allen (iikpr)

Movada Aaumtripa avwtepou TOE0U

@ Buopa oUvéeong (avwtepn povada Auyviag
T6E0UL)

Bisa Allen (LeyaAn)

1] Kaeusi Allen (peyaro)

Movada tpodpodoaciag LED plug-in

KA&5i Allen (Likpd)

Awakortng ON/OFF (ue Aettoupyia dimming)

Ap1Bu6g gidoug: 55875

Tdon Aettoupyiag: 220-240 V~, 50/60 Hz
Babuog mpootaciag: 1P 20

JuvoAkn amédoon:  max. 19 Watt
Katnyopia

TipooTaciag: /=

Oeppokpacia

XPWHATOG (XpWua

PwTdg): 3000 K

Movada LED: 17W, max. 1900Im
2UVOAIKO UYOG: ca. 165 cm
Tpogpodotikd LED

plug-in:

Movtého: HS2250750V

Tdon Aetovpyiag:  200-240 V~, 50/60 Hz
Tdon g€ddovu: 22,5V

PeUpa e€6dou: 0,75A

Katnyopia

TipooTaciag: /=

H rinyn ¢wtog LED pmopei va
By L QvTIKATOoTaOEl HOVOo aTto ELSIKO.
O unxaviopog eAEyxou propei va
@ QVTIKATacTaBel HOVO amd ISIKO.
>

Z
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Mapketep:

EDI Light GmbH
Heiligkreuz 22, 6136 Pill
AYZTPIA

www.edi-light.com

._Aa.d}.dmg

2e mepintwon BAARNG rou
TIPOKAAEITAL ATIO TN KN THPNON AUTWV TWV
odnylwwv Aettoupyiag, n agiwon eyyunong
Anyel Aev avaAappavetal kapia eubivn ya
enakoAoubeg {nuieg! Aev avaiapBavetat kapia
€UBUVN YO UAIKEG CNULEG 1) CWHATIKEG BAAPES
TIOU TIPOKAAOUVTAL ATtd AKATAAANAO XEIPIOUO 1)
Un Penon Twv odnylwv acdpaleiag!
[NPOEIAONOIH
KINAYNOI ZQ'HX KAl
ATYXHMATQN INA NHNIA KAI
MNAIAIA!
Mnv adprvete mote nadid xwpiqg emiBAeyn
HE TO UAIKO ouokeuaoiag. YIAapxel Kivouvog
aoouéiag and 1o VAkd cuokevaoiag. Ta
Tatdld cuy VA UTIOTIHOUV TOUG KIvEUVOUG.
Kpatdre navta ta nadid pakpld anoé to
TIPoio6V. To Tipoidv dev eivat tatyvidt.
AuTr| n ouokeur| uropei va xpnotuormondei
amno nadid nAkiag anod 8 eTwv Kat Avw
KL artd ATOWA E UELWIEVEG OWHATIKEG,
aloONTNPLAKEG 1} SLAVONTIKEG IKAVOTNTEG 1)
EAAEWN eUTEPIOg KAl YVWOEWV, EHOCOV
€xouv AdBel emiBAeyn 1} 0dnyieg oxeTika
E TN XPT|0N TNG CUOKEUNG e A0DaAT
TPATIO KAl KATAVOOUV TOUG KIVEUVOUG TIOU
evexel. Ta adia dev mpéemnel va raidouv pe
TN ouokeur). O KaBapLopOG Kal N GUVTHPNOoN
ano Tov XProTn dev TIPETEL va yiveTal arnd
nadla xwpig emipAeyn.

Armtogpuyn Kivduvou yia tn Jwn)
A Adyw nAektpormAnsgiag
Mpwv ané kabe xpnon, eAEyEte Tov
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AQurtTripa yla Tuxov {nuiég. Mnv
XPNOLOTIOLEITE TIOTE TN AGUIa oag eav
mapatnproete onoladnmnote {nuid.
MPOZOXH! 'Eva kKaTeoTPAUUEVO
PwTloTikS onuaivel kivduvo yla ) {wn
AOyw nAektpomAngiag. Ze mepintwon
BAABNG, eTLOKEUNG 1) AAAWV TIPORBANUATWY
HE TO PWTIOTIKO, ETIKOVWVIOTE UE TO
KEVTPO OEPPIG I HE EEEIOIKEVEVO
NAEKTPOAOGYO.
To e§wTepIkd EVKAUTTTO KAAWSLIO AUTOV TOU
PWTLOTIKOU SEV UTOPEL VA aVTIKATACTAOE -
€4V TO KAAWSLO UTIOOTEL (N, TO PWTLOTIKO
TpEeL va anoppldOei.
MNpwv amnd m xprion, Bepaiwdeite 6T
n SlaB€aiun TAoN SIKTUOU AVTIOTOLXEL
OTNV AMAITOUEVT) TAON AglToupyiag Tou
dwTIOTIKOU (220-240 V~, 50/60 Hz).
BeBawwbeite 6TL anodevyete va ayyilete
T0 PWTIOTIKS e vePS 1) AAAQ uypa.
Anoouvdéete dvta To Tpododotikoé LED
aro TNV Tpida TPtV anod Tnv TorodETnan,
TNV anocuvapoAdynon, Tov Kabaplouo 1
av Sev TIPOKELTAL VO XPNOLIOTIOW|CETE TO
PWTLOTIKO YLa KATIOO XPOVIKO SIAGTNUA.
MoTé unv avoiyete Tov NAEKTPIKO EEOTTAIOUO
KOL UNV ELOAYETE AVTIKEIUEVA O€ QUTOV.
TEtoleg emepBACELG EVEXOUV KIVEUVO yla TN
Cwn) Adoyw nAekTpomAngiag.
H pwTelvr) Tmyr| Kat 0 unxaviopog EAEyXou
aUTOU TOU PWTIOTIKOU ETUTPETETAL
va avTikataotadouv poévo and tov
KOTOOKEUAOTN 1} ard TeXVIKO o€pPIg TIou
€xelL opioel auTOG 1} Ao ATOUO E TTapOpoLd
TPOCOVTA.
AuTo TO GWTIOTIKO dev eival KATAAANAO
yla eEWTEPIKOUG POOOTATES (OIKLAKT
€YKATAOTAON) KAl NAEKTPOVIKOUG SLOKOTITEG.

Q Amoguyn KivdUvou TtupKaytag
Kal Kivéuvog Tpaupatiopou

Mnv kottdte aneubeiag otnv nyr) pwtog
(pwTtioTiKS, LED K.ATL).



Mnv adprvete 10 GWTIOTIKO 1) TA VAIKA
ouokevaoiag anpdoekta retapeva. Ta
TIAQOTIKA GUANQ/ CAKOUAEG, TA TIAACTIKA
UEPN K.ATL. Ba urtopovoayv va arnoTeAEGOUV
€va emkivouvo mavidt yla ta mada.

Mnv kaAUmteTe T0 PWTIOTIKO i TN povada
tpododoaiaq LED pe avtikeipeva. H
uTtePBOALKT) avATTTUEN BEPUOTNTAG HITOPEL
va 0dnynoelL og TupKayld.

Mnv adpnvete 1o dwg Xwpiq emiBAeyn katd
T SlapKela tng Aettoupyiag.

@ Mwe va cuPTEPIdEPECTE CWOTA

ToroBeTroTE TO PWTIOTIKO ETOL WOTE Va
TIPOCTATEVETAL ATIO TNV UYpaAcia Kal TN
Bpwua.

Na eiote avta pooekTikoi! Na pooéxete
TIAVTA TL KAVETE KAl VO XPNOLUOTIOLEITE
TIAVTA TNV KON AOYIKT.

Mnv tomoBeteite Tov Aaumtrpa av dev
eloTe ouykevtpwpEvol T av alobaveoTe
adlabeoia.

. a . Z .

ZUMPBOVUAY): ZUVICTOUE TN CUVAPHOAGYNnon
aro 2 dtopa. Katd tnv tornobeTnon g
Bdong pwTIOTIKOU @ He TN povada
PWTIOTIKOU KATW TOEOU ,

BeBawwbeite 0TI TO EcWTEPIKSO KAAWSIO
ouvdeong L4] dev €xel urtooTel {nua.
Adalp€oTe TO UAIKO GUOKEVAGIAG EVIEAWS.
TomtoBetnoTe TN BAomn Tou Aaumtripa

oTo 8Aaredo pe TNV KATw povada Aaurtnpa
TO&ov L2 unpooTd oag.

TpaPnr&te MPooeKTIKA TO KAAUUUA
aAoupLviou 0l mepinou 30 cm TPog Ta TTAVW
ano Tov 08nyo TG KATW povadag Auxviag
To&ou L2 . 4 omeg didtpnong kat To Buoua
ouvdeong 48] Tou ecwTePKOU KaAwSdiou

ouvdeong 4] yivovtal opartd.
TomoBetnoTE AUTEG TIG OTIEG dLdTPNong
opol6popda 0To EEAPTNHA TOTIoBETNONG L2
yla TNV Katw povada Aaumtripa togou L9
ZupBovuAn: Tautdxpova, n ECWTEPLKN
YPAUWY) oUvéeong pénel va wlnBei otnv
KATW povada Aaumtipa To&ou (3] EmuAgEte
™V 16avIKT) Ywvia HETa&l Tou KaAwdiou
oUvdeong L4] kat g katw povadag Auyviag
TOE0U (3] Kpatnote 1o kaTtw 1650 Kpatmote
NV KATw povada Auxviag To&ou L2 kdbeta
(ew. A).
2uvdéate To Puopa ouvdeong 4] otnv
urodoxn ouvdeong 49l kat TIACTE TN YPAUMN
oLVSEONG KATW Ao TNV uttodoxr} oUVSEONG
Yla va tnv TpafnEeTe MPooeEKTIKA TIPOG
TA TIAVW.
TomoBetoTE TNV KATW povada Auvxviag
To&ou L3 xpnowomouwvtag TG L4 pkpeg
Bideg Allen LZ1 kat To pIkpo KAeLSi Allen kat
OTIPWETE TO KAAUMUA AAOUIVIOU O Tpog Ta
Tiow 600 To SuvaToVv TEPLOCATEPO (EIK. B).
2uvdéate To Puopa ovvdeong LZ]tng
avwTepng povadag Auxviag to&ou L] otnv
urodoxn ouvdeong L£] Tng KatwTtepng
povasdag Auxviag 1é&ou 2] . BeBawbeite yia
Vv aodpaAr epapuoyn (Zx. ).
Evééxetal va xpelaoTtei va avaktioeTte
TIPOCEKTIKA TNV UTI0d0XT) oUvdeong L£] anod
Vv KATw povada Auyviag to&ou 2] kat va
TN CUYKPATAOETE 0TN B€on NG e evoa
Katd TN ouvdeon. BeBawwbeite 6Tt BpiokeTal
oTn owotn B€on.
2PWETE TPOTEKTIKA TO KAAWSL0 oUVSEONG
OTO KATW HEPOG TOU Aaumtripa TOEOU.
2npwETE TNV Avw povasda Aaurtmpa TéEou
JLE TOUG TIAEUPLKOUG 081yoUG TTAVW OTO
KAAUppa aAoupwviov L kat Tautoxpova
OTOUG TIAEUPLIKOUG 08NYoUG TNG KATW
povasdag Aaurttrpa 16&ou L2 (eik. ).
270 oW PEPOG, CUVOEDTE TIG KATW Kal
Avw povadeg Aaurmpwv Togou 12,
Xpnotorowwvtag Tig SUo peydaAeg Bideg
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AAev 1Y kat To peydAo kAedi AAev @ (ew.
r).

>yvdeate To TPododotiko LED 4] o pia
OWOoTA EYKATECTNUEVN TIPICa.

To TpoidV eival TWPA £TOLUO Yla XPron.

Evepyomoiote 1} anevepyomomoTte Tov
Aaurtmpa pe tov dtakortn ON/OFF
OTO AVWw AKPO Tou Aaurttrpa to&ou. MNa va
TO KAVETE AUTO, AMAWG ayYiETe TO UE TO
S8AxTUAOG oag (SlakomTng adnq).

To pwTloTIKS prtopei va pubpideTal cuveXWS.
lMa va To KAveTte autd, TATNOTE KAl KPATTOTE
niatnuévo 1o diakdrtn ON/OFF 4] To
PWTIOTIKO XAUNAWVEL AUTOATA OTN PEYLOTN
1 eAdXLoTN €vtaon pwTog.

‘Otav adnioete Tov dakdrtn ON/OFF

, vloBeteital n eTUAEYUEVT EvTaon

PwTdg.

ZupBouAn: O Aaurtrpag SlaBETeL
AetToupyia pvnung. Aroénkevel To
TeAevtaio emAeypEVo eTtinedo eEaobevioNg.
‘Otav evepyoronBei Eavd, 10 PWTIOTIKO
avdpel oto TeAeuTaio EMAEYUEVO eTiTESO
egaobeviong.

NMPOEIAONO’IHZH!

HAEKTPONAHZIA KINAYNOX!

MNpwTta anocuvdEaTe TO TPOPOSOTIKO
LED 4] a6 tnv mipida.

MPOEIAONOIHZH!
A HAEKTPOMNAHZ'IA KINAYNOZ! 1a
PwTloTIKS Sev TIPETEL TIOTE va kabapideTal pe

AOYOUG NAEKTPIKNG aoPAAELag, TO
OKANPA KaBaploTika 1) va Bubidetal oTo vepod.
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MPOZOXH! KINAYNOZ
A EFKAYMATQN AIMTO KAYTEZ
EMNI®ANEIEZ! Adrote T0 €€apTnua
Va KPUWOEL EVTEAWS.
Mnv xpnotorioleite SlaAUTEG, Beviivn N
mnapopola. Autéd Ba pokaAéaoel {nid oTo
PWTIOTIKO.
Xpnotdorowmote pdvo €va oTeyvo mavi
Xwpig xvoudia yla Tov kaBaplopo.

®_Aia0s0n

H ouokevaoia gival kataokeuaopévn amnd VAIKA
®AIKa TIPOG TO TIEPIBAAAOV, TA OTTOla UTTOPEITE
Va anoppiPeTe 0TA TOTIKA ONUEId AVAKUKAWONG.

/N MpoCEETe TNV EMIOTMAVOT TWV VAIKWV
L: OUOKEUAOIAG KATA TO SLAXWPLOMO TWV
amnoBANTwy, Ta oroia eronuaivovtal
pe ouvTtopoypadieg (a) kat aplOpovg (B) pe Tnv
akoAoubn onpaocia: 1-7: MAaoTik&/20-22: xapTi
Kal Xaptovy80-98: ZUvOeTa UAIKA.

To Tpoidv Kal Ta UAIKA cuokeuaaoiag
[ elval avakukAwalua, aroppiyte ta

EexwploTd yla KaAuTepn enegepyaaia
Twv anoBAnNTwv. To Aoydturo Triman oxvel
povo yia t faAAia.

O‘. Mmopeite va evnuepwbeite yia Toug
% " TPoTIoUG amopPUWING TOU
QTIOPPITTTOEVOU TIPOIOVTOG ATO TO
TOTIKO 1) TO SNMOTIKO 060G GUUBOUALO.

A

lMa Adyoug npootaaciag Tou
TePBAAAOVTOG, YNV TIETATE TO TIPOIOV
0aG 0TA OLKIAKA anoppippata 6tav
€xel pTaoel oTo TEAOG NG Slapkelag {wng Tov,
0aAAG aroppiyTe TO oWOTA.

Mrmopeite va evnuepwbeite yla ta onpeia
OUAAOYTG Kal TIS WPEG Aettoupyiag Toug amno tnv
TOTIIKY) 0ag Sloiknon.



To &imAavo oUPBoAo evog

Slaypappévou Kadou e TPoxoUs

UTTOSEIKVUEL OTL 1) CUCKEUT) QUTT
unokettat otnv odnyia 2012/19/EE. Autin
odnyia opilel 0TI Sev propeite va aroppiPete
auTr TN ouoKeLr| pHadi e Ta ouvron owKLaka
arnoppippata oto TEAoG TnG Sidpkelag {wng g,
AAAQ TIPETIEL VA TNV TIAPASWOETE O€ EISIKA
Slapopdwuéva onpeia cUANOYNG, KEVTPA
avakUKAwoNg 1 etalpeieg Slabeong
anopppaTwy. H 8idbeon autr eivat Swpedv yla
€00Q. MpooTatéYTte 1O TIEPBAAAOV KaL
anoppiyTe TO CWOTA.

. Q'Z y I

To POoidV AUTO CUPUOPPWVETAL HE TIG
c AMAUTAOELS TWV EPAPHOCTEWV

EVPWTIAIKWYV Kat EBVIKWV 0dnywwv. Ot
avtioTolyeg SnAwoelg kal Ta €yypada
Katatifevtal otov kataokeuaotr. To poidv
OUMMOPPWVETAL HE TIG ATIALTHOELG TOU
YEPHAVIKOU VOUoU Tiepi aopalelag EOTIALOUOU
Kal TIPOIOVTWV.

Kata ) didpketa g BeATiwong Tou TipoidvTog,
SlatnpoUE TO SIKAIWA VA KAVOURE TEXVIKES Kal
OTITIKEG AAAQYEG OTO TIPOidV. Me TnVv erupUAagn
TUTIOYPADIKWY KAL EKTUTIWTIKWY OPAALATWVY.

To Tpoidv auTd meplexel TNYEG PwTodG
KAdon evepyelakng anodoong F.

. uz I . !E y

Mapéxoupe eyyunon 3 eTwv amno TNV nUepounvia
ayopdg. Ta mpoidvta pag kataokevdlovtal
oUpdwWVA e oUYXPoveg HeBdSoug mapaywyng
KO UTTIOKELVTAL OE AKPLPT) TIOLOTIKO EAEYXO.
Eyyvoépaote TV AploTtn Kataotaon Twv
AvTIKEIPEVWYV. EVTOG TG Tieptddou eyyunong,

Ba emokeVAcoUE SWPEAV TUXOV UAIKA T

KOTOOKEVAOTIKA eEAaTTWaTA. Eav SamotwBouv
KaL TIAAL EAATTWUATA, TIAPAKAAOUNE OTEIATE

TO TIPOOEKTIKA CUOKEUAOUEVO TIPOIOV 0NV
napexouevn Slevbuvon eEurnpETnong.

Ao Vv gyyunon &aipolvtalt ot {NUES TIov
TipokaAouvTal ard akatAAANAO XELPIONO, KABWGS
Kal Ta e€aptriparta $Oopdg Kat Ta AVaAWOLUa.
AuTd propouv va rapayyeABouv évavTt
QUOLBNAG KAAWVTAG TOV APLOUO TIOU TIAPEXETAL.
Ol eMIOKEVEG TIOU SV KAAUTITOVTAL ATTO TNV
gyyunon (.x. PwTLoTIKA) UITOPOoUV ETTONG

Va TPAYHAToTomOouv oTnv KaBoplopevn
Slevbuvon o€pPIQ e ATOUIKT) XPEWON OE

TIun kdéotoug. To TPoidv Ba emiokeuaoTel

otn SnAwpEvn dlevbuvon o€pPig. Mévo av

1o oTeileTe amevbeiag oe autr T SievBuvon
prtopei va dlekmepalwdei kat va emuotpadei
eykaipwg. Eav embupeite meploootepeq
TIANpodopieq yla To Tpoiodv, edv BEAETE va
napayyeilete afeooudp 1) €AV EXETE EPWTNOELQ
OXETIKA e TN Sladikaoia oepPLg, KAAEDTE TN
OUMBOUAEUTIKT LaG UTINPETia TTEAATWY GTOV
apBuod tmAedwvou Tou avapepetal. Eav

€XETE OMOLAdNTIOTE AToPia, TIAPAKAAEIOTE Va
avapepeTe Tov aplBuod Tou TPoiodvTog (BAETE
“Texvika oTolkeia”).

IAN 373086 2204

Ma 6Aa ta epwTnaATA, TIAPAKAAOUUE Va

EXETE ETOIUN TNV aTTOSELEN KAl TOV ApPLOPO Tou
mpoiovTog (T.x. IAN 123456_7890) wg amnddel&n
ayopdg.
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Greece

EGLO HELLAS AE.

Sykias 2 and parodos dekeleias
ACHARNAI, GR-13679

T: +30 21 0800 2363

E: info-greece@eglo.com

;
1

1

1

1

1 AmooTtoAéag:

E ‘Ovopa/Matpwvupo:

I Xwpa/TaxuSpoukog KWSIKag/MoAn/084:
1 ApBudg TRAEPWVOU:

i ApBuédg avtikelpevou/Ovopaoia:
1 Huepounvia ayopdg/témog ayopdq:
i

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

NAnpodopieg opaApaTog:

Huepounvia/umoypadn:

Aev ripokettal yla mepintwon gyyunong:
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Legende der verwendeten Piktogramme

Anweisungen lesen!

Warn- und Sicherheitshinweise beachten!|

Sicherheitshinweise
Handlungsanweisungen

Betrieb im Innenbereich, in trockenen
und geschlossenen Réumen geeignet.

Lebens- und Unfallgefahren fir
Kleinkinder und Kinder!

Volt

Warnung!
Stromschlaggefahr!

|
L]
f Diese Leuchte ist ausschlieBlich fir den
\"4
/-\/

Wechselstrom/-spannung

Vorsicht vor heiflen Oberfléchen!

Gleichstrom / -spannung

Hz Hertz (Frequenz)

LED-Lebensdauer

Farbwiedergabe-Index der
LED-Beleuchtung

w Waitt (Wirkleistung)
A

Ampere (Strom)

So verhalten Sie sich richtig.

nicht dimmbar

Die LED-Lichtquelle kann nur durch einen

Fachmann ausgetauscht werden.

IEI Schutzklasse Il

@ Kurzschlussfester
Sicherheitstransformator

Das Befriebsgeréit kann nur durch einen

Fachmann ausgetauscht werden.

@ Unabhéngiges Betriebsgerdt

Constant Voltage (Konstantspannung)

SEI_V Schutzkleinspannung

Produkt entspricht den produktspezifisch
geltenden européiischen
Richtlinien.

TOV SUD/GS-geprift

Entsorgen Sie Verpackung und Gertit
umweltgerecht!

Im Lumen
IP2° Nur fir den Innenbereich
'l'a Umgebungstemperatur
tc Maximale Gehdusetemperatur am

angegebenen Punkt

LED-Bogenleuchte

®_Einleitung

Wir begliickwiinschen Sie zum Kauf
@ lhrer neuen LED-Bogenleuchte (im
Folgenden auch “Leuchte” oder
“Produkt” genannt). Sie haben sich damit fir ein
hochwertiges Produkt entschieden. Bitte lesen Sie
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* Weitere Details, z. B. zusétzliche Symbolerklérungen

bzw. technische Informationen, finden Sie unter

www.edi-light.com

diese Bedienungsanleitung vollstéindig und

sorgféltig durch. Klappen Sie die Seite mit der

Abbildung aus. Diese Anleitung gehdrt zu diesem

Produkt und enthélt wichtige Hinweise zur

Inbetriebnahme und Handhabung. Beachten Sie




immer alle Sicherheitshinweise. Prisfen Sie vor der
Inbetriebnahme, ob die korrekte Spannung

vorhanden ist und ob dlle Teile richtig montiert sind.

Sollten Sie Fragen haben oder unsicher in Bezug
auf die Handhabung des Produkts sein, setzen Sie
sich bitte mit hrem Héindler oder der Servicestelle
in Verbindung. Bewchren Sie diese Anleitung bitte
sorgféltig auf und geben Sie sie ggf. an Dritte
weiter.

Diese Leuchte ist ausschlief3lich fir den

Betrieb im Innenbereich, in trockenen

und geschlossenen Rdumen geeignet.
Dieses Produkt ist nur fir den Einsatz in privaten
Haushalten vorgesehen.

Kontrollieren Sie unmittelbar nach dem Auspacken
immer den Lieferumfang auf Vollsténdigkeit sowie
den einwandfreien Zustand des Produkts.

1 LED-Bogenleuchte

1 Leuchtenfuf3

1 obere Bogenleuchteneinheit

1 untere Bogenleuchteneinheit

1 LED-Steckernetzteil

1 Montagekleinteile (4 Inbusschrauben (klein),

2 Inbusschrauben (grof3), 1 Inbusschlussel (grof),
1 Inbusschlissel (klein))

1 Montage- und Bedienungsanleitung

(1] Aluminiumblende

Verbindungsbuchse (untere Bogenleuchten-
einheit)

Untere Bogenleuchteneinheit

Innere Anschlussleitung

Verbindungsbuchse

Verbindungsstecker

Montageaufnahme (fiir untere Bogenleuchten-
einheit)

[6] LeuchtenfuB

Inbusschraube (klein)

Obere Bogenleuchteneinheit

= Verbindungsstecker (obere Bogenleuchten-
einheit)

Inbusschraube (grof)

(11 inbusschlisssel (grof3)

LED-Steckernetzteil

Inbusschlissel (klein)

EIN-/AUS-Schalter (inkl. Dimmfunktion)

55875
220-240 V~, 50/60 Hz

Artikelnummer:
Betriebsspannung:

Schutzart: IP 20
Gesamtleistung: max. 19 Watt
Schutzklasse: /=
Farbtemperatur (Licht-

farbe): 3000 K

LED Modul: 17W, max. 1900im
Gesamthshe: ca. 165 cm
LED-Steckernetzteil:

Modell: HS2250750V
Betriebsspannung: 200-240 V~, 50/60 Hz
Ausgangsspannung: 22,5V
Ausgangsstrom: 0,75A
Schutzklasse: /=

Die LED-Lichtquelle kann nur durch

. P . einen Fachmann ausgetauscht
werden.

‘ Das Betriebsgeréit kann nur durch
einen Fachmann ausgetauscht

&‘ werden.

Inverkehrbringer:

EDI Light GmbH

Heiligkreuz 22, 6136 Pill

AUSTRIA
www.edi-light.com
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® Sicherheit

A

Bei Schéden, die durch Nichtbeachtung dieser Be-
dienungsanleitung verursacht werden, erlischt der
Garantieanspruch! Fijr Folgeschéden wird keine
Haftung Gbernommen! Bei Sach- oder Personen-
schaden, die durch unsachgeméife Handhabung

oder Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise verur-

sacht werden, wird keine Haftung bernommen!
PN EZXOYTTY LEBENS-
UND UNFALLGEFAHREN FUR
KLEINKINDER UND KINDER!
Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit
dem Verpackungsmaterial. Es besteht
Erstickungsgefahr durch Verpackungsmaterial.
Kinder unterschétzen héufig die Gefahren.
Halten Sie Kinder stets vom Produkt fern. Das
Produkt ist kein Spielzeug.
Dieses Gerdt kann von Kindern ab 8 Jahren
und dariiber sowie von Personen mit ver-
ringerten physischen, sensorischen oder
mentalen Féhigkeiten oder Mangel an
Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn
sie beaufsichtigt oder beziiglich des sicheren
Gebrauchs des Geriites unterwiesen wurden
und die daraus resultierenden Gefahren ver-
stehen. Kinder dirfen nicht mit dem Geréit

spielen. Reinigung und Benutzerwartung dirfen

nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durch-
gefihrt werden.

Vermeiden Sie Lebensgefahr
A durch elektrischen Schlag
Uberpriifen Sie vor jedem Gebrauch die
Leuchte auf etwaige Beschédigungen.
Benutzen Sie lhre Leuchte niemals, wenn Sie
irgendwelche Beschédigungen feststellen.
/\ VORSICHT! Eine beschadigte Leuchte

bedeutet Lebensgefahr durch elektrischen

Schlag. Wenden Sie sich bei Beschédigungen,
Reparaturen oder anderen Problemen an der
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Leuchte an die Servicestelle oder eine Elektro-
fachkraft.

Die duf3ere flexible Leitung dieser Leuchte kann
nicht ausgetauscht werden; falls die Leitung
beschadigt ist, muss die Leuchte verschrottet
werden.

Vergewissern Sie sich vor der Benutzung,

dass die vorhandene Netzspannung mit der
bendtigten Betriebsspannung der Leuchte
ibereinstimmt (220-240 V~, 50/60 Hz).
Vermeiden Sie unbedingt die Berihrung der
Leuchte mit Wasser oder anderen Flijssigkeiten.
Ziehen Sie immer das LED-Steckernetzteil vor
der Montage, Demontage, Reinigung oder,
wenn Sie die Leuchte eine Zeit lang nicht ver-
wenden, aus der Steckdose.

Offnen Sie niemals eines der elektrischen
Betriebsmittel oder stecken irgendwelche
Gegenstéinde in dieselben. Derartige Eingriffe
bedeuten Lebensgefahr durch elektrischen
Schlag.

Die Lichtquelle und das Betriebsgerdt dieser
Leuchte darf nur vom Hersteller oder einem
von ihm beauftragten Servicetechniker oder
einer vergleichbar qualifizierten Person ersetzt
werden.

Diese Leuchte ist nicht geeignet fir externe
Dimmer (Hausinstallation) und elektronische
Schalter.

Q Vermeiden Sie Brand-
und Verletzungsgefahr

Nicht direkt in die Lichtquelle (Leuchtmittel, LED
etc.) hineinschauen.

Lassen Sie die Leuchte oder Verpackungs-
materialien nicht achtlos |iegen. Plastikfolien/-
tiiten, Kunststoffteile etc. konnten fir Kinder zu
einem gefdhrlichen Spielzeug werden.

Decken Sie die Leuchte bzw. das LED-
Steckernetzteil nicht mit Gegenstéinden ab.
Eine bermé&fBige Wérmeentwicklung kann zu
Brandentwicklung fihren.



Lassen Sie die Leuchte im Betrieb nicht
unbeaufsichtigt.

@ So verhalten Sie sich richtig

Stellen Sie die Leuchte so auf, dass sie vor
Feuchtigkeit und Verschmutzung geschitzt ist.
Seien Sie stets aufmerksam! Achten Sie immer
darauf, was Sie tun und gehen Sie stets mit
Vernunft vor.

Montieren Sie die Leuchte in keinem Faill,
wenn Sie unkonzentriert sind oder sich unwohl

fuhlen.

® Inbetricbnahme

Hinweis: Wir empfehlen die Montage durch
2 Personen. Achten Sie bei der Montage des

LeuchtenfuBes [&] mit der unteren Bogen-

leuchteneinheit L3 darauf, dass die innere
Anschlussleitung L4 nicht beschadigt wird.
Entfernen Sie das Verpackungsmaterial
vollstéindig.

Legen Sie den Leuchtenfuf3 [6] mit der unteren
Bogenleuchteneinheit [31 vor sich auf den
Boden.

Ziehen Sie die Aluminiumblende [l vorsichtig
ca. 30 cm nach oben aus der Fishrung der
unteren Bogenleuchteneinheit 31 . Es werden
4 Bohrlscher und der Verbindungsstecker
der inneren Anschlussleitung [4] sichtbar.
Setzen Sie diese Bohrldcher deckungsgleich
auf die Montageaufnahme 2] fir die untere
Bogenleuchteneinheit [31 .

Hinweis: Hierbei muss gleichzeitig die innere
Anschlussleitung [ 4] in die untere Bogen-
|euchfeneinheit geschoben werden. Wahlen
Sie hierfir den idealen Winkel zwischen
Anschlussleitung und unterer Bogen-
leuchteneinheit |31 . Halten Sie die untere
Bogenleuchteneinheit 3] senkrecht (Abb. A).

Verbinden Sie den Verbindungsstecker [40] mit
der Verbindungsbuchse 49 und umfassen Sie
die Anschlussleitung unterhalb der
Verbindungsbuchse [ 2], um sie vorsichtig nach
oben zu ziehen.

Montieren Sie die untere Bogenleuchtenein-
heit L3| mithilfe der 4 kleinen Inbusschrauben
und des kleinen Inbusschlissels 138/ und
schieben Sie die Aluminiumblende [1] bis zum
Anschlag zuriick (Abb. B).

Verbinden Sie den Verbindungsstecker =

der oberen Bogenleuchteneinheit L8] mit der
Verbindungsbuchse [ 2] der unteren Bogen-
leuchteneinheit [3] . Achten Sie auf einen
sicheren Sitz (Abb. C).

Unter Umstéinden muss die Verbindungsbuchse
vorsichtig mit einer Zange aus der unteren
Bogenleuchteneinheit 2] geholt und beim
Zusammenstecken mit einer Zange festgehalten
werden. Achten Sie dabei auf die richtige
Position.

Schieben Sie die Anschlussleitung [4] vorsichtig
in den unteren Teil der Bogenleuchte.

Stecken Sie die obere Bogenleuchteneinheit
mit den seitlichen Filhrungen passend auf die
Aluminiumblende [1] und gleichzeitig in die
seitlichen Fihrungen der unteren Bogen-
leuchteneinheit L3 (Abb. C).

Verbinden Sie auf der Riickseite die untere und
obere Bogenleuchteneinheit 3, [8] mithilfe
der zwei grofien Inbusschrauben 10| und des
grof3en Inbusschlissels ] (Abb. C).

Stecken Sie das LED-Steckernetzteil 12] in eine
vorschriftsméfig installierte Steckdose.

Das Produkt ist nun betriebsbereit.

Schalten Sie die Leuchte mittels des EIN-/
AUS-Schalters 14] am oberen Ende der
Bogenleuchte ein bzw. aus. Hierzu geniigt eine
Beriihrung mit dem Finger (Touchschalter).
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Die Leuchte kann stufenlos gedimmt werden.
Halten Sie hierzu den EIN-/AUS-Schalter
gedriickt. Die Leuchte dimmt automatisch bis
max. oder min. Lichtintensitét.

Wenn Sie den EIN-/AUS-Schalter 14] oslassen,
wird die gewdhlte Lichtintensitéit Gbernommen.
Hinweis: Die Leuchte verfiigt iber eine
Memoryfunktion. Sie speichert die zuletzt
gewdhlte Dimmstufe. Beim erneuten Einschalten
leuchtet die Leuchte in der zuletzt gewdihlten
Dimmstufe.

®_Wartung und Reinigun
WARNUNG! STROMSCHLAG-
GEFAHR! Zichen Sie das LED-Stecker-
netzteil 12| zuerst aus der Steckdose.
WARNUNG! STROMSCHLAG-
GEFAHR! Aus Griinden der elek-

A trischen Sicherheit darf die Leuchte

niemals mit scharfen Reinigungsmitteln gereinigt

oder in Wasser getaucht werden.

VORSICHT! VERBRENNUNGS-
A GEFAHR DURCH HEISSE OBER-
FLACHEN! Lassen Sie die Leuchte
vollstéindig abkihlen.

Benutzen Sie keine Lésungsmittel, Benzin o. A.
Die Leuchte wiirde hierbei Schaden nehmen.
Verwenden Sie zur Reinigung nur ein
trockenes, fusselfreies Tuch.

®_Entsorgung

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen
Materialien, die Sie Uber die &rtlichen Recycling-
stellen entsorgen kénnen.

/N, Beachten Sie die Kennzeichnung der
C;.) Verpackungsmaterialien bei der
Abfalltrennung, diese sind gekennzeich-
net mit Abkiirzungen (a) und Nummern (b) mit
folgender Bedeutung: 1-7: Kunststoffe/20-22:
Papier und Pappe/80-98: Verbundstoffe.

132 DE/AT/CH

: Das Produkt und die Verpackungsmateri-
&

lung. Das Triman-Logo gilt nur fir Frankreich.

alien sind recycelbar, entsorgen Sie diese
getrennt fir eine bessere Abfallbehand-

o  Méglichkeiten zur Entsorgung des

wh
A

ausgedienten Produkts erfahren Sie bei
lhrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.

Werfen Sie |hr Produkt, wenn es
ausgedient hat, im Interesse des
Umweltschutzes nicht in den Hausmiill,
sondern fihren Sie es einer fachgerechten
Entsorgung zu.

Uber Sammelstellen und deren Offnungszeiten
kdnnen Sie sich bei lhrer zusténdigen Verwaltung
informieren.

Das nebenstehende Symbol einer

durchgestrichenen Milltonne auf Rédern

zeigt an, dass dieses Gerdt der Richtlinie
2012/19/EU unterliegt. Diese Richtlinie besagt,
dass Sie dieses Geréit am Ende seiner Nutzungszeit
nicht mit dem normalen Haushaltsmiill entsorgen
dirfen, sondern in speziell eingerichteten Sammel-
stellen, Wertstoffhdfen oder Entsorgungsbetrieben
abgeben missen. Diese Entsorgung ist fir Sie
kostenfrei. Schonen Sie die Umwelt und entsorgen
Sie fachgerecht.

Fir den deutschen Markt gilt:

Beim Kauf eines Neugertites haben Sie das Recht,
das entsprechende Altgeréit an Thren Handler
zurlickzugeben. Héndler von Elektro- und Elektron-
ikgerdten mit einer Verkaufsfléiche von mindestens
400 gm sowie Lebensmittelhéindler mit einer
Verkaufsfléiche von mindestens 800 gm, die re-
gelméBig Elektro- und Elektronikgeréite verkaufen,
sind aufBerdem verpflichtet, Altgeréte unentgeltlich
zuriickzunehmen, auch ohne dass ein Neugeréit
gekauft wird, wenn die Aligeréte in keiner Ab-
messung grof3er sind als 25 cm. LIDL bietet lhnen
Ricknahmeméglichkeiten direkt in den Filialen und



Mérkten an. Informieren Sie sich auch bei lhrem
Héndler Gber die Ricknahmeméglichkeiten vor Ort.

Sofern |hr Altgerdt personenbezogene Dat-

en enthdlt, sind Sie selbst fir deren Lschung
verantwortlich, bevor Sie es zuriickgeben. Sofern
dies ohne Zerstdrung des Altgeréites maglich ist,
entnehmen Sie die alten Batterien oder Akkus sowie
Lampen bevor Sie das Altgerét zur Entsorgung
zuriickgeben und fishren Sie sie einer separaten
Sammlung zu. Bei fest eingebauten Akkus ist bei
der Entsorgung darauf hinzuweisen, dass das
Gerdt einen Akku enthélt. Weitere Maglichkeiten
zur Entsorgung des ausgedienten Produkts erfahren
Sie bei lhrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung

®_ Konformitéatserklérung

Dieses Produkt erfiillt die Anforderungen
c € der geltenden européiischen und
nationalen Richtlinien. Entsprechende
Erklérungen und Unterlagen sind beim Hersteller
hinterlegt. Das Produkt entspricht den Anforderun-
gen des deutschen Geriite- und Produktsicherheits-
gesetzes.

Im Zuge von Produkiverbesserungen behalten wir
uns technische und optische Veréinderungen am
Artikel vor. Satz- und Druckfehler vorbehalten.

Dieses Produkt enthéilt Lichtquellen der
Energieeffizienzklasse F.

L Informationen[ Garantie

Wir ibernehmen 3 Jahre Garantie ab Kaufdatum.
Unsere Produkte werden nach modernen Produk-
tionsmethoden hergestellt und einer genauen Qual-
itéitskontrolle unterzogen. Wir garantieren fiir die
einwandfreie Beschaffenheit der Artikel. Innerhalb
der Garantiezeit beheben wir kostenlos alle Mate-
rialoder Herstellfehler. Sollten sich wieder Erwarten

Méngel herausstellen, schicken Sie den sorgféltig
verpackten Artikel an die angegebene Servicead-
resse. Von der Garantie ausgenommen sind
Schéden, die auf unsachgeméfler Handhabung
beruhen sowie Verschleifteile und Verbrauchsma-
terialien. Diese k&nnen Sie unter der angegebenen
Rufnummer kostenpflichtig bestellen. Reparaturen,
die nicht unter Garantie laufen (z. B. Leuchtmittel),
kdnnen Sie gegen individuelle Berechnung zum
Selbstkostenpreis ebenfalls bei der angegebenen
Serviceadresse durchfihren lassen. Der Artikel wird
unter der genannten Serviceadresse repariert. Nur
wenn Sie ihn direkt an diese Adresse senden, kann
eine zeitgerechte Bearbeitung und Riicksendung
erfolgen. Wiinschen Sie weitere Produktinforma-
tionen, méchten Sie Zubehér bestellen oder haben
Sie Fragen zur Serviceabwicklung, rufen Sie bitte
unsere Kundenberatung unter der angegebenen
Rufnummer an. Bei Riickfragen geben Sie bitte die
Artikelnummer (siehe ,Technische Daten”) an.

IAN 373086 2204

Bitte halten Sie fir alle Anfragen den Kassenbon
und die Artikelnummer (z. B. IAN 123456_7890)
als Nachweis fiir den Kauf bereit.
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Deutschland

EDI Light Service Center
KleinbahnstraBe 35

59759 Arnsberg, DEUTSCHLAND
T: +49 2932 639 773

E: info@edi-light.com

Osterreich

EDI Light Service Center
Heiligkreuz 22

6136 Pill, OSTERREICH
T: +43 5242 670 57

E: info@edi-light.com

Schweiz

EGLO Schweiz AG
Seetalstrafle 142

6032 Emmen, SCHWEIZ

T: +41 41 268 69 59

E: info-switzerland@eglo.com

Absender:
Name/Vorname:
Land/PLZ/Ort/Straf3e:

Telefonnummer:

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 Artikelnummer/Bezeichnung:
! Kaufdatum/Kaufort:
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Fehlerangabe:

Datum/Unterschrift:

Liegt kein Garantiefall vor:
Schicken Sie den Artikel bitte unrepariert gegen entstandene Transportkosten zuriick.

|:| Teilen Sie mir die Kosten mit. Reparieren Sie den Artikel gegen Bezahlung.
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